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1º La puja inicial es en Euros y es el precio mínimo al que puede 
adjudicarse cada lote. Este precio actua como reserva y no se 
puede adjudicar por debajo 

2º Al precio de adjudicación se le añadirá un 22% de comisión 
más los gastos de envío y/o seguro. Los gastos de envío de los 
artículos adquiridos es fijo y se facturará con carácter general 
con independecia de la condición o residencia del adquiriente 
con IVA INCLUIDO al amparo del Régimen Especial de los bienes 
usados, objetos de arte, antigüedades y objetos de colección.

3º Si no puede asistir personalmente a la Subasta, envíe sus 
ofertas tan pronto como sea posible. Los lotes son vendidos al 
precio más barato posible y no al importe de puja. Por ejemplo, 
un lote de  que Vd. puja  y la oferta más alta anterior a la suya 
es de , se le adjudicará a Vd. en la puja siguiente, en este caso 
. A igualdad de pujas, gana la recibida con anterioridad y la 
recibida a través de nuestra web oficial o cualquier otra de 
nuestras plataformas. Algunos lotes pueden tener una reserva  
impuesta por el vendedor.

4º Las pujas deberán efectuarse en EUROS; cualquier puja en 
otra moneda, será convertida en EUROS. Los pagos deben 
realizarse en Euros. El importe recibido en otra moneda será 
sujeto al cambio del día de la recepción de la orden o del pago.   

Cuadro de pujas:

5º Los compradores deberán efectuar el pago a la recepción 
de la factura. A la recepción del pago, los lotes serán enviados 
por correo siempre que el comprador no nos haya dado 
instrucciones distintas.

6º SOLER Y LLACH, S.L. se reserva la facultad de agrupar a su 
criterio dos o más lotes de la presente Subasta así como de 
retirar cualquier lote 

7º SOLERY LLACH S.L. se reserva el derecho de admitir o rehusar 
la entrada de un cliente a la sala de subastas así como de 
rehusar una oferta por escrito. El subastador es quién regula las 
pujas y en el caso de cualquier disputa entre compradores, su 
decisión final es la válida.

8º AUTENTICIDAD. Todos los lotes vendidos a través de SOLER 
Y LLACH S.L. tienen garantizada su autenticidad. Cualquier 
reclamación al respecto debe ser comunicada a SOLER Y LLACH, 
S.L. dentro de 30 días posteriores a la fecha de la Subasta. El 
comprador pierde todos los derechos de reclamación después 
de este período. Cuando se solicite un certificado, se debe 
informar a SOLER Y LLACH S.L. antes de transcurridos 20 días de 
la fecha de la Subasta. El resultado de la expertización se debe 
comunicar a SOLER Y LLACH S.L. dentro de los 3 meses de la 
fecha de la Subasta.

9º Los lotes serán subastados en su condición actual y no 
se aceptarán reclamaciones por restauraciones o daños. 
Aunque las descripciones se realizan de manera exhaustiva, 
los compradores tendrán que comprobar, antes de la subasta, 
que las descripciones corresponden a su opinión pesonal 
sobre el lote. De todos modos no se aceptarán reclamaciones 
transcurridos 30 días de la fecha de la Subasta.

10º Lotes de conjunto, cartuchos de la F.N.M.T. y colecciones 
no pueden ser devueltos. Se recomienda un detenido examen 
para tener un completo conocimiento del contenido del lote.

11º La puja mínima aceptada para todos aquellos lotes con 
precio de salida LIBRE es de 5 EUROS.

1st  The starting price is expressed in Euros and it is the lowest price 
at which a lot can be awarded. This price must be considered a 
reserve price, and it will not be decreased.

2nd  The hammer price will be increased by a 22% commission/
buyer’s premium plus shipping and/or insurance. The shipping 
cost of the awarded articles is fixed, regardless of the residence 
address of the purchaser, and will include VAT in compliance 
with the Specific Regime for used goods, works of art, antiques 
and collector’s items.

3rd  If you are unable to attend the Auction personally, please 
send us your commission bids as soon as possible. Lots are not 
necessarily sold for the amount of your bid, but at the lowest 
available price. For instance, it you  3.000 for a lot with a starting 
price  1.000 and the highest bid below yours  1.500 the lot will 
be awarded to you  1.600. If there are two identical bids, the 
one received first and the bids received through our website and 
other platforms are given priority. Some lots may have a reserve 
price imposed by the vendor.

4th  Bids must be made in EUROS. Bids in any other currency will 
be converted to EUROS. Payments have to be made in EUROS. 
The amount received in another currency, will be subject to the 
daily Bank exchange rate. 

Bidding scale:

5th  Payments for lots awarded are due upon receipt of invoice. 
Upon receipt of payment, we will despatch the material by mail 
unless otherwise requested.

6th  SOLER Y LLACH, S.L. reserves the right to group together two 
or more lots in this Auction and to withdraw a lot or lots from this 
Auction at its discretion.

7th  SOLER Y LLACH, S.L. reserves the right to admit or refuse a 
customer entrance to the auction room as well as the right to 
refuse a written bid. The Auctioneer will regulate the bidding. In 
the event of any dispute, his decision is final.

8th  AUTHENTICITY. All lots sold through SOLER Y LLACH S.L. are 
guaranteed to be genuine. Any claim in this respect must be 
brought to the attention of SOLER Y LLACH, S.L. within 30 days 
of the Auction date. The buyer loses his right to file claims after 
this period. If a certificate is required, SOLER Y LLACH, S.L. must 
be informed within 20 days of the auction date. The result of the 
expertise must be brought to the attention of SOLER Y LLACH, S.L. 
within 3 months of the Auction date. 

9th  The lots will be auctioned in their present condition, and 
no claims will be accepted for restorations or damages. Even 
though the descriptions have been done very thoroughly, the 
buyers will have to make sure before the Auction that these 
descriptions correspond to their personal opinion about the lot. 
In any case, no claims will be accepted after 30 days of the 
Auction date 

10th Multiple lots, F.N.M.T. rolls and collections cannot be 
returned. We recommend a thorough examination to have a 
complete knowledge of its contents.

11th  The lowest bid accepted for those lots with a LIBRE starting 
price is 5 EUROS

12th  It is the buyer’s responsability to make himself aware of any 
legal and/or customs regulations currently in force in Spain.

CONDICIONES DE LA SUBASTA / SALE CONDITIONS

Hasta 4 €
De 5 a 50 €
De 50 a 100 €
De 100 a 500 €
De 500 a 3.000 €
De 3.000 a 5.000 €
De 5.000 a 10.000 €
De 10.000 € en adelante

Puja mínima	 4 €
Puja mínima	 2 €
Puja mínima	 5 €
Puja mínima	 10 €
Puja mínima	 20 €
Puja mínima	 50 €
Puja mínima	 100 €
Puja mínima	 200 €

Up to 4 €
From 5 to 50 €
From 50 to 100 €
From 100 to 500 €
From 500 to 3.000 €
From 3.000 to 5.000 €
From 5.000 to 10.000 €
From 10.000 €

Minimum bid	 4 €
Minimum bid	 2 €
Minimum bid	 5 €
Minimum bid	 10 €
Minimum bid	 20 €
Minimum bid	 50 €
Minimum bid	 100 €
Minimum bid	 200 €



12º Es obligación del comprador cumplir con las disposiciones 
fiscales y aduaneras vigentes en España.

13º FACILIDADES de pago para compras superiores . El 
comprador puede escoger pagar a la recepción de la factura 
el 30% de su importe, y el resto en un período máximo de seis 
meses en cuotas mensuales iguales. Cada final de mes, SOLER 
Y LLACH, S.L. cargará en la cuenta del comprador un interés 
del 0,50% sobre el saldo deudor. Los lotes quedarán en poder 
de SOLER Y LLACH S.L. hasta su pago total. De acuerdo con el 
apartado nº 8, el comprador pierde todo derecho a reclamación 
transcurridos 20 días de la Subasta, pudiendo en este lapso de 
tiempo examinar los lotes en SOLER Y LLACH, S.L.

14º Retrasos en el pago. Si el pago de la factura, en parte o en su 
totalidad no ha sido satisfecho por el comprador en un plazo de 
30 días después de celebrada la Subasta, SOLER Y LLACH, S.L. se 
reserva el derecho de anular la venta y disponer del lote(s) y/o 
reclamar judicialmente la suma debida, así como los daños y 
perjuicios ocasionados. SOLER Y LLACH, S.L. cargará en la cuenta 
del comprador un interés del 0,50% cada final de mes sobre el 
saldo deudor, más cualquier gasto que conlleve la demora. El 
comprador que incumpla estas condiciones, no tendrá derecho 
a reclamación alguna en ninguna circunstancia.

15º. Los lotes adquiridos pueden ser retirados de nuestras oficinas 
en Beethoven 13 - 08021 Barcelona, a partir del día indicado en 
cada catálogo y hasta 15 días después de la Subasta.

16º PROPIEDAD. Los lotes permanecerán propiedad del vendedor 
hasta que el pago se haya realizado totalmente, lo que incluye el 
abono de cheques o cualquier otro documento.

17º La mera participación en la Subasta implica la aceptación 
de las presentes condiciones.

18º Cualquier caso de litigio será sometido a los tribunales de 
Barcelona.

19º El Estado Español, de conformidad con la Ley 9/1993 de 
Patrimoni Cultural Català (DOGC núm. 1897 de 11 de octubre 
de 1993) Art. 22 y Ley 16/1985 de 25 de junio de 1985 de 
Patrimonio Histórico Español (BOE núm. 155 de 29 de junio de 
1985) Art. 38, tiene el derecho a adquirir cualquier lote al precio 
de adjudicación 
 
20º SOLER Y LLACH, S.L. no se hará responsable de la interrupción 
en la modalidad on-line por causas mayores o deficiencias 
imputables a terceros.

21º El texto que obliga a las partes implicadas en la Subasta es 
el publicado en castellano, quedando otras versiones sometidas 
a las originales en castellano.

22º Las monedas y billetes que han estado ENCAPSULADOS por 
un servicio de clasificación y/o autentificación no pueden ser 
devueltos, incluso por cuestión de autenticidad, si han estado 
EXTRAÍDOS de la cápsula.

23º Podrán efectuarse pujas telefónicas, durante la subasta, 
por aquellos lotes cuyo precio de salida sea igual o superior a 
300 Euros. El solicitante se compromete a pujar por el precio de 
salida o por una puja superior, si este ya estuviera cubierto. La 
Sala no se hace responsable de la falta de contacto telefónico 
o de la pérdida del mismo. En ese caso, la Sala cubrirá el precio 
de salid por el pujador telefónico.

13th PAYMENTS for purchases superior t. The buyer may choose 
to pay 30% of the total value upon receipt of the invoice and 
to pay the remaining balance in six equal instalments over the 
following 6 months. SOLER Y LLACH, S.L. will charge interest of 
0,50% on the outstanding balance at the end of each month. 
The lots will remain in the possession of SOLER Y LLACH, S.L. until 
full settlement of the account. The lots may be examined by the 
buyer in our offices within 30 days after the Auction date, after 
which he loses his right to any claims according to paragraph 8 
of our sale conditions.

14th Late payments. If payment has not been received within 
30 days after the Auction date, SOLER Y LLACH, S.L. reserves the 
right to cancel the sale and award the lot(s) to another and/or 
initiate legal proceedings in order to collect the amount due in 
addition to damages and loses incurred. A charge of 0,50% plus 
expenses will be charged each month on overdue payments. 
The buyer in default shall have no right to any claims in any 
circumstances.

15th  The awarded lots can be retrieved from our offices in 
Beethoven 13 - 08021 Barcelona from the date shown in each 
catalogue until 15 days after the Auction.

16th PROPERTY. Lots remain the property of the seller until full 
payment has been received, including clearance of checks and 
bills of exchange.

17th  Participation to the Auction implies the acceptance of the 
present conditions.

18th  Any legal proceedings concerning this Auction will be 
governed by the exclusive jurisdiction of the Courts of Barcelona.

19th  The Spanish Government, according to Law 9/1993 of 
Patrimoni Cultural Català (DOGC núm. 1897 de 11 de octubre 
de 1993) Art. 22 and Law 16/1985 de 25 de junio de 1985, of 
Patrimonio Histórico Español (BOE núm. 155 de 29 de junio de 
1985) Art. 38, has the right to claim any awarded lot at the 
hammer price.

20th  SOLER Y LLACH S.L. will not be responsible for the interruption 
of participation in on-line mode for reasons beyond our control.

21st  The text that governs the parties concerned in the Auction, 
is the one published in Spanish; all other versions are subjected 
to the originals in Spanish.

22nd Coins and Paper Money SLABBED by a grading and/or 
authentication service cannot be returned, even for authenticity, 
if they have been removed from the capsule.

23rd Telephone bids during the Sale can be arranged for those 
lots with a starting proce o 300. The bidder is obliged to bid for 
the starting price or for one more bid in case the starting price 
has already been covered. The Room Sale is not responsable 
for the lack of telephone connection or any kind of telephone 
failure. In this case, the Auctioneer will cover the starting price on 
behalf of the telephone bidder.

En cumplimiento de la Ley Orgánica 15/1999 de Protección de 
Datos Personales, le informamos que Soler y Llach S.L,  usa sus datos 
personales para remitir a su domicilio la publicidad de la subasta, 
el catálogo editado por las dos sociedades, extender las facturas 
oportunas de sus compras y los envíos de las mismas. En caso de no 
recibir notificación fehaciente al respecto, entendemos que da su 
conformidad.
Tiene derecho al acceso, rectificación, cancelación u oposición a 
esta cesión, mediante el escrito dirigido al responsable del fichero en 
SOLER Y LLACH S.L., calle BEETHOVEN 13, 08021 BARCELONA

PROTECCIÓN DE DATOS / DATA PROTECTION

In compliance with Organic Law 15/1999 on the Protection of 
Personal Data, we would like to inform Soler&Llach S.L., have given 
your personal data to send to your address the publicity of the 
auction, the catalog published by the two companies, to extend the 
timely invoices of their purchases and shipments thereof. If we do not 
receive reliable notification about it, we understand that you agree.

We remind you that you have the right to access, rectify, cancel or 
oppose this assignment, by writing to the person responsible for the 
file at SOLER Y LLACH S.L., calle BEETHOVEN 13, 08021 BARCELONA.



CONSERVACIONES / GRADES

PROOF		  PRUEBA				    PROOF			   PF-PR

FDC		  FLOR DE CUÑO			   MINT STATE		  MS 67

SC		  SIN CIRCULAR			   UNCIRCULATED		  MS 65	

EBC		  EXCELENTE BIEN CONSERVADA	 EXTREMELY FINE		  AU 55

MBC		  MUY BUENA CONSERVACIÓN	 VERY FINE		  XF 40

BC		  BUENA CONSERVACIÓN		  GOOD			   VF 20	

RC		  REGULAR CONSERVACIÓN		  REGULAR			  VG 8

MC		  MALA CONSERVACIÓN		  POOR			   G 3

()	 Conservaciones entre paréntesis indican que la pieza cumple las características mínimas de su 	

	 grado, así como también las singularidades de su acuñación.

	 Grades in brackets show the minimum characteristics of its grade, as well as the peculiarities of its 	

	 minting.			 

AE
Aj
Al
AR
AU
Ay
Br            
C.M.
Ca
CuNi
LATÓN
Ni
Pb
S/F
Ve
Zn

COBRE
AJUNTAMENT
ALUMINIO
PLATA
ORO
AYUNTAMIENTO
BRONCE
CONSELL/CONSEJO MUNICIPAL
CIRCA (alrededor de)
CUPRONÍQUEL
LATÓN
NÍQUEL
PLOMO
SIN FECHA
VELLÓN
ZINC

 COPPER
 TOWN or CITY HALL
 ALUMINIUM
 SILVER
 GOLD
 TOWN or CITY HALL
 BRONZE
 MUNICIPAL COUNCIL
 CIRCA (approx.)
 COPPER-NICKEL
 BRASS
 NICKEL
 LEAD
 WITHOUT DATE
 BILLON
 ZINC

SIGNOS Y ABREVIATURAS / SIGNS AND ABREVIATIONS

Hasta 4 €

De 5 a 50 €

De 50 a 100 €

De 100 a 500 €

De 500 a 3.000 €

De 3.000 a 5.000 €

De 5.000 a 10.000 €

De 10.000 € en adelante

NOTA: una “puja cortada” será aceptada por lote 
y postor, quedándose este sin derecho a seguir 
pujando el mismo lote si su puja es superada por 
otro postor.

Puja mínima 4 €

Puja mínima 2 €

Puja mínima 5 €

Puja mínima 10 €

Puja mínima 20 €

Puja mínima 50 €

Puja mínima 100 €

Puja mínima 200 €

Up to 4 €

From 5 to 50 €

From 50 to 100 €

From 100 to 500 €

From 500 to 3.000 €

From 3.000 to 5.000 €

From 5.000 to 10.000 €

From 10.000 € 

NOTE: a “cut bid” will be accepted per lot and 
bidder, but the bidder will preclude the possibility 
of making another offer if his bid is exceeded.

Minimum bid 4 €

Minimum bid 2 €

Minimum bid 5 €

Minimum bid 10 €

Minimum bid 20 €

Minimum bid 50 €

Minimum bid 100 €

Minimum bid 200 €

CUADRO DE PUJAS / BIDDING GUIDE



Comenzamos esta temporada de subastas presentando una importante e interesante 

colección de monedas de un gran conocedor y experto, que durante más de treinta años ha 

seleccionado ejemplares de gran calidad, centrando su interés en las piezas acuñadas mayori-

tariamente en territorio valenciano, abarcando todas las épocas, desde la griega hasta el me-

dievo. Destacan entre muchas, las piezas con pedigrí, la mayoría procedentes de importantes 

subastas o grandes colecciones, encontrando también algunos ejemplares inéditos y otros de 

gran rareza. 

Cabe destacar algunos de los ejemplares más interesantes de esta subasta. Entre las 

piezas antiguas hay que señalar las de la Magna Grecia, como un gran bronce de Siracusa, 

una moneda de extraordinaria calidad y con la pátina original. Una serie muy interesante de 

bronces magno-griegos de Hipponion (Vibo Valentia) que comprende desde ases hasta diviso-

res. Para las piezas hispánicas destacan las dracmas de plata de Sagunto de las cuales la más 

notable es una rarísima dracma, con el toro corriendo, en reverso, y con leyenda ibérica ARSGI-

TAR; este ejemplar, único conocido, es el mismo publicado en el catálogo de L. Villaronga, An-

cient Coinage of the Iberian Peninsula. Siempre en monedas iberas, destacan los interesantes 

bronces de Valencia con la cornucopia en reverso y un rarísimo cuadrante de Gilet (Valencia) 

del tipo concha/delfín. Digno de mención es también un shekel de Cartago que algunos auto-

res atribuyen a la ceca de Gades, una pieza muy rara y en excelente conservación.

En el apartado hispano-árabe se concentran algunas de las mejores monedas de esta 

subasta, como los dos dinares almorávides inéditos de la ceca de Denia, respectivamente 

de Yusuf Ben Tashfin del 493H y de Alí Ben Yusuf del 511H. Ambas piezas destacan por su cali-

dad y por el gran interés histórico-numismático al no aparecer en ningún catálogo (Tonegawa 

mismos ejemplares). Entre las monedas de oro hispanoárabes encontramos también algunas 

fracciones de dinar, acuñadas en Denia, todas rarísimas y muy pocas veces subastadas. La 

época de los Reinos de Taifa está bien representada por los dirhams, la mayoría de vellón, de 

las taifas de Zaragoza, Valencia, Denia, etc. y no menos importante, el dirham de los hudíes 

de Murcia, a nombre de al-Mutawakkil acuñada en Játiva, ejemplar rarísimo y de gran interés 

(ex colección Muntaner). Las monedas medievales también incluyen algunas de gran singu-

laridad, entre todas destacan las monedas de las cruzadas, sobre todo las de Oriente latino, 

acuñadas en Jerusalén o Trípoli.
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Grecia Antigua	

1	 AE 14. GALIA. Anv.: Cabeza masculina a derecha. Rev.: Caballo a derecha. 2,03 grs. AE. Pátina. MBC.� 30,-

2	 Litra. 325-280 a.C. TARENTUM. CALABRIA. Anv.: Concha. Rev.: Delfín nadando a izquierda encima FI, 
debajo sileno. 0,66 grs. AR. ESCASA. HN Italy-979. MBC+.� 60,-

3	 Litra. 325-280 a.C. TARENTUM. CALABRIA. Anv.: Concha. Rev.: Delfín nadando a derecha, debajo 
camarón. 0,76 grs. AR. ESCASA. HN ITALY-979; Vlasto-1494. MBC+.� 60,-

4	 Litra. 325-280 a.C. TARENTUM. CALABRIA. Anv.: Concha. Rev.: Delfín nadando a derecha, debajo letras FI. 
0,56 grs. AR. ESCASA. HN Italy-979; Vlasto-1494. MBC/MBC+.� 50,-

5	 Dióbolo. 302-281 a.C. TARAS. CALABRIA. Anv.: Cabeza de Atenea con casco a derecha. Rev.: Hércules a 
derecha estrangulando al león de Nemea. 0,98 grs. AR. Pátina. Cy-270; Se-351 var. EBC-.� 60,-

6	 Didracma. 302-281 a.C. TARAS. CALABRIA. Anv.: Jinete a izquierda con casco y rodela. Rev.: Taras sobre 
delfín a izquierda con racimo de uvas y rueca. 5,83 grs. AR. Se-365 var. MBC/MBC-.� 105,-

7	 AE 18. 280 a.C. THOURIOI. LUCANIA. Anv.: Cabeza diademada de Apolo a izquierda. Rev.: Trípode. 6,00 
grs. AE. Bonita pátina verde. HN Italy-1925a; SNG COP-1507. MBC/MBC+.� 50,-

8	 AE 16. 280-260 a.C. THOURIOI. LUCANIA. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a izquierda, detrás monograma. 
Rev.: Lira. 3,20 grs. AE. Pátina marrón brillante. ESCASA. HN Italy-1926; SNG ANS-1197. MBC+.� 80,-

9	 AE 16. 280-260 a.C. THOURIOI. LUCANIA. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a izquierda, detrás monograma. 
Rev.: Lira. 4,40 grs. AE. Pátina. ESCASA. HN Italy-1926; SNG ANS-1197. MBC.� 60,-

10	 AE 17. 280 a.C. THOURIOI. LUCANIA. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a izquierda, detrás monograma. 
Rev.: Rayo alado, monograma debajo. 3,25 grs. AE. HN Italy-1927; SNG COP-1509. MBC.� 50,-

11	 AE 13. 280-213 a.C. THOURIOI. LUCANIA. Anv.: Cabeza de Apolo a derecha. Rev.: Caballo encabritado 
a derecha, monograma debajo. 2,26 grs. AE. Ex CNG 167 lote 14. Bonita pátina marrón. SNG ANS-1201 
(monograma); HN Italy-1928. MBC+.� 50,-

12	 AE 13. 280-250 a.C. THOURIOI. LUCANIA. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a izquierda, detrás monograma. 
Rev.: Cornucopia. 2,00 grs. AE. Pátina marrón brillante. ESCASA. HN Italy-1929; SNG Cop-1518. MBC+.� 80,-

13	 AE 17. 280-213 a.C. THOURIOI. LUCANIA. Anv.: THOURIOI. Cabeza de Demetra a izquierda. Rev.: Toro 
embistiendo a izquierda, encima. 2,88 grs. AE. Ex Italo Vecchi 7 (6/10/1997), lot 127. Pátina oscura. HN 
Italy-1932; SNG Cop-1514. MBC.� 60,-

14	 Sextans. 193-150 a.C. THOURIOI (como copiae). LUCANIA. Anv.: Cabeza de Mercurio a derecha. Rev.: 
Cornucopia, dos puntos y cadúceo. 1,75 grs. AE. Ex Col Tony Hardy. ESCASA. HN Italy-1939; SNG Cop-1520.� 60,-

15	 Didracma. 400-350 a.C. VELIA. LUCANIA. Anv.: Cabeza de Atenea a izquierda con casco adornado por 
centauro femenino. Rev.: León a izquierda devorando su presa, debajo leyenda griega. 7,32 grs. AR. 
(Leve prueba de metal en canto). Pátina. Cy-529; Se-456 var. MBC+/MBC-.� 110,-

16	 Lote 3 monedas Semis. (S. III a.C.). BRUTTIUM. Vibo Valentia (Hipponion). Anv.: Cabeza de Hera, detrás S. 
Rev.: Doble cornucopia. AE. A EXAMINAR. S-661 sim. BC a MBC-.� 80,-

17	 As. 192-89 a.C. BRUTTIUM. Vibo Valentia (Hipponion). Anv.: Cabeza laureada de Zeus a derecha, I detrás. 
Rev.: VALENTIA. Haz de rayos, delante Victoria. 10,80 grs. AE. EX Künker Auction 133 (2007) Lot 7114 ; Ex 
Münzen und Medaillen Auction 79 (1994) Lot 67. Magnífica pátina original verde brillante. MUY BONITA. 
RARA ASÍ. HN Italy-2262; SNG COP-1836. EBC-.� 250,-

18	 As. 192-89 a.C. BRUTTIUM. Vibo Valentia (Hipponion). Anv.: Cabeza laureada de Zeus a derecha, I detrás. 
Rev.: VALENTIA. Haz de rayos, delante Victoria sobre I. 8,32 grs. AE. EX Col Alain Lagrange (CNG 173, lot 
295). Pátina verde. RARA. HN Italy-2262; SNG Cop-1836. MBC+.� 120,-

19	 As. 192-89 a.C. BRUTTIUM. Vibo Valentia (Hipponion). Anv.: Cabeza laureada de Zeus a derecha, I detrás. 
Rev.: VALENTIA. Haz de rayos, delante Victoria. 9,47 grs. AE. Pátina oscura. RARA. HN Italy-2262; SNG COP-
1836. MBC/MBC-.� 70,-

17    
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20	 Semis. 193-150 a.C. BRUTTIUM. Vibo Valentia (Hipponion). Anv.: Cabeza laureada de Juno a derecha; S 
(marca de valor) a izquierda. Rev.: Cornucopia doble, S (marca de valor) y Victoria a la derecha. 3,70 
grs. AE. EX Stack´s 17/07/1996 Lot 1403. Bonita pátina verde. HN Italy-2263; SNG ANS-481-2. MBC+.� 60,-

21	 Semis. 193-150 a.C. BRUTTIUM. Vibo Valentia (Hipponion). Anv.: Cabeza laureada de Juno a derecha; S 
(marca de valor) a izquierda. Rev.: Cornucopia doble, S (marca de valor) y símbolo incierto a derecha. 
7,52 grs. AE. HN Italy-2263; SNG ANS-481-2. MBC-/MBC.� 50,-

22	 Triens. 193-150 a.C. BRUTTIUM, Vibo Valentia (Hipponion). 3,14 grs. AE. Ex CNG 233, lote 95. Ligera pátina 
verde. ESCASA. HN Italy-2264; SNG ANS-488. MBC+/MBC.� 50,-

23	 Triens. 193-150 a.C. BRUTTIUM. Vibo Valentia (Hipponion). Anv.: Cabeza de Atenea con casco a derecha. 
Rev.: VALENTIA. Buho estante a derecha. 2,55 grs. AE. Pátina verde. HN Italy-2264; SNG Cop-1850. MBC-/MBC.� 60,-

24	 Sextans. 192-89 a.C. BRUTTIUM. Vibo Valentia (Hipponion). Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, 
dos puntos detrás. Rev.: VALENTIA. Lira y dos puntos detrás. 1,55 grs. AE. Ex Col Tony Hardy. ESCASA. HN 
Italy-2266; SNG ANS-494. MBC.� 60,-

25	 Lote 3 monedas AE18. 330-275 a.C. BRUTTIUM. Vibo Valentia (Hipponium). AE. Una del tipo Zeus a derecha/ 
ánfora y tridente a izquierda (SNG ANS-459), una del tipo cabeza de Apolo / Pandina (SNG ANS-460) y 
una del tipo Zeus a derecha / haz de rayos (SNG ANS-472, 473). Todas con pátina. A EXAMINAR. MUY 
RARAS. MBC- a MBC.� 100,-

26	 AE 22. 275-215 a.C. HIERON II. SIRACUSA. SICILIA. Anv.: Cabeza de Poseidón a izquierda. Rev.: Tridente 
entre dos delfines. 8,76 grs. AE. (Cospel algo irregular). Pátina oscura. Se-1223. MBC.� 45,-

27	 AE 27. 274-216 a.C. SIRACUSA. SICILIA. Anv.: Cabeza masculina diademada a izquierda, letra griega 
debajo del cuello. Rev.: Jinete con casco, coraza, clámide y lanza galopando a derecha, debajo letra E. 
En exergo: IEU[NOW. 19,68 grs. AE. Magnífica pátina original verde brillante. MUY BONITA. RARA ASÍ. SNG 
ANS-958 var. EBC.� 300,-

28	 Dracma. 416-357 a.C. BYZANTION. Anv.: Vaca y delfín a izquierda, encima leyenda. Rev.: Molino incuso. 
5,29 grs. AR. Se-1579. EBC-/MBC+.� 100,-

29	 Hemidracma. 400-350 a.C. CHERRONESOS. TRACIA. Anv.: Prótomo de león a derecha con cabeza a 
izquierda. Rev.: Cuadro incuso dividido en cuatro partes, en un espacio bucráneo con punto encima, en 
el opuesto (monograma). 2,30 grs. AR. (Algo descentrada). Se-1602 var. EBC-/MBC+.� 60,-

30	 Hemidracma. 400-350 a.C. CHERRONESOS. TRACIA. Anv.: Prótomo de león a derecha con cabeza a 
izquierda. Rev.: Cuadro incuso dividido en cuatro partes, en dos de ellas símbolos. 2,39 grs. AR. Pátina. Se-

	 1602 var. MBC+.� 60,-

31	 Hemidracma. 400-350 a.C. CHERRONESOS. TRACIA. Anv.: Prótomo de león a derecha con cabeza a 
izquierda. Rev.: Cuadro incuso dividido en cuatro partes, en dos puntos y monogramas en espacios. 2,33 
grs. AR. Pátina. Se-1602 var. MBC/MBC+.� 50,-

32	 Octóbolo. Siglo III a.C. KALLATIS. TRACIA. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león a derecha. Rev.: 
Espiga, clava, leyenda y carcaj. 4,66 grs. AR. Se-1659. MBC.� 120,-

33	 Estátera. 400-350 a.C. ISTROS. TRACIA. Anv.: Dos cabezas masculinas de frente, una derecha y otra 
invertida. Rev.: Águila a izquierda atacando a delfín, encima leyenda, debajo B. 5,28 grs. AR. Se-1669 var. 
MBC+.� 90,-

34	 Dióbolo. 450-350 a.C. MESEMBRIA. TRACIA. Anv.: Casco de frente adornado con cresta. Rev.: M-E-T-A. 
Rueda de cuatro radios, dentro de círculo de rayos. 1,20 grs. AR. Se-1673. EBC.� 60,-

35	 Lote 4 monedas AE tipo delfín. Siglos III-I a.C. OLBIA. TRACIA. AE. Se-1684. MBC a MBC+.� 120,-
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36	 AE 20. Siglo IV a.C. PANTIKAPAION. Anv.: Cabeza de Pan a izquierda. Rev.: Cabeza de león a izquierda, 
debajo esturión, alrededor tres letras. 5,99 grs. AE. Se-1701. MBC.� 60,-

37	 Doble Victoriato. 196-146 a.C. LIGA TESÁLICA. Anv.: Cabeza de Zeus coronada con hojas de roble a 
derecha. Rev.: Atenea avanzando a derecha, alrededor leyenda. 6,25 grs. AR. Se-2231 var. MBC+.� 150,-

38	 Trióbolo. 460-430 a.C. PHOKIS. Anv.: Cabeza de toro de frente. Rev.: Cabeza de Artemisa a derecha, en 
cuadro incuso. 2,84 grs. AR. Pátina. Se-2348. MBC+.� 60,-

39	 Dracma. 340-294 a.C. CHALKIS. Anv.: Cabeza de Hera a derecha. Rev.: Águila volando a derecha, 
sosteniendo una serpiente con el pico, leyenda retrograda debajo. 3,39 grs. AR. (Pequeño intento de 
perforación en canto). Pátina. Se-2483 var. MBC+.� 75,-

40	 Tetróbolo. 197-146 a.C. HISTIAIA. EUBOIA. Anv.: Cabeza de la Ninfa Histiaia a derecha. Rev.: Ninfa sentada 
a derecha sobre proa de nave, detrás leyenda. 1,73 grs. AR. Cy-1999. EBC.� 40,-

41	 Dracma. 300-243 a.C. CORINTO. Anv.: Pegaso volando a derecha, debajo letra Q. Rev.: Cabeza de 
Afrodita a derecha con el pelo recogido en sacco. 2,37 grs. AR. (Acuñación floja en parte). Pátina. Cy-
2168; Se-2634 sim. MBC+.� 75,-

42	 Óbolo. 360-323 a.C. SIKYON. Anv.: Cabeza laureada de  Apolo a derecha. Rev.: Paloma volando a 
izquierda, detras dos letras retrogradas. 0´ 78 grs. AR. (raya en anverso). Cy-2200; Se-2776 var. MBC/MBC+.� 35,-

43	 1/24 Estátera. 625-600 a.C. PHOCAIA. IONIA. Anv.: Cabeza de grifo a derecha. Rev.: Cuadro incuso. Al. 
0,64 grs. RARA. SNG Von Aulock-1794; Bodenstedt-1. MBC.� 120,-

44	 Trihemióbolo. 480-450 a.C. KYZIKOS. Anv.: Medio jabalí a izquierda, detras atún. Rev.: Cabeza de león a 
izquierda. 1,14 grs. AR. Se-3846. EBC-.� 75,-

45	 Hemidracma. 400-350 a.C. PARION. MISIA. Anv.: Cabeza de Gorgona rodeada de serpientes. Rev.: QA-
PI. Toro en pie a izquierda con la cabeza vuelta. 2,38 grs. AR. (Rayita en canto). Se-3919. MBC+.� 60,-

46	 Tetradracma Cistóforo. 133 a.C. PERGAMO. Anv.: Cista mística, dentro de corona de hiedra. Rev.: Arco y 
carcaj entre serpientes, alrededor monogramas, uno dentro de corona de laurel. 12,20 grs. AR. Se-3948. 
EBC-/EBC.� 125,-

47	 Tetradracma. 190 a.C. MYRINA. AIOLIS. Anv.: Cabeza laureada de Apolo Grynion a derecha. Rev.: 
MYPINAI[N. Apolo marchando a derecha con pátera y rama de laurel, a sus pies ónfalos y ánfora; en el 
campo monograma, todo dentro de corona de laurel. 16,54 grs. AR. Cy-2522; Se-4216. EBC.� 780,-

48	 Dracma. 377-353 a.C. MAUSSOLLOS. SATRAPAS DE CARIA. Anv.: Cabeza laureada de Apolo de frente 
ligeramente girada a derecha. Rev.: Zeus en pie a derecha con labrys y lanza, delante leyenda, detras 
monograma ME. 3,46 grs. AR. Pátina oscura. Se-4956 var. MBC.� 125,-

49	 Dracma. 167-88 a.C. RODAS. ISLAS DE CARIA. Anv.: Cabeza de Helios radiado a derecha. Rev.: Rosa entre 
P - O, dentro de cuadrado incuso. 2,81 grs. AR. Se-5064 var. MBC+/EBC-.� 90,-

50	 Estátera. 361-334 a.C. SATRAPIA DE MAZAIOS. TARSOS. CILICIA. Anv.: Baal de Tarsos entronizado a izquierda 
con águila, delante espiga y racimo de uvas, detrás ARAMEA. Rev.: León devorando a un toro caído a 
izquierda, encima leyenda aramea MAZDAI. 10,77 grs. AR. Se-5650 sim. EBC-/EBC.� 250,-
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51	 Shekel. Siglo II a.C. CARTAGO. ZEUGITANIA. Anv.: Cabeza masculina laureada y diademada a izquierda. 
Rev.: Elefante a derecha, debajo leyenda púnica Alef. 6,4 grs. AR. Algunos autores la atribuyen a la ceca 
de GADES (David R. Sear- Muller- III, 34- 43). MUY RARA. Se-6576. MBC+.� 2.000,-

52	 Tetradracma. 336-323 a.C. ALEJANDRO MAGNO. AKE. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león 
a derecha. Rev.: Zeus entronizado a izquierda, delante letras arameas, detras leyenda. 16,15 grs. AR. 
(Pequeñas rayitas en reverso). Price-3271; Se-6717 var. MBC-/MBC.� 125,-

53	 Tetradracma. 336-323 a.C. ALEJANDRO MAGNO. DAMASCO. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león 
a derecha. Rev.: Zeus entronizado a izquierda, delante medio carnero a derecha, debajo letras Delta y 
A, detras leyenda. 16,22 grs. AR. (Leves oxidaciones en reverso). Müller-1338; Se-6718. MBC+/MBC.� 125,-

54	 Tetradracma. 336-323 a.C. ALEJANDRO MAGNO. MACEDONIA. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de 
león a derecha. Rev.: Zeus entronizado a izquierda, delante monograma, detras leyenda. 16,50 grs. AR. 
(Rayita en reverso). Se-6718 var. MBC+/MBC.� 125,-

55	 Tetradracma. 336-323 a.C. ALEJANDRO MAGNO. MACEDONIA. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de 
león a derecha. Rev.: Zeus entronizado a izquierda, delante monograma, detras leyenda. 16,71 grs. AR. 
(Pequeño resello circular en reverso). Se-6721 var. MBC+/MBC.� 125,-

56	 Dracma. 336-323 a.C. ALEJANDRO MAGNO. COLOPHON. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león a 
derecha. Rev.: Zeus entronizado a izquierda detrás leyenda, delante N y debajo de la silla letra Sigma, 
detras leyenda. 4,17 grs. AR. Müller-1329; Price-1802; Se-6730 sim. MBC/MBC-.� 50,-

57	 Tetradracma. 323-314 a.C. FILIPO III. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león a derecha. Rev.: Zeus 
entronizado a izquierda, detras leyenda, debajo monograma. 16,68 grs. AR. Se-6748 var. MBC/EBC-.� 125,-

58	 Tetradracma. 277-239 a.C. ANTÍGONOS GONATAS. MACEDONIA. Anv.: Escudo macedonio, en el centro 
cabeza de Pan a izquierda. Rev.: Atenea avanzando a izquierda con haz de rayos y escudo, delante y 
detrás leyenda. 16,62 grs. AR. Se-6783 sim. MBC+/MBC.� 350,-

59	 Tetradracma. 297-281 a.C. LISIMACO. LISIMAQUEIA. CARDIA. Anv.: Cabeza diademada de Alejandro 
Magno con cuerno de Amón a derecha. Rev.: Atenea entronizada a izquierda sosteniendo Nike delante 
cabeza de león, delante y detrás leyenda. 16,37 grs. AR. Se-6814 var. EBC-.� 400,-
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60	 Tetradracma. 162-150 a.C. DEMETRIO I. REINO SELÉUCIDA. Anv.: Cabeza diademada a derecha. Rev.: 
Tyche entronizada a izquierda, delante y detrás leyenda y monogramas. 16,41 grs. AR. (Algo descentrado 
en anverso). Se-7015 var. MBC+/EBC-.� 250,-

61	 Tetradracma. 138-129 a.C. ANTIOCO VII. TIRO. REINO SELÉUCIDA. Anv.: Cabeza diademada a derecha. 
Rev.: Águila en pie a izquierda, alrededor leyenda y monogramas. 13,82 grs. AR. (Leves oxidaciones). 
Se-7094. EBC-.� 175,-

62	 Dracma. 138-129 a.C. ANTÍOCO VII. REINO SELÉUCIDA. Anv.: Busto diademado a derecha. Rev.: Nike con 
laurea a izquierda, alrededor leyenda. 4,01 grs. AR. Se-7096. MBC.� 50,-

63	 Tetradracma. 129-125 a.C. DEMETRIO II. TIRO. REINO SELÉUCIDA. Anv.: Busto diademado a derecha. Rev.: 
Águila en pie a izquierda sobre proa, alrededor leyenda, monogramas y clava. 13,61 grs. AR. Se-7105. 

	 MBC+.� 200,-
64	 Tetradracma. 121-96 a.C. ANTÍOCO VIII. REINO SELÉUCIDA. Anv.: Cabeza diademada a derecha. Rev.: 

Zeus en pie a izquierda con estrella y cetro, delante M, alrededor leyenda, todo dentro de laurea. 16,51 
grs. AR. Se-7143 var. EBC-.� 275,-

65	 Tetradracma. 95-94 a.C. SELEUCO VI. REINO SELÉUCIDA. Anv.: Cabeza diademada a derecha. Rev.: Zeus 
entronizado a izquierda sosteniendo Nike, delate y detras leyenda. 15,97 grs. AR. Pátina. Se-7176 sim. EBC/
EBC-.� 200,-

66	 Lote 4 monedas de cobre. BACTRIA E INDOGRECIA. AE. A EXAMINAR. MBC- a MBC.� 35,-

67	 Tetradracma. 205-171 a.C. DEMETRIO I. BACTRIA E INDOGRECIA. Anv.: Cabeza diademada con tocado 
de elefante a derecha. Rev.: Hércules en pie de frente, a izquierda y derecha leyenda. 16,78 grs. AR. 
Se-7526. MBC+/MBC.� 700,-

68	 AE 29. 205-171 a.C. DEMETRIO I. BACTRIA E INDOGRECIA. Anv.: Cabeza de elefante a derecha. Rev.: 
Caduceo entre leyendas. 12,04 grs. AE. (Leves oxidaciones). Pátina oscura. Se-7533. MBC.� 50,-

69	 Didracma. 171-160 a.C. AGATHOKLES. BACTRIA E INDOGRECIA. Anv.: Cabeza de Dionisos a derecha. 
Rev.: Pantera a derecha, encima y debajo leyenda. 7,47 grs. Ni. (Pequeñas oxidaciones). Se-7557 var. MBC.� 90,-

70	 Tetradracma. 171-135 a.C. EUKRATIDES I. BACTRIA E INDOGRECIA. Anv.: Cabeza diademada a derecha. 
Rev.: Los Dióscuros a derecha, encima y debajo leyenda. 16,02 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). Se-7568. 
MBC.� 275,-

71	 Dracma. 145-135 a.C. ANTIALKIDAS. BACTRIA E INDOGRECIA. Anv.: Cabeza de con casco adornado a 
derecha, alrededor leyenda. Rev.: Zeus con cetro sentado a izquierda con Nike, delante elefante, detras 
monograma, alrededor leyenda. 2,09 grs. AR. Se-7630 sim. MBC+.� 45,-
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72	 Dracma. 135-110 a.C. HELIOKLES. BACTRIA E INDOGRECIA. Anv.: Cabeza diademada a derecha, 
alrededor leyenda. Rev.: Zeus en pie a izquierda con cetro y fulmen, delante letra sigma, alrededor 
leyenda karosthi. 2,23 grs. AR. Se-7640 var. MBC+.� 50,-

73	 AE. 440-460 d.C. ANÓNIMA. AXUM. Anv.: BA X-AA (Rey de Chabassat). Busto drapeado con corona 
dentada y cetro a derecha, arriba, cruz. Rev.: Cruz en círculo, incrustración de oro en medio. 1 grs. AE. 
ESCASA. Hahn, Aksumite-36.2; Munro Hay-Type 76. BC+.� 50,-

Monedas Hispánicas	

74	 As. 120-20 a.C. BELIGIOM (BELCHITE, Zaragoza). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás letra ibérica 
Be. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 10,40 grs. AE. Pátina verde oscura. AB-243; 
ACIP-1433. EBC-.� 125,-

75	 Cuadrante. ÉPOCA DE AUGUSTO. CAESARAUGUSTA (ZARAGOZA). Anv.: AVGVSTVS DIVI F. Cabeza desnuda 
de Augusto a izquierda. Rev.: L. CASSIO C. VALERIO II VIR. Láurea. 2,92 grs. AE. Pátina oscura. AB-338. EBC-.� 100,-

76	 Plomo monetiforme Módulo As. CARBULA (ALMODÓVAR DEL RÍO, Córdoba). Anv.: Cabeza de Apolo a 
derecha, detrás letra ibérica Ta, delante símbolo. Rev.: Lira, alrededor CARBVLA. 38,87 grs. Pb. AB-445. MBC.� 50,-

77	 Calco. 220-215 a.C. CARTAGONOVA (CARTAGENA, Murcia). Anv.: Cabeza de Tanit a izquierda. Rev.: 
Cabeza de caballo a derecha. 9 grs. AE. Pátina marrón verde. AB-510. MBC.� 50,-

78	 Calco. CARTAGONOVA. Anv.: Cabeza de Tanit a izquierda. Rev.: Cabeza de caballo a derecha, delante 
letra fenicia Alef. 7,08 grs. AE. BONITA PIEZA. AB-515. EBC.� 50,-

79	 Lote 2 monedas 1/2 y Calco. 220-215 a.C. CARTAGONOVA. Anv.: Cabeza de Tanit a izquierda. Rev.: El 
Calco cabeza de caballo a derecha con letra fenicia alef delante, el 1/2 Calco caballo a derecha con 
palmera detrás. 2,40 y 4,94 grs. AE. Patina verde y oscura. AB-507, 515. MBC+.� 60,-

80	 Tartemorion. DIVISORES INCIERTOS DE FINALES SIGLO III a.C. ZONA DE INFLUENCIA HISPANO-CARTAGINESA. 
Anv.: Cabeza femenina a derecha. Rev.: Estrella de ocho puntas. 0,19 grs. AR. RARA. AB-560. (MBC).� 300,-

81	 Semis. ÉPOCA DE AUGUSTO. CARTAGONOVA. Anv.: Mano a izquierda, encima COND(VC)., debajo 
MALLE(OL). Rev.: II. VIR. QVINQ. Toro a derecha. 5,36 grs. AE. AB-579. (MBC+).� 50,-

82	 Semis. ÉPOCA DE AUGUSTO. CARTAGONOVA. Anv.: P. BAEBIVS POLLIO II VIR. QVIN. Victoria a derecha. 
Rev.: C. AQVINVS MELA II VIR. QVIN. Insignias militares. 5,68 grs. AE. AB-580. MBC+.� 50,-

83	 Lote 6 monedas Semis (2), 1/4 y 1 Calco (3). CARTAGONOVA. AE. Todos diferentes y clasificados. A 
EXAMINAR. MBC- a MBC.� 100,-

84	 Lote 7 monedas 1/4, 1/2 y 1 Calco. 220-180 a.C. CARTAGONOVA. AE. A EXAMINAR. BC a MBC-.� 120,-

85	 As. 50-30 a.C. ACUÑACIONES DE TRANSICIÓN. CELSA (VELILLA DE EBRO, Zaragoza). Anv.: COL. VIC. IVL. 
LEP. Cabeza masculina con casco a derecha. Rev.: PR. II VIR. P. SALPA. M. FVLVI. Toro a derecha. 12,2 grs. 
AE. Pátina oscura. AB-797. MBC.� 100,-

86	 As. 27 a.C.-14 d.C. ÉPOCA DE AUGUSTO. CELSA. Anv.: Cabeza de Augusto a derecha, alrededor leyenda. 
Rev.: Toro a derecha, encima: L.POMPE. BVCCO, debajo: L. CORNE.FRONT. 19,97 grs. AE. (Algo realzada). 
AB-804. MBC+.� 140,-
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87	 Quinario. 27 a.C. ÉPOCA DE AUGUSTO. EMERITA (MÉRIDA, Badajoz). Anv.: Cabeza de Augusto a derecha. 
Rev.: P. CARISI. LEG. Victoria coronando trofeo. 1,63 grs. AR. Pátina negra. AB-982; ACIP-4431. EBC-.� 100,-

88	 Trietartemorion. DIVISORES DE IMITACIÓN MASSALIOTA. Anv.: Cabeza femenina a derecha. Rev.: Rueda 
de cuatro radios, entre ellos, creciente, A, M y vacío. 0,57 grs. AR. (Levísimas oxidaciones). MUY ESCASA. 
AB-1183 var.; ACIP-468. EBC-.� 450,-

89	 Óbolo. Siglo IV a.C. EMPORION (L´ESCALA, EMPÚRIES, Girona). FRACCIONES ANTERIORES A LA DRACMA. 
Anv.: Cabeza de frente, ligeramenta ladeada a derecha. A la derecha, leyenda. Rev.: Jinete a la 
derecha con mano alzada. 0,44 grs. AR. Pátina. RARA. ACIP-86. MBC.� 350,-

90	 Semis. 130-90 a.C. UNTISCESCEN. Anv.: Cabeza de Palas a derecha, delante leyenda ibérica. Rev.: Toro 
embistiendo a derecha, debajo leyenda ibérica ETERTER. 10,85 grs. AE. Pátina verde-marrón. AB-1226. 
MBC-/MBC.� 90,-

91	 As. 50-27 a.C. EMPORITON. Anv.: Cabeza de Palas a derecha. Rev.: Pegaso a derecha, debajo EMPOR. 
6,83 grs. AE. (Leves oxidaciones). Pátina verde. AB-1247. (MBC).� 100,-

92	 As. 120-20 a.C. ERCAVICA (CAÑAVERUELAS, Cuenca). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante letras 
ibéricas ET, detrás arado. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 9,34 grs. AE. Pátina 
verde. AB-1275. MBC.� 100,-

93	 As. 120-20 a.C. EUSTIBAICULA (Zona de CATALUNYA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás jabalí. 
Rev.: Jinete con palma a derecha, debajo leyenda ibérica. 9,90 grs. AE. (Leves oxidaciones). AB-1297; 
ACIP-1307. (MBC+).� 110,-

94	 As. 120-20 a.C. GILI (GILET, Valencia). Anv.: Cabeza masculina con diadema a derecha, detrás espiga. 
Rev.: Jinete con palma a derecha, debajo, sobre línea, leyenda ibérica. 11,64 grs. AE. (Leves oxidaciones). 
Pátina oscura. AB-1388; ACIP-2058. MBC-.� 50,-

95	 Cuadrante. 120-20 a.C. GILI. Anv.: Concha. Rev.: Delfín encima 3 puntos, debajo leyenda ibérica. 3,13 grs. 
AE. RARÍSIMA. AB-1390; ACIP-2059. MBC/MBC+.� 900,-

96	 Semis. 120-20 a.C. ICALCUSCEN (INIESTA, Cuenca). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante S, detrás 
delfín. Rev.: Caballo a izquierda, encima creciente y estrella y debajo leyenda ibérica. 4,38 grs grs. AE. 
Pátina. ESCASA. Vill-9. MBC.� 80,-

97	 As Uncial. 220-200 a.C. ILTIRTA (LLEIDA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, rodeada por tres delfines. 
Rev.: Jinete con palma y clámide a derecha, debajo leyenda ibérica. 25,81 grs. AE. Pátina verde. ESCASA. 
AB-1461. MBC.� 200,-

98	 As. 27 a.C.-14 d.C. ÉPOCA DE AUGUSTO. ILERDA. Anv.: IMP. AVGVST. DIVI. F. Cabeza de Augusto a derecha. 
Rev.: Lobo a derecha, encima ILERDA. 7,06 grs. AE. Pátina. AB-1488. MBC.� 100,-
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99	 As. 14-36 d.C. ÉPOCA DE TIBERIO. DERTOSA ILERGAVONIA (TORTOSA, Tarragona). Anv.: TI. (CAESAR DIVI 
A)VG. F. AVGVSTVS. Cabeza laureada de Tiberio a derecha. Rev.: DERT. M. N. ILERGAV(ONI). Nave a 
izquierda. Resello palma. 8,77 grs. AE. Pátina verde. ESCASA. AB-1492. MBC/MBC+.� 120,-

100	 Semis. 50-30 a.C. ILICI (ELCHE, Alicante). Anv.: MO. (Q. TERE)NTIVS II VIR. Instrumento de sacrificios. Rev.: II 
VIR. C. SALVIVS. Manos estrechándose. 5,44 grs. AE. MUY ESCASA. AB-1513. BC+.� 50,-

101	 As. 14-36 a.C. ÉPOCA DE TIBERIO. ILICI. Anv.: TI. CAESAR DIVI. AVG. F. AVGVSTVS P.M. Cabeza de Tiberio a 
izquierda. Rev.: M. IVLIVS SETTAL. lL. SESTI. CELER. II VIR. Ara con SAL. AVG, a los lados C.I.L.A. 13,00 grs. AE. 
Pátina marrón oscura. AB-1522 ; Vill-133.10. MBC-/MBC.� 70,-

102	 Lote 2 monedas Semis y As. 14-36 d.C. ÉPOCA DE TIBERIO. ILICI. Anv.: TI. CAESAR DIVI. AVG. F. AVGVSTVS P. 
M. Cabeza de Tiberio a izquierda. Rev.: Ara con SAL. AVG., a los lados C.I.L.A., alrededor M. IVLIVS SETTAL. 
L. SESTI. CELER. II VIR. AE. A EXAMINAR. AB-1522, 1526. BC a MBC-.� 75,-

103	 As. 14-36 d.C. ÉPOCA DE TIBERIO. ILICI. Anv.: TI CAESAR DIVI AVGVSTI F. AVGVSTVS P.M. Cabeza del 
emperador a izquierda. Rev.: Q T COELIVS PROC(VLVS M) AEMILIVS SEVERVS. Dos estandartes flanqueando 
águila; en campo C-I/IA. 11,40 grs. AE. Bonita Pátina. ESCASA. AB-1523; Vill-133.6. MBC/MBC+.� 150,-

104	 As. 14-36 d.C. ÉPOCA DE TIBERIO. ILICI. Anv.: TI. CAESAR DIVI. AVG. F. AVG. P. M. Cabeza de Tiberio a 
izquierda. Rev.: IVNCTIO. L. TER. LON. L. PAQ. AVIT. II VIR. Q. C. I. L. A. Personajes togados. 12,05 grs. AE. 
Pátina oscura. AB-1525; ACIP-3209. MBC.� 50,-

105	 As. 14-36 d.C. ÉPOCA DE TIBERIO. ILICI. Anv.: TI. CAESAR DIVI. AVG. F. AVG. P.M. Cabeza de Tiberio a 
izquierda. Rev.: IVNCTIO L. TER. LON. L. PAQ. AVIT. II VIR. Q.C.I.L.A. Personajes togados. AE. AE. Pátina verde 
oscura. AB-1525; Vill-133.13. MBC-.� 60,-

106	 As. 14-36 d.C. ÉPOCA DE TIBERIO. ILICI. Anv.: TI. CAESAR DIVI. AVG. F. AVG. P. M. Cabeza de Tiberio a 
izquierda. Rev.: IVNCTIO. L. TER. LON. L. PAQ. AVIT. II VIR. Q. C. I. L. A. Personajes togados. 11,85 grs. AE. 
AB-1525; ACIP-3209. MBC-.� 35,-

107	 Semis. 14-36 d.C. ÉPOCA DE TIBERIO. ILICI. Anv.: TI. CAESAR DIVI AVG F AVG P M. Cabeza del emperador 
a izquierda. Rev.: M.IVL. SETTAL. L. SESTI. CELER. II VIR. A los lados C.I.IA. y ara con SAL.AVG. 5,26 grs. AE. 
Pátina. AB-1526; Vill-133.11. MBC.� 60,-

108	 Lote 6 monedas Semis. ILICI. AE. A EXAMINAR. BC a MBC-.� 150,-

109	 Semis. 14-36 d.C. ÉPOCA DE TIBERIO. ITÁLICA (SANTIPONCE, Sevilla). Anv.: DRVSVS CAESAR TI. AVG. F. 
Cabeza desnuda de Druso a derecha. Rev.: PER. AVG. MVNIC. ITALIC. Enseñas y águila legionaria. 7,87 
grs. AE. Pátina oscura. AB-1596. MBC+.� 100,-

110	 As. 120-20 a.C. LAURO (LLERONA, Barcelona). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás cetro. Rev.: 
Jinete con palma a derecha, debajo leyenda ibérica. 11, 24  grs. AE. Pátina. AB-1686. MBC.� 120,-

111	 As. 120-20 a.C. OROSIS (Zona media del EBRO). Anv.: Cabeza masculina a derecha rodeada por tres 
delfines. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 10,65 grs. AE. (Golpe en anverso). 
Pátina verde. AB-1907; ACIP-1510. MBC/MBC+.� 40,-

112	 Denario. 180-20 a.C. BOLSCAN (HUESCA). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás letras ibéricas BoN. 
Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica BoLSCaN. 3,54 grs. AR. AB-1911. EBC-/MBC+.� 75,-

113	 Denario. 180-20 a.C. BOLSCAN. Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás letras ibéricas BoN. Rev.: Jinete 
con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica BoLSCaN. 4,38 grs. AR. AB-1911. MBC+/EBC-.� 50,-

99    
103    

109    110    



21NUMISMÁTICA

114	 Dracma. 300-200 a.C. ARSGITAR (SAGUNTO, Valencia). Anv.: Cabeza imberbe a izquierda, clava al 
hombro. Rev.: Toro corriendo encima dibujo ornamentado, debajo leyenda ibérica. 3,36 grs. AR. Único 
ejemplar conocido. RARÍSIMA. AB-2026; ACIP-1947 mismo ejemplar. MBC.� 3.000,-

115	 Dracma. 300-200 a.C. ARSGITAR. Anv.: Cabeza laureada de Hércules a derecha. Rev.: Toro androcéfalo 
a derecha, encima leyenda ibérica. 2,40 grs. AR. (Metal poroso). RARA. AB-2033; ACIP-1962. (MBC+).� 270,-

116	 Dracma. 300-200 A.C. ARSGITAR. Anv.: Cabeza laureada de Hércules a derecha con clava sobre el  
hombro, delante delfín. Rev.: Toro embistiendo a derecha, encima estrella, debajo leyenda ibérica. 2,46 
grs. AR. Anverso algo descentrado pero acuñación muy bonita y con pátina de colección antigua. RARA 
EN ESTA CALIDAD. AB-2034; Vill-19. EBC/EBC-.� 900,-

117	 Dracma. 300-200 a.C. ARSGITAR. Anv.: Cabeza laureada de Hércules a derecha, detrás clava, delante 
delfín. Rev.: Toro embistiendo, encima venera poco visible, debajo línea leyenda. 2,96 grs. AR. Bonita 
pátina. RARA. AB-2035; ACIP-1965. EBC-.� 1.200,-

118	 Dracma. 300-200 a.C. ARSGITAR. Anv.: Cabeza galeada a derecha. Rev.: Toro androcéfalo a derecha, 
encima leyenda ibérica ARSEETaR, encima leyenda ibérica ARSBiGiSTeEGiAR. 3,10 grs. AR. RARA. AB-2040. 
MBC.� 1.000,-

119	 Dracma. 300-200 a.C. ARSGITAR. Anv.: Cabeza galeada. Rev.: Toro androcéfalo. Leyendas algo visibles. 
2,55 grs. AR. (Perforación). RARA. AB-2040; ACIP-1939. (BC+).� 125,-

120	 Dracma. 170-20 a.C. ARSGITAR. Anv.: Cabeza imberbe laureada a derecha. Rev.: Toro parado, encima 
láurea, bajo línea leyenda. 2,72 grs. AR. Pátina, Bella pieza. RARA. AB-2047; ACIP-1970. EBC.� 2.500,-

121	 Dracma forrado. 170-20 a.C. ARSGITAR. Anv.: Cabeza imberbe laureada a derecha. Rev.: Toro parado, 
encima láurea, bajo línea leyenda. 2,63 grs. RARA. AB-2047 var. BC+.� 100,-

122	 Lote 6 bronces. ARSE. AE. Tipo concha / delfín (5), casi todo Sextantes con diferentes variantes y una tipo 
concha / proa. Esta última muy rara. Todas con pátina. AB-2050. MBC-.� 70,-

123	 Cuadrante. 170-20 a.C. ARSE. Anv.: Concha. Rev.: Delfín a derecha, debajo leyenda ibérica. En exergo: 
3 puntos. 2,86 grs. AE. MUY RARA. ACIP-2003. MBC-.� 125,-

124	 Hemióbolo. 300-200 a.C. ARSE. Anv.: Cabeza imberbe a derecha. Rev.: Cabeza de caballo. 0,30 grs. MUY 
RARA. Vill-7A. BC.� 150,-

125	 Óbolo. SAGUNTO. Anv.: Cabeza femenina a derecha. Rev.: Rueda dividida en cuatro partes, con botón 
central, en los dos superiores signos ibéricos. 0,47 grs. AR. (Perforación). RARA. PPR-Grupo I. EBC-.� 550,-
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126	 As. 150-20 a.C. ARSE-SAGUNTUM. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, delante leyenda ibérica interna 
IKoRBeLES, detrás externa BaLKaKaLTuR. Rev.: Proa a derecha, encima Victoria, delante caduceo, 
debajo ARSE. 24,53 grs. AE. Pátina verde oscuro. AB-2076; Vill-309.39. MBC.� 70,-

127	 As. 50-20 a.C. ARSE-SAGUNTUM. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, alrededor leyenda ibérica. Rev.: Proa 
de nave a derecha, encima Victoria, a la derecha caduceo y debajo leyenda ibérica. 20,51 grs. AE. MUY 
ESCASA. AB-2076; ACIP-1985. MBC-.� 90,-

128	 As. 150-20 a.C. ARSE-SAGUNTUM. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, alrededor SAGVN TINV. Rev.: Proa a 
derecha, encima Victoria, delante caduceo, debajo ARSE. 20,58 grs. AE. Pátina oscura. RARA. AB-2077; 
Vill-310.44. MBC/MBC-.� 80,-

129	 As. 50-20 a.C. ARSE-SAGUNTUM. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, alrededor SAGVNT-INV. Rev.: Proa 
de nave a derecha, encima L. B. M. P. y debajo leyenda ibérica. 19,85 grs. AE. Pátina oscura. ESCASA. 
AB-2083; ACIP-1993. MBC-.� 100,-

130	 Semis. 14-36 d.C. ÉPOCA DE TIBERIO. SAGUNTO. Anv.: TI. CAESAR DIVI AVG. F. AVG. Cabeza de Tiberio 
a derecha. Rev.: SAG. L. AE. MAX(IMO) M. BAEB. SO(BRINO AED.). Nave. 6,2 grs. AE. (Anverso leyenda 
realzada a buril). Pátina negra. AB-2092; ACIP-3239. (MBC+).� 150,-

131	 As. 14-36 d.C. ÉPOCA DE TIBERIO. SAGUNTO. Anv.: TI. CAESAR DIVI. AVG. F. AVGV. Cabeza de Tiberio a 
derecha. Rev.: SAG. L. SEMP. GEMINO L. VAL. SVRA II VIR. Nave y resello con D.D. 9,65 grs. AE. (Cospel 
faltado). AB-2091; ACIP-3237. MBC.� 50,-

132	 As. 120-20 a.C. SAITI (XÁTIVA, Valencia). Anv.: Cabeza masculina con cetro detrás. Rev.: Jinete con 
palma a derecha y debajo bajo línea leyenda ibérica SAITI. 23,47 grs. AE. Pátina oscura. ESCASA. AB-2097; 
ACIP-2045. MBC+/MBC.� 150,-

133	 As. 120-20 a.C. SAITI. Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás espiga. Rev.: Jinete con lanza a derecha, 
debajo SAITI. 11,00 grs. AE. Bonita pátina bicolor. AB-2100; Vill-3. MBC.� 80,-

134	 As. 120-20 a.C. SAITI. Anv.: Cabeza masculina con diadema a derecha, detrás espiga. Rev.: Jinete con 
lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 13,83 grs. AE. Pátina oscura. AB-2100; ACIP-2031. MBC/MBC-.� 50,-

135	 Cuadrante. 120-20 a.C. SAITI. Anv.: Concha. Rev.: Medio Pegaso a derecha, encima tres glóbulos, debajo 
leyenda ibérica. 3,30 grs. AE. RARA. AB-2103; ACIP-2034. MBC.� 200,-

136	 Cuadrante. 120-20 a.C. SAITI. Anv.: Amorcillo sobre delfín a izquierda. Rev.: Rodela de lado, encima 
leyenda. 1,76 grs. AE. (Cospel faltado). RARÍSIMA. AB-2104; ACIP-2042. (MBC+/MBC).� 200,-

137	 Triente. 220-200 a.C. CESE (TARRAGONA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás caduceo. Rev.: 
Caballo pastando a derecha, encima cuatro glóbulos, debajo leyenda ibérica. 4,23 grs. AE. Pátina. AB-
2323. MBC.� 50,-

138	 As. 150-50 a.C. VALENTIA (VALENCIA). Anv.: C. MVNI. Q. C. LVCIEN. Cabeza galeada de Roma a derecha. 
Rev.: Cornucopia sobre fulmen, dentro de láurea, debajo VALENTIA. 16,00 grs. AE. Pátina verde. AB-2510; 
Vill-317.1. MBC/MBC+.� 90,-

139	 As. 150-50 a.C. VALENTIA. Anv.: Cabeza galeada de Roma a derecha; alrededor C.MVNI.Q. y C.LVCIEN. 
Rev.: VALENTIA. Cornucopia sobre fulmen, dentro de láurea. 25,40 grs. AE. Pátina oscura. AB-2510; ACIP-
2049. (MBC).� 150,-
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140	 As. 150-50 a.C. VALENTIA. Anv.: Cabeza galeada de Roma a derecha; alrededor C.MVNI.Q. y C.LVCIEN. 
Rev.: VALENTIA. Cornucopia sobre fulmen, dentro de láurea. 19,30 grs. AE. AB-2510; ACIP-2049. MBC-.� 125,-

141	 As. 150-50 a.C. VALENTIA. Anv.: T. AHI. T. F. L. TRINI., L. F. Q. Cabeza galeada de Roma a derecha. Rev.: 
Cornucopia sobre rayo, a sus lados VALE-NTIA. 17,2 grs. AE. AB-2512; ACIP-2052. MBC+.� 300,-

142	 Semis. 150-50 a.C. VALENTIA. Anv.: Cabeza galeada de Roma a derecha, detrás S. Rev.: Cornucopia 
sobre fulmen. 6,90 grs. AE. AB-2513; ACIP-2054. MBC.� 125,-

143	 Cuadrante. 150-50 a.C. VALENTIA. Anv.: Cabeza galeada de Roma a derecha, detrás tres puntos. Rev.: 
Dentro de láurea, cornucopia sobre fulmen. 4,10 grs. AE. MUY ESCASA. AB-2515; ACIP-2056. BC+/MBC-.� 100,-

Monedas Romanas	

República

144	 Denario. 200-190 a.C. ANÓNIMO. Rev.: Dióscuros a caballo a derecha, debajo estrella de 8 puntas. En 
exergo: ROMA en tablilla. 4,01 grs. AR. (Golpecitos). Cal-39; FFC-39. MBC.� 40,-

145	 Denario. 210 a 208 a.C. ANÓNIMO-20kk. ¿SICILIA?. Rev.: Dióscuros a caballo a derecha, debajo rueda de 
6 radios. En exergo: ROMA. 3,69 grs. AR. Cal-35; FFC-57. MBC.� 50,-

146	 Denario. 115-114 a.C. ANÓNIMO-176. Rev.: Roma con cetro sentada a derecha sobre dos escudos, 
delante la loba amamantando a Rómulo y Remo. En el campo dos pájaros. 3,78 grs. AR. Cal-58; FFC-83. MBC.� 50,-

147	 Denario. 55 a.C. ACILIA-8a. Man. Acilius Glabrio. Anv.: Cabeza laureada de la Salud a derecha, detrás 
SALVTIS de arriba a abajo. 3,93 grs. AR. Cal-67; FFC-95. MBC.� 50,-

148	 Denario. 114-113 a.C. AEMILIA-7. Man. Aemilius Lepidus. SUR DE ITALIA. Rev.: Estatua ecuestre a derecha 
sobre tres arcos, dentro de ellos LEP. y alrededos M. N. AEMILIO. 3,74 grs. AR. (Pequeñas oxidaciones). 
Cal-73; FFC-103. MBC.� 50,-

149	 Denario. 58 a.C. AEMILIA-8. M. Aemilius Scaurus y Pub. Plautius Hipsaeus. Anv.: El rey Aretas de rodillas a 
derecha, detrás camello. 3,77 grs. AR. Cal-89; FFC-119. MBC.� 50,-

150	 Denario. 146 a.C. ANTESTIA-1. Caius Antestius. 3,61 grs. AR. (Oxidaciones). Cal-125; FFC-147. MBC.� 40,-

151	 Denario. 83-82 a.C. ANTONIA-1. Q. Antonius Balbus. Rev.: Victoria en cuadriga a derecha, debajo N. En 
exergo: Q. ANTO. BALB./ P. R. 3,94 grs. AR. (Oxidaciones). Cal-139; FFC-156. EBC-.� 60,-

152	 Denario. 81 a.C. CAECILIA-43. Q. Caecillius Metellus Pius. Anv.: Cabeza diademada de la Piedad, delante 
cigüeña. 3,95 grs. AR. Cal-289; Craw-374/1; FFC-213. EBC-.� 70,-

153	 Denario. 100 a.C. CALPURNIA-5. L. Calpurnius Piso y Q. Servilius Caepius. 3,96 grs. AR. Cal-301; FFC-226. MBC.� 40,-

154	 Denario. 110-109 a.C. CLAUDIA-1. C. Claudius Pulcher. Rev.: Victoria en biga a derecha. En exergo: C. 
PVLCHER. 3,9 grs. AR. Cal-424; Craw-300/1; FFC-565. MBC-.� 40,-
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155	 Denario. 127 a.C. FABIA-5. Q. Fabius Maximus Eburnus. Rev.: Cornucopia y haz de rayos, todo dentro de 
láurea. 3,67 grs. AR. Metal algo poroso, pero acuñación muy cuidada. Cal-567; Craw-265/1; FFC-693. MBC+.� 70,-

156	 Denario. 127 a.C. FABIA-5. Q. Fabius Maximus Eburnus. Rev.: Cornucopia y haz de rayos, todo dentro de 
láurea. 3,82 grs. AR. Cal-567; Craw-265/1; FFC-693. MBC.� 50,-

157	 Denario. 82-80 a.C. FABIA-6. Q. Fabius Maximus. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás 
ROMA P. MAX, delante lira y estrella. Rev.: Cornucopia sobre rayo, todo dentro de corona. 3,95 grs. AR. 
Bonita pátina de colección antigua, ligero tono irisado. Cal-568; Craw-371/1; FFC-694. MBC+.� 80,-

158	 Denario. 109-108 a.C. FLAMINIA-1. Lucius Flaminius Cilo. Rev.: Victoria con corona, en biga a derecha, 
debajo L. FLAMINI. En exergo: CILO. 3,99 grs. AR. Cal-579; Craw-302/1; FFC-708. MBC.� 50,-

159	 Denario. 117-111 a.C. FULVIA-1. Cn. Fulvius, M. Calidius y Q. Metellus. Rev.: Victoria en biga a derecha. 
Debajo CN. FOVL, en exergo: M. CAL. Q. MET. 3,9 grs. AR. Cal-596; Craw-284/1b; FFC-726. MBC+.� 50,-

160	 Denario. 63 a.C. FURIA-23a. L. Furius Cn. f. Brocchus. Anv.: Cabeza de Ceres coronada de espigas a 
derecha, delante grano de cebada, detrás espiga. III VIR. BROCCHI. 3,9 grs. AR. Cal-607; FFC-736. MBC.� 50,-

161	 Denario. 91 a.C. JUNIA-15. D. Junius Silanus L. F. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás letra ´A´. 3,93 
grs. AR. Pátina. Cal-869; FFC-789. MBC+.� 50,-

162	 Denario. 152 a.C. SAUFEIA-1. L. Saufeius. 3,41 grs. AR. Ex-colección Huntington. Ex-CNG (Tritón XX) enero 
2017 (lote 500). Muy Bella. Brillo original. Ligera pátina. MUY RARA ASÍ. BMC-834; Cal-1245; Craw-204-1; 
FFC-1099. SC-.� 750,-

163	 Denario. 90 a.C. TITIA-2. Q. Titius. Anv.: Cabeza de Baco joven a derecha. Rev.: Q. TITI. en tableta de la 
que Pegaso emprende el vuelo. 3,94 grs. AR. (Rayitas). Cal-1302; Craw-341/2; FFC-1143. MBC.� 50,-

164	 Denario. 89 a.C. TITURIA-4. L. Titurius L. f Sabinus. Anv.: Cabeza del rey Tatius a derecha, delante una 
palma, detrás SABIN. Rev.: Tarpeia arrodillada sobre un escudo, intentando separar a dos soldados que 
la están golpeando. En exergo: L. TITVRI. 3,85 grs. AR. Cal-1312; Craw-344/2b; FFC-1156. MBC/MBC-.� 50,-

165	 Denario. 108-107 a.C. VALERIA-11. L. Valerius Flaccus. Anv.: Busto alado de la Victoria a derecha, delante 
estrella. 3,77 grs. AR. (Limpiada). Cal-1322; FFC-1165. MBC-.� 40,-

166	 Denario. 78 a.C. VOLTEIA-4. M. Volteius M. F. Anv.: Busto con yelmo laureado de Attis o Córibas a derecha, 
detrás símbolo. 4,01 grs. AR. Cal-1694; Craw-385/4; FFC-1232. MBC.� 50,-

167	 Lote 3 monedas Denario. MALIA, VARGUNTEIA, VIBIA. AR. A EXAMINAR. MBC- a MBC.� 100,-

Imperio

168	 Denario. Acuñada el 46 a.C. JULIO CÉSAR-4a. Anv.: Cabeza de Ceres coronada de espigas a derecha. 
Rev.: AVGVR. PONT. MAX. En el campo D. Instrumentos sacerdotales. 3,74 grs. AR. Cal-649; Craw-467/1a; 
FFC-3. MBC-.� 90,-

169	 Denario. Acuñada el 32-31 a.C. MARCO ANTONIO. Anv.: Galera pretoriana a derecha. ANT.AVG.III.
VIR.R.P.C. Rev.: Águila legionaria entre dos insignias militares. Ley: LEG.IX. 3,57 grs. AR. C-37; Cal-189; FFC-
42. MBC+.� 160,-

170	 Sestercio. Acuñada el 34-36 d.C. AUGUSTO. Anv.: DIVO AV(GVSTO S. P. Q. R.) OB. CIVES SER. Corona de 
roble sostenida por dos capricornios. Rev.: (TI. CAES)AR DIVI AVG. F. AVGVST. P. M. TR. POT. (XXXVIII.) S. C. 
24,34 grs. AE. (Oxidaciones limpiadas). ESCASA. C-303; RIC-63. MBC.� 150,-
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171	 Denario. Acuñada el 7-6 a.C. AUGUSTO. Anv.: CAESAR AVGVSTVS DIVI F. PATER PATRIAE. Cabeza laureada 
de Augusto a derecha. Rev.: (C. L. CAESARES AVGVSTI). F. COS. DESIG. PRINC. IVVENT. Cayo y Lucio César 
en pie de frente, en medio dos escudos, encima símpulo y lítuo. 3,84 grs. AR. C-43; Cal-852; FFC-22; RIC-
207. MBC+.� 80,-

172	 Denario. Acuñada el 7-6 a.C. AUGUSTO. LUGDUNUM. Anv.: CAESAR AVGVSTVS DIVI F. PATER PATRIAE. 
Cabeza laureada de Augusto a derecha. Rev.: C. L. CAESARES AVGVSTI. F. COS. DESIG. PRINC. IVVENT. 
Cayo y Lucio César en pie de frente, en medio dos escudos, encima símpulo y lítuo. 3,77 grs. AR. C-43; 
Cal-852; FFC-22. EBC-.� 150,-

173	 Dupondio. Acuñada el 10 a.C.. AUGUSTO Y AGRIPA. NEMAUSUS. Anv.: Bustos de Augusto y Agripa, arriba 
IMP., debajo DIVI. F. P. P. Rev.: Cocodrilo encadenado a una palmera. COL. NEM. 11,75 grs. GIC-158; 
Se- 1731. MBC.� 80,-

174	 As. Acuñada el 23-32 d.C. AGRIPA. Anv.: M. AGRIPPA L. F. COS. III. Cabeza a izquierda con corona. Rev.: 
S. C. Neptuno en pie a izquierda con tridente y delfín; manto sobre los hombros. 10,37 grs. AE. C-3; RIC-58 
(de Calígula). MBC+/MBC.� 80,-

175	 As. Acuñada el 23-32 d.C. AGRIPA. Anv.: M. AGRIPPA L. F. COS. III. Cabeza a izquierda con corona. Rev.: 
S. C. Neptuno en pie a izquierda con tridente y delfín; manto sobre los hombros. 10,09 grs. AE. C-3; RIC-58 
(de Calígula). MBC/MBC-.� 50,-

176	 Denario. Acuñada el 14-37 d.C. TIBERIO. LUGDUNUM. Anv.: TI. CAESAR DIVI AVG. F. AVGVSTVS. Cabeza 
laureada a derecha. Rev.: PO(NTIF). MAXIM. Livia sentada a derecha. 3,47 grs. AR. (Acuñación algo 
descentrada). C-16; RIC-30. MBC-.� 60,-

177	 Áureo. Acuñada el 14-17 d.C. TIBERIO. LUGDUNUM. Anv.: TI. CAESAR DIVI AVG. F. AVGVSTVS. Busto 
laureado de Tiberio a derecha. Rev.: PONTIF. MAXIM. Livia sentada a derecha con cetro y flor. 7,67 grs. 
AU. C-15; RIC-27; XC-305. MBC.� 1.700,-

178	 As. Acuñada el 37-38 d.C. GERMANICO. Anv.: GERMANICVS CAESAR TI. AVGVST. F. DIVI. AVG. N. Cabeza 
descubierta a izquierda. Rev.: C. CAESAR AVG. GERMANICVS PON. M. TR. POT., alrededor S. C. 10,53 grs. 
AE. (Oxidaciones limpiadas en reverso). C-1; RIC-44. MBC+.� 50,-

179	 As. Acuñada el 37 d.C. CALÍGULA. Anv.: C. CAESAR AVG. GERMANICVS PON. M. TR. POT. Cabeza 
descubierta a izquierda. Rev.: VESTA S. C. Vesta sentada a izquierda con cetro y pátera. 11,06 grs. AE. 
C-27; RIC-30. MBC.� 70,-

180	 Sestercio. Acuñada el 37 d.C. CALÍGULA. Anv.: C.CAESAR AVG GERMANICVS PON. M. TR.POT. Cabeza 
laureada a izquierda. Rev.: S.P.Q.R.P.P.OB CIVES SERVATOS dentro de corona de hoja de roble. 24,16 grs. 
AE. Pátina verde. C-24. MBC-/MBC.� 150,-

181	 As. Acuñada el 41 d.C. CLAUDIO. Anv.: TI. CLAVDIVS CAESAR AVG. P. M. TR. P. IMP. Cabeza descubierta a 
izquierda. Rev.: LIBERTAS AVGVSTA S. C. Libertad en pie a derecha. 11,34 grs. AE. (Oxidaciones limpiadas). 
C-47; RIC-113. (MBC+).� 50,-
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182	 Sestercio imitación paduana. Siglos XIX-XX. CLAUDIO. Anv.: (TI. CLAVDIVS) CAESAR AVG. P. M. TR. P. IMP. 
Cabeza laureada a derecha. Rev.: EX S. C. OB CIVES SERVATOS dentro de corona de hojas de roble. 26,64 
grs. AE. C-39 sim. MBC+/EBC-.� 100,-

183	 Cuadrante. Acuñada el 54-55 d.C. NERÓN. Anv.: NERÓN. NERO CLAV. CAE. AVG. GER. Columna rematada 
por casco, escudo a la derecha. Rev.: P. M. TR. P. IMP. P. P. S. C. Rama de olivo. 2,03 grs. AE. C-182. EBC.� 50,-

184	 Lote 3 monedas Semis y As (2). Acuñada el 54-55 d.C. NERÓN. AE. (Oxidaciones). Pátina oscura verde. A 
EXAMINAR. C-288, 325; Cy-93. BC a MBC-.� 75,-

185	 As. Acuñada el 54-55 d.C. NERÓN. Anv.: IMP. NERO CAESAR AV(G. P. MAX TR.P. P. P). Rev.: S. C. Victoria 
en vuelo a izquierda con un escudo con S. P. Q. R. 8,07 grs. AE. C-302; RIC-329. MBC.� 60,-

186	 Dupondio. Acuñada el 54-55 d.C. NERÓN. Anv.: IMP NERO CAESAR AVG P. MAX TR.P. P. P. Cabeza 
laureada a izquierda. Rev.: SECVRITAS AVGVSTI S. C. Seguridad sentada a derecha ante un altar. 11,58 
grs. AE. (Leves oxidaciones). ESCASA. C-329 var. MBC+.� 150,-

187	 As. Acuñada el 54-55 d.C. NERÓN. Anv.: IMP NERO CAESAR AVG P MAX TR P P P. Rev.: S. C. Victoria en 
vuelo a izquierda con un escudo con S. P. Q. R. 11,15 grs. AE. (Leves oxidaciones). C-302; RIC-329. (MBC+).� 75,-

188	 As. Acuñada el 54-55 d.C. NERÓN. Anv.: IMP. NERO CAESAR AV(G. P. MAX TR.P. P. P). Rev.: S. C. Victoria 
en vuelo a izquierda con un escudo con S. P. Q. R. 10,06 grs. AE. C-302; RIC-330. MBC-.� 45,-

189	 Dupondio. Acuñada el 65 d.C. NERÓN. Anv.: IMP NERO CLAVD AVG GER P M TR P P P. Rev.: Templo de 
Jano con la puerta cerrada; PACE P.R. VBIQ. PARTA IANVM CLVSIT, S.C. 14,63 grs. AE. ESCASA. C-166. MBC+.� 150,-

190	 Sestercio. Acuñada el 54-68 d.C. NERÓN. Anv.: NERO CLAVD. CAESAR AVG. GER. P. M. TR. P. IMP. P. 
P. Cabeza laureada a derecha. Rev.: ANNONA AVGVSTI CERES S. C. Ceres sentada a izquierda, la 
Abundancia en pie ante ella, con el cuerno de Amaltea. 23,82 grs. AE. (Leves oxidaciones, algo realzado 
en reverso). ESCASA. C-14; RIC-73. MBC.� 300,-

191	 Sestercio. Acuñada el 66-68 d.C. NERÓN. Anv.: IMP.NERO CAESAR AVG.PONT. MAX. TR. POT. P.P. Cabeza 
laureada a izquierda, debajo globo. Rev.: S.C. Arco de Triunfo. 27 grs. AE. (Oxidaciones limpiadas). Pátina 
oscura. C-61; RIC-156. MBC.� 550,-

192	 Quinario. Acuñada el 68-69 d.C. GALBA. Anv.: SER. GALBA IMP.CAESAR AVG. P.M.T.P. Cabeza laureada a 
derecha. Rev.: VICTORIA GALBAE AVG. Victoria en pie a izquierda sobre un globo con palma y guirnalda. 
1,61 grs. AR. Pátina oscura. ESCASA ASÍ. C-318; RIC-131. MBC+.� 150,-
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193	 Quinario. Acuñada el 68-69 d.C. GALBA. Anv.: SER. GALBA IMP.CAESAR AVG. P.M.T.P. Cabeza laureada 
a derecha. Rev.: (VICTORIA) GALBAE (AVG). Victoria en pie a izquierda sobre un globo con palma y 
guirnalda. 1,32 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). ESCASA. C-318. MBC-/BC.� 140,-

194	 Denario. Acuñada el 69 d.C. VITELIO. TARRACO. Anv.: A. VITELLIVS IMP. GERMAN. Cabeza de Vitelio 
laureado a derecha, debajo glóbulo. Rev.: FIDES EXERCITVVM. Manos enlazadas. 3,49 grs. AR. MUY RARA. 
AB-2130; C-31a; JB-22. MBC+.� 500,-

195	 As. Acuñada el 71 d.C. VESPASIANO. Anv.: IMP. CAESAR VESPASIAN. AVG. COS. IIII. Cabeza laureada a 
derecha. Rev.: S.C. Águila de frente sobre un globo. 9,98 grs. AE. C-481. MBC+.� 50,-

196	 Dupondio. Acuñada el 72-73 d.C. VESPASIANO. Anv.: IMP CAESAR VESPASIAN AVG COS IIII. Busto radiado 
a derecha. Rev.: PAX AVG. S.C. Paz en pie a izquierda. 11,23 grs. AE. (ligeras oxidaciones). C-301; RIC-740. 
MBC+.� 75,-

197	 Denario. Acuñada el 70-72 d.C. VESPASIANO. Anv.: IMP. CAES. VESP. AVG. P. M. Cabeza laureada a 
derecha. Rev.: TRI. POT. Vesta sentada a izquierda con símpulo en la mano. 3,39 grs. AR. BONITA PIEZA. 
C-561; RIC-37. EBC.� 250,-

198	 Áureo. Acuñada el 74 d.C. VESPASIANO. Anv.: IMP. CAESAR VESP. AVG. Busto laureado a derecha. 
Rev.: FORTVNA AVGVST. La Fortuna en pie a izquierda sobre altar, con timón y cornucopia. 7,36 grs. AU. 
(Pequeñas limaduras en canto). C-174; RIC-682; XC-632. MBC+.� 2.200,-

199	 As. Acuñada el 85 d.C. DOMICIANO. Anv.: IMP. CAES. DOMIT. AVG. GERM. COS. XI (CENS. P. P.) Busto 
laureado a derecha. Rev.: S. C. Victoria en marcha a izquierda, con escudo con leyenda S.P.Q.R. 9,4 grs. 
AE. Pátina verde. C-468; RIC-302a. MBC.� 50,-

200	 Dupondio. Acuñada el 81-96 d.C. DOMICIANO. Anv.: (IMP. CA)ES. DOMIT. AVG. GERM. COS. XI CENS. POT. 
P. P. Cabeza laureada a derecha. Rev.: FORTVNAE AVGVSTI S. C. Fortuna en pie a izquierda con timón y 
cornucopia. 10,97 grs. AE. C-121; RIC-293. (MBC+).� 100,-

201	 Sestercio. Acuñada el 92-94 d.C. DOMICIANO. Anv.: IMP. CAES. DOMIT. AVG. GERM. COS. XVI CENS. 
PER. P. P. Cabeza laureada a derecha. Rev.: IOVI VICTORI S. C. Júpiter sentado a izquierda sosteniendo 
Victoria y cetro. 23,02 grs. AE. C-315; RIC-751. MBC+/MBC.� 100,-

202	 Denario. Acuñada el 91-92 d.C. DOMICIANO. Anv.: IMP. CAES. DOMIT. AVG. GERM. P. M. Tr. P. XI. Cabeza 
laureada a derecha. Rev.: IMP. XXI COS. XVI CENS. P. P. P. Minerva en pie a izquierda. 3,33 grs. AR. Restos 
de brillo original. BONITA PIEZA. C-271; RIC-733. EBC.� 250,-
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203	 Sestercio. Acuñada el 96-98 d.C. NERVA. Anv.: IMP. NERVA CAES. AVG. P. M. TR. P. COS. III P. P. Cabeza 
laureada a derecha. Rev.: LIBERTAS PVBLICA S. C. Libertad en pie a izquierda sosteniendo gorro y cetro. 
22,26 grs. AE. (Leves oxidaciones). Pátina verde. C-114. MBC.� 120,-

204	 Denario. Acuñada el 97 d.C. NERVA. Anv.: IMP. NERVA CAES. AVG. P. M. TR. P. COS. III P. P. Cabeza 
laureada a derecha. Rev.: CONCORDIA EXERCITVM. Manos enlazadas. 3,19 grs. AR. Pátina negra. C-20; 
RIC-14. MBC+.� 75,-

205	 As. Acuñada el 98 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. CAES. NERVA. TRAIAN. AVG. GERM. P. M. Busto laureado a 
derecha. Rev.: TR. POT. COS. III. P. P. S. C. Victoria en marcha a izquierda, portando palma y escudo con 
inscripción S. P. Q. R. 10,19 grs. AE. C-617; RIC-402. MBC+.� 120,-

206	 Dupondio. Acuñada el 103-111 d.C. TRAJANO. Rev.: S. P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI S.C. En exergo: ARAB AD 
Q. Arabia con rama de frente a izq; delante avestruz. 16,22 grs. AE. (Raya en reverso). Pátina verdosa. 
C-31. MBC/MBC+.� 100,-

207	 Sestercio. Acuñada el 114-117 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. CAES. NER. TRAIANO OPTIMO AVG. GER. DAC. 
PARTHICO P. M. TR. P. COS. VI P. P. Busto a derecha. Rev.: REX PARTHIS DATVS S. C. Trajano sentado a 
izquierda sobre una tribuna presentando al rey Parthamaspates a Parthia arrodillada a derecha. 23,1 grs. 
AE. Pátina verde. MUY ESCASA. C-328; RIC-667. MBC/MBC-.� 200,-

208	 Denario. Acuñada el 114-117 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. CAES. MER. TRAIANO OPTIMO AVG. GER. DAC. 
Busto laureado a derecha. Rev.: P. M. TR. P. COS. VI. P. P. S. P. Q. R. En exergo: FORT. RED. Fortuna sentada 
a izquierda. 3,36 grs. AR. C-154; RIC-318. EBC-.� 50,-

209	 As. Acuñada el 134-138 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVG. COS. III P. P. Cabeza descubierta a 
derecha. Rev.: FELICITAS AVG. Felicitad en pie a izquierda con rama y caduceo. 14,54 grs. AE. Pátina 
oscura. C-619. MBC+.� 75,-

210	 As. Acuñada el 132-134 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVGVSTVS. Busto laureado a derecha. Rev.: 
FELICITATI AVG. COS. III. P.P.S.C. Galera navegando a izquierda con remeros y timonel; acrostolium a 
popa; mástil y vela a proa. 15,83 grs. AE. (Leves oxidaciones). Pátina oscura. C-659. MBC.� 125,-

211	 Dupondio. Acuñada el 125-128 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVGVSTVS. Cabeza radiada a derecha. 
Rev.: COS III SC. 16,41 grs. AE. Pátina negra. ESCASA. C-436. MBC-.� 75,-

212	 Sestercio. Acuñada el 132-134 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVGVSTVS. Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: FELICITATI AVG. COS III P.P.S.C. Galera navegando a izquierda con remeros y timonel; acrostolium, 
a popa; mástil y vela a proa. 23,46 grs. AE. Pátina oscura. C-245. MBC.� 225,-
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213	 Sestercio. Acuñada el 134-138 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVG. COS. III P. P. Busto laureado a 
derecha. Rev.: FORTVNA AVG. S. C. Fortuna en pie a izquierda con cornucopia y timón. 23,76 grs. AE. 
Pátina marrón. C-767. EBC.� 150,-

214	 Sestercio. Acuñada el 134-138 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVG. COS.III. P.P. Busto laureado a 
derecha. Rev.: (FORTVNA A)VG. S.C. Fortuna estante a izquierda portando pátera y cornucopia. 24,58 
grs. AE. Pátina oscura. C-772. MBC-.� 70,-

215	 Sestercio. Acuñada el 134-138 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVGVSTVS P. P. Cabeza laureada a 
derecha. Rev.: HILARITAS P. R. COS. III S. C. Hilaridad en pie a izquierda con cornucopia y palma, a sus pies 
hombre y mujer. 21,98 grs. AE. (Leves oxidaciones). Pátina oscura. C-817; RIC 970. MBC.� 80,-

216	 Denario. Acuñada el 125-134 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVGVSTVS. Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: COS. III. Esperanza caminando a izquierda, sujetando flor y su vestido. 3,22 grs. AR. C-390; RIC-181. 
EBC/EBC-.� 80,-

217	 Denario. Acuñada el 118 d.C. ADRIANO. Anv.: I(M)P. CAESAR TRAIAN. HADRIANVS AVG. Busto laureado 
a derecha. Rev.: P. M. TR. P. COS. II. En exergo: FORT. RED. La Fortuna sentada a izquierda con timón y 
cornucopia. 3,19 grs. AE. RIC-114; S-745; Spink-3493 var. EBC-.� 80,-

218	 Denario. Acuñada el 134-138 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVG. COS III P.P. Busto laureado a derecha. 
Rev.: VICTORIA AVG. Victoria sentada a izquierda, sosteniendo corona y palma. 3,24 grs. C-1460; RIC-286. 

	 EBC.� 225,-

219	 Sestercio. Acuñada el 137 d.C. AELIO. Anv.: L. AELIVS CAESAR. Cabeza descubierta a derecha. Rev.: TR. 
POT. COS. II. S.C. Esperanza en marcha a izquierda con flor y levantándose el vestido. AE. Pátina verde. 
C-56. (MBC).� 120,-

220	 Dupondio. Acuñada el 140-144 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: ANTONINVS AVG.  PIVS P P TR P XV. Busto 
radiado a derecha. Rev.: SALVS COS III S.C. Salud estante dando de comer a serpiente. 10,19 grs. AE. 
C-730; RIC-894. MBC.� 75,-

221	 Sestercio. Acuñada el 140-144 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: ANTONINVS AVG. PIVS P. P. TR. P. COS. III. Cabeza 
laureada a derecha. Rev.: CONCORDIA EXERCITVM S. C. Concordia en pie a izquierda con estandarte y 
Victoria. 23,58 grs. AE. (Leves oxidaciones en anverso). Pátina oscura. C-139; RIC-600. MBC+.� 100,-

222	 Sestercio. Acuñada el 158-159 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: ANTONINVS AVG. PIVS P. P. Busto laureado a 
derecha. Rev.: VOTA SOL. DECENN. II COS. IIII S. C. Antonino Pío en pie a izquierda con pátera por encima 
de trípode. 30,42 grs. AE. C-1112. MBC.� 75,-

223	 Áureo. Acuñada el 145-161 d.C. ANTONINO PÍO. ROMA. Anv.: ANTONINVS AVG. PIVS P. P. TR. P. XXII. 
Busto del emperador laureado a derecha. Rev.: VOTA SVSCEPTA DEC. III COS. IIII. Emperador en pie a 
izquierda ceremoniando ante altar en forma de trípode. 7,39 grs. AU. Precintado y garantizado por NGC  
(nº 5778001-001) como Ch AU Strike: 5/5, Surface: 5/5. Parte de brillo original. BUEN EJEMPLAR. CRE- IV-83; 
RIC-III-45-156A; XC-1707. EBC+.� 3.850,-
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224	 Denario. Acuñada posterior al 141 d.C. FAUSTINA MADRE. Anv.: DIVA FAVSTINA. Busto a derecha. Rev.: 
AVGVSTA. Ceres en pie a izquierda con velo, portando dos espigas y antorcha. 3,25 grs. AR. MUY BELLA. 
C-78; RIC-360. EBC.� 150,-

225	 Denario. Acuñada el 140-144 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: ANTONINVS AVG. PIVS P. P. TR. P. COS. III. Cabeza 
descubierta a derecha. Rev.: GENIVS POP. ROMANI. Genio del Pueblo Romano en pie a derecha con 
cetro y cornucopia. 3,55 grs. AR. C-405. MBC+.� 50,-

226	 Denario. Acuñada el 161-180 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: DIVVS ANTONINVS Cabeza descubierta a 
derecha. Rev.: CONSECRATIO. Águila en pie a derecha sobre un altar, con la cabeza vuelta. 3,51 grs. AR. 
MUY BELLA. C-155; RIC-430. EBC.� 120,-

227	 Sestercio. Acuñada el 172 d.C. MARCO AURELIO. Anv.: M.ANTONINVS AVG. TR. P XXVI. Cabeza laureada 
a derecha. Rev.: IMP VI COS III SC. Roma sentada a izq. sobre atributos militares con lanza en su mano. 
26,25 grs. AE. (Algo realzada). C-284; RIC-1037. (MBC+).� 150,-

228	 Denario. Acuñada el 169-170 d.C. MARCO AURELIO. Anv.: (M. ANT)ONINVS AVG. TR. P. XXIIII. Cabeza 
laureada a derecha. Rev.: FORT. RED. COS. III. Concordia sentada a izquierda con timón y cornucopia. 
2,66 grs. AR. (Leves oxidaciones limpiadas). C-205; RIC-220. (EBC-).� 50,-

229	 Sestercio. Acuñada el 172-173 d.C. COMODO. Anv.: L. AVREL. COMMODVS CAES. AVG. FIL. GERM. 
Cabeza descubierta a derecha. Rev.: PRINC. IVVENT. S.C. Cómodo estante a izquierda junto a un trofeo, 
portando cetro y rama. 21,7 grs. AE. Pátina verde. C-610. MBC.� 75,-

230	 Denario. Acuñada el 161-175 d.C. FAUSTINA HIJA. Anv.: FAVSTINA AVGVSTA. Busto diademado a derecha. 
Rev.: IVNONI REGINAE. Juno estante a izquierda con velo portando pátera y cetro, a sus pies pavo real. 
3,39 grs. Pátina. C-139; RIC-696. MBC+/EBC-.� 120,-

231	 Denario. Acuñada el 196-211 d.C. JULIA DOMNA. Anv.: IVLIA AVGVSTA. Busto a derecha. Rev.: SAECVLI 
FELICITAS. Isis en pie a derecha con el pie sobre una quilla, acunando al niño Horus. 3,52 grs. AR. C-174. MBC+.� 50,-

232	 Denario. Acuñada el 201-210 d.C. SEPTIMO SEVERO. Anv.: SEVERVS PIVS AVG. Cabeza laureada a 
derecha. Rev.: ADVENT. AVGG. Septimio Severo a caballo a izquierda, delante soldado con vexilo. 3,38 
grs. AR. (Leves oxidaciones). Pátina irregular oscura y verde. ESCASA. C-1; RIC-248. (EBC-).� 50,-

233	 Denario. Acuñada el 198-200 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: L. SEPT. SEV. AVG. IMP. XI PART.MAX. Busto 
laureado a derecha. Rev.: VICTORIAE AVGG. FEL. Victoria volando a izquierda portando guirnalda sobre 
un escudo apoyado en la base. 3,73 grs. C-719; RIC- 144b. EBC.� 80,-

234	 Denario. Acuñada el 213-217 d.C. CARACALLA. Anv.: ANTONINVS. PIVS AVG. GERM. Busto a derecha. 
Rev.: VENVS VICTRIX. Venus en pie a izquierda, con Victoria, cetro transversal y apoyada en escudo sobre 
casco. 3 grs. C-606; RIC-311b. EBC.� 90,-

235	 Lote 3 monedas Denario. CARACALLA. AR. A EXAMINAR. C-242, 337 var., 587. MBC- a MBC.� 100,-

236	 Denario. Acuñada el 217-218 d.C. MACRINO. Anv.: IMP. C. M. OPEL. SEV. MACRINVS AVG. Busto laureado 
a derecha. Rev.: AEQVITAS AVG. La Equidad en pie a izquierda, sosteniendo balanza y cornucopia. 3,27 
grs. C-2; RIC-53. EBC-.� 200,-

237	 Denario. Acuñada el 218 d.C. DIADUMENIANO. Anv.: M. OPEL. DIADVMENIANVS CAES. Busto a derecha. 
Rev.: PRINC. IVVENTVTIS. Diadumeniano estante con traje militar sosteniendo varita y cetro, detrás dos 
estandartes. 2,56 grs. Gran parte de brillo original. RARA. C-12; RIC-107. EBC+.� 450,-

238	 Denario. Acuñada el 218 d.C. DIADUMENIANO. Anv.: M. OPEL. ANT. DIADVMENIAN. CAES. Busto a derecha. 
Rev.: PRINC. IVVENTVTIS. Diadumeniano estante con traje militar portando estandarte y cetro , detrás dos 
estandartes. 2,92 grs. RARA. C-3; RIC-102. EBC/EBC-.� 350,-
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239	 Denario. Acuñada el 219 d.C. HELIOGÁBALO. Anv.: IMP. ANTONINVS AVG. Busto laureado a derecha. 
Rev.: P. M. TR. P. II COS. II P. P. Fortuna sentada a izquierda, con cornucopia y remo encima de globo. 3,27 
grs. AR. C-147; RIC-19. EBC-.� 50,-

240	 Denario. Acuñada el 219 d.C. HELIOGÁBALO. Anv.: IMP. CAES. M. AVR. ANTONINVS AVG. Busto laureado 
a derecha. Rev.: VICTOR. ANTONINI AVG. Victoria marchando con corona y palma. 3,38 grs. AR. C-289; 
RIC-156. MBC+/EBC-.� 50,-

241	 Denario. Acuñada el 231-235 d.C. ALEJANDRO SEVERO. Anv.: IMP. ALEXANDER PIVS AVG. Busto laureado 
a derecha. Rev.: IOVI PROPVGNATORI. Júpiter en pie, lanzando rayo y sosteniendo águila. 3,47 grs. Parte 
de brillo original. C-84; RIC-239. EBC+.� 100,-

242	 Denario. Acuñada el 231-235 d.C. ALEJANDRO SEVERO. Anv.: IMP. ALEXANDER PIVS AVG. Busto laureado 
a derecha. Rev.: MARS VLTOR. Marte en marcha a derecha. 3,17 grs. AR. BONITA PIEZA. C-161; RIC-246. EBC.� 75,-

243	 Áureo. Acuñada el 233 d.C. ALEJANDRO SEVERO. Anv.: IMP. ALEXANDER PIVS AVG. Busto laureado y 
drapeado a derecha. Rev.: P. M. TR. P. XII COS. III P. P. Sol radiado caminando a izquierda levantando su 
mano derecha y con látigo en su mano izquierda. 6,35 grs. AU. Pequeña prueba de metal. (Leves rayitas 
en reverso). MUY ESCASA. C-439; RIC-119; XC-3127. MBC+.� 2.500,-

244	 Sestercio. Acuñada el 236-238 d.C. MAXIMINO I. Anv.: MAXIMINVS PIVS AVG. GERM. Busto laureado a 
derecha. Rev.: PAX AVGVSTI S. C. Paz en pie a izquierda con cetro y rama. 22,1 grs. AE. Pátina oscura. 
C-38. MBC.� 45,-

245	 Antoniniano. Acuñada el 241-243 d.C. GORDIANO III. Rev.: LAETITIA AVG. N. Alegría en pie a izquierda con 
áncora y guirnalda. 4,21 grs. AR. C-121. (MBC+).� 20,-

246	 Antoniniano. Acuñada el 253-260 d.C. VALERIANO I. Rev.: FIDES MILITVM. Fidelidad en pie a izquierda, 
entre estandartes. 3,85 grs. AR. (Grieta). C-65; RIC-89. EBC.� 25,-

247	 Sestercio. Acuñada el 254 d.C. VALERIANO I. Anv.: IMP. C.P. LIC. VALERIANVS AVG. Busto laureado y con 
coraza a derecha. Rev.: (FIDES) MILITVM S.C. Fe estante a izquierda portando dos enseñas militares. 13,6 
grs. AE. Pátina. C-70. (MBC).� 40,-

248	 Antoniniano. Acuñada el 250-251 d.C. AUGUSTO. Restitución de Trajano Decio. Anv.: DIVO AVGVSTO. 
Cabeza radiada de Augusto a derecha. Rev.: CONSECRATIO. Altar. 3,7 grs. AR. Ligera pátina. C-578; 
RIC-78 de Trajano Decio. MBC.� 50,-

249	 Antoniniano. Acuñada el 249-251 d.C. TRAJANO DECIO. Rev.: PANNONIAE. Dos Pannonias en pie con 
sendos estandartes. 4,22 grs. AR. C-86. EBC-/MBC.� 25,-

250	 Fracción de Follis. Acuñada el 340 d.C. ELENA. Rev.: PAX PV(BLICA CONS. E.) Paz en pie a izquierda, con 
rama y cetro. 1,54 grs. AE. C-5. MBC.� 20,-

251	 Follis 19 mm. Acuñada el 325-326 d.C. ELENA. HERACLEA. Rev.: SECVRITAS REI PVBLICAE. En exergo: SMHB. 
Elena en pie a izquierda con rama. 4,44 grs. AE. C-12; RIC-85. EBC+.� 50,-

252	 Sólido. Acuñada el 348-350 d.C. CONSTANTE. TREVERI. Anv.: CONSTANS AVGVSTVS. Busto diademado, 
drapeado y acorazado a derecha. Rev.: VICTORIAE DD. NN. AVGG. Dos Victorias en pie, sosteniendo 
corona con inscripción: VOT. X. MVLT. XX. En exergo: TR. 4,18 grs. AU. (Leve rayita en barbilla). C-171; RIC-
135. EBC.� 1.400,-



32 Monedas Bizantinas

253	 Sólido. Acuñada el 364-367 d.C. VALENTINIANO I. ANTIOQUÍA. Anv.: D. N. VALENTINIANVS P. F. AVG. 
Busto a derecha con coraza y diadema. Rev.: RESTITVTOR REI PVBLICAE. En exergo: ANTT, entre estrellas. 
Valentiniano en pie de frente, cabeza a derecha, con estandarte con cruz y Victoria; en el campo cruz. 
4,37 grs. AU. C-28; RIC-2a. MBC.� 500,-

254	 Sólido. Acuñada el 394-395 d.C. HONORIO. MEDIOLANUM. Anv.: D. N. HONORIVS P. F. AVG. Busto a 
derecha con coraza y diadema. Rev.: VICTORIA AVGGG. En el campo: M.D. En exergo: COMOB. Honorio 
a derecha con estandarte y Victoria con el pie sobre un cautivo. 4,33 grs. AU. (Raya en anverso). C-44; 
RIC-35. EBC-.� 350,-

255	 Sólido. Acuñada el 395-423 d.C. HONORIO. RAVENA. Anv.: D. N. HONORIVS P. F. AVG. Busto a derecha con 
coraza y diadema. Rev.: VICTORIA AVGGG. En el campo: R.V. En exergo: COMOB. Honorio a derecha 
con estandarte y Victoria con el pie sobre un cautivo. 4,45 grs. AU. (Leves hojitas). Restos de brillo original. 
MUY BELLA. C-44; RIC-1287. EBC.� 450,-

256	 Lote 5 monedas Follis, As, Sestercio. ALEJANDRO SEVERO, CLAUDIO, CONSTANTINO I y CONSTANCIO II. AE. 
Incluye Sestercio Neron puerto de Ostia Falso fundido. As de Claudio, Follis Constancio II, Constantino I y 
Sestercio de Alejandro Severo. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a MBC+.� 100,-

257	 Lote 9 monedas AE 3 y ANTONINIANO (8). CARAUSIO, FILIPO II, GALIENO (3), GORDIANO III, SALONINA y 
VALERIANO. AE, AR. A EXAMINAR. BC a MBC.� 125,-

258	 Lote 5 monedas Denario. ALEJANDRO SEVERO (2), CÓMODO, SEPTIMIO SEVERO y TIBERIO. AR. A EXAMINAR. 
MBC- a MBC.� 125,-

Monedas Bizantinas	

259	 Sólido. JUSTINO (518-527 d.C.). CONSTANTINOPLA. Anv.: D. N. IVSTINVS P. P. AVG. Busto con casco y 
coraza en tres cuartos, portando lanza y escudo. Rev.: VICTORIA AVGGG I. En exergo: CONOB. Ángel en 
pie de frente con globo crucífero y cruz; a su derecha, en campo, estrella. 4,43 grs. AU. (Pequeñas rayitas 
en anverso. Descolgada). Se-56. MBC+.� 250,-

260	 Sólido. JUSTINIANO I (527-565 d.C.). CONSTANTINOPLA. Anv.: CONSTANTINOPLA. D. N. IVSTINIANVS PP. 
AVG. Busto de frente con lanza y escudo. Rev.: VICTORIA AVGGG. I. En exergo: CONOB; en el campo 
estrella. Ángel en pie de frente con cruz y globo crucífero. 4,39 grs. AU. Se-137. EBC-.� 300,-

261	 Follis. JUSTINIANO I. CONSTANTINOPLA. Anv.: Busto acorazado y con casco de frente sosteniendo globo 
crucífero. Rev.: M grande entre ANNO y XII, debajo E, en exergo: CON. 16,08 grs. AE. Se-163. MBC.� 30,-

262	 Sólido. JUSTINIANO I. ROMA. Anv.: D.N. IVSTINIANVS PP.C. Busto acorazado de frente sosteniendo globo 
crucífero. Rev.: VICTORIA AVGGG D. Ángel en pie de frente sosteniendo lábaro y globo crucífero. 3,82 grs. 
AU. DOC-3; Se-291. MBC+/MBC.� 260,-

263	 Sólido. JUSTINO II (565-578 d.C.). CONSTANTINOPLA. Anv.: DN. IVSTINVS PP. AV. Busto con casco de frente 
con globo y Victoria. Rev.: VICTORIA AVGGGE. Constantinopla sentada con cabeza a derecha con 
cetro y globo crucífero. En exergo: CONOB. 4,44 grs. AU. Se-345. EBC.� 300,-

264	 Tremisis. MAURICIO TIBERIO (582-602 d.C). CONSTANTINOPLA. Anv.: D.N. TIBERI PP AVG. Busto con diadema 
de perlas, drapeado y con coraza a derecha. Rev.: VICTORI MAVRI AVG. CONOB. Cruz potenzada. 1,45 
grs. AU. DOC-14; Se-488;. MBC/MBC+.� 120,-
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265	 Sólido. CONSTANTE II (654-659 d.C.). CONSTANTINOPLA. Anv.: gN. CONSTANTINg SC. CONSTAN. Bustos de 
frente de Constante y Constantino II. Rev.: VICTORIA AV&(B. CONOB. Cruz sobre tres escalones. 4,40 grs. 
AU. Muy bella con todo el brillo original. DOC-25; Se-959. EBC.� 300,-

266	 Miliaresion. LEÓN III y CONSTANTINO V (717-741 d.C.). Anv.: lhSVS XRISTVS nlCA. Cruz potenzada sobre 
escalones. Rev.: LEOn SCOnST AnTInE E C OEV bA SILIS, en cinco líneas. 2,66 grs. AR. Tono del metal. DOC-
22; Se-1512. MBC-/MBC.� 70,-

267	 Sólido. LEÓN IV y CONSTANTINO VI (778-780 d.C.). CONSTANTINOPLA. Anv.: (LEON VS ESSOn CON)
STAnTInOS nEOS. León IV y Constantino VI entronizados y afrontados; cruz entre bustos. Rev.: LEON PAP´ 
CONSTAnTInOS PATHR . Bustos de León III y Constantino V;  cruz y glóbulo entre bustos. 3,94 grs. AU. (Ligera 
doblez enderezada en medio). RARA. DOC-2; Se-1584. MBC-.� 400,-

268	 AE. BASILIO I MACEDONIO (867-886 d.C). CHERSON. Anv.: B grande. Rev.: Cruz sobre dos escalones entre 
dos glóbulos. 4,54 grs. AE. Anokhin-360-75; DOC-20a; Se-1719. MBC.� 50,-

269	 Histamenon Nomisma. ROMANO III ARGYRUS (1028-1034 d.C.). CONSTANTINOPLA. Anv.: =IhS XIS REX 
REGNANTIhm. Cristo entronizado sosteniendo códice. Rev.: OCE bOHO MO RWMANW. Romano coronado 
por la Virgen. 4,40 grs. AU. DOC-1d; Se-1819. MBC+.� 300,-

270	 Histamenom Nomisma. CONSTANTINO IX (1042-1055 d.C.). CONSTANTINOPLA. Anv.: =IhS HIS REX 
REGnANTInM. Cristo entronizado sosteniendo los evangelios. Rev.: CWnSTAn TI bASILEU RM. Busto coronado 
de Constantino de frente sosteniendo lábaro y globo crucífero. 4,40 grs. AU. DOC-III2a; Se-1829. EBC-.� 300,-

271	 Histamenom Nomisma. MIGUEL VII DUCAS (1071-1078 d.C.). CONSTANTINOPLA. Anv.: Busto de Cristo 
Pantocrator de frente. IC-XC a los lados. Rev.: =MIXAHL RACI O D. Busto de Miguel VII de frente, barbado, 
con corona y loros sosteniendo lábaro y globo crucífero. 4,10 grs. AU. Se-1868. MBC+.� 250,-

272	 Histamenon Nomisma. NICÉFORO III BOTANIATES (1078-1081 d.C.). CONSTANTINOPLA. Anv.: Cristo 
Pantocrator entronizado sosteniendo los evangelios. IC-XC a los lados. Rev.: =NIKH F.D. EC. T. W. ROTANIAT. 
Nicéforo de pie mirando de frente con corona sosteniendo lábaro y globo crucífero. 4,00 grs. Electrón. 
(Grieta de acuñación). DOC-3; Se-1881. MBC/MBC-.� 200,-

273	 Aspron Trachy. JUAN II COMNENO (1118-1143 d.C.). CONSTANTINOPLA. Anv.: Busto de Cristo Pantocrator 
entronizado sosteniendo los evangelios. IC-XC a los lados. Rev.: Juan II de frente sosteniendo lábaro y 
globo crucífero. 3,92 gr. Ve. DOC-10b var.; Se 1931 var. MBC+.� 60,-

274	 Hyperpyron. JUAN II COMNENO. CONSTANTINOPLA. Anv.: Cristo sentado en un trono dando la bendición, 
encima IC-XC. Rev.: Juan II de frente con lábaro coronado por la Virgen, a izquierda IW/D-C/QOT/TW/Q, 
a derecha FV/PO/G-/NH/T. Entre ambos M - T. 4,20 grs. AU. Se-1939. MBC+.� 300,-
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275	 Hyperpyron. JUAN II COMNENO. SALÓNICA. Anv.: Cristo sentado en un trono dando la bendición, encima 
IC-XC. Rev.: Virgen junto a Juan II, en medio pallium y maphorium. 3,92 grs. AU. Se-1947. EBC-/EBC.� 300,-

276	 Hyperpyron. JUAN II COMNENO. SALÓNICA. Anv.: Cristo sentado en un trono dando la bendición, encima 
IC-XC. Rev.: Juan II de frente con lábaro coronado por la Virgen, a izquierda IW/D-C/QOT/TW/Q, a 
derecha FV/PO/G-/NH/T. Entre ambos M - T. 4,34 grs. AU. Se-1948. EBC.� 350,-

277	 Hyperpyron. JUAN III DUCAS VATATZÉS (1222-1254 d.C.). IMPERIO DE NICEA. MAGNESIA. Anv.: Cristo 
pantocrátor entronizado sosteniendo los Evangelios. IC-XC a los lados. Rev.: Juan en pie a izquierda 
sosteniendo lábaro y coronado por la Virgen. 4,30 grs. AU. DOC-4c; Se-2073. MBC+.� 260,-

278	 Stavraton o 1/2 Hyperpyron. JUAN VIII PALEÓLOGO (1423-1448 d.C.). CONSTANTINOPLA. Anv.: Busto de 
Cristo Pantocrator de frente, sosteniendo los Evangelios. Rev.: Busto de Juan VIII de frente, alrededor 
leyenda en dos líneas. 5,36 grs. AR. (Pequeña grieta de acuñación en cospel). ESCASA. DOC-1611; Se-
2563. MBC.� 100,-

279	 Lote 7 monedas. AE. Destacan 12 Nummi de Justino, Pentanummus de Justiniano I, 20 Nummi de Foca y, 
Follis de Heraclio (Cartago). A EXAMINAR. BC a MBC-.� 50,-

280	 Lote 14 monedas. AE. Tipo Follis de Justiniano I (5), del tipo con M grande an reverso y Medio Follis de 
diferentes emperadores (9), Justino y Sofia, Mauricio Tiberio... Todas del tipo con gran K en reverso. A 
EXAMINAR. BC+.� 60,-

281	 Lote 48 Aspron Trachy. AE. Del siglo XII-XIII y de imitación búlgaras. A EXAMINAR. BC.� 50,-

Monedas Ostrogodas	

282	 Silicua. 440-490 d.C. VÁNDALOS (Emisiones Pseudo-Imperiales) en nombre de HONORIO. Anv.: Busto 
diademado y drapeado con coraza a derecha. Rev.: Roma sentada a la izquierda sobre una coraza 
sosteniendo la Victoria. 1,62 grs. AR. Ex CNG 235 lOT 535. Probablemente acuñada por Gaiseric o Huneric. 
ESCASA. BMC Vandals-6-9; MEC 1, 2-3. MBC-.� 80,-

283	 Silicua. 440-490 d.C. VÁNDALOS (Emisiones Pseudo-Imperiales) en nombre de HONORIO. PSEUDO 
RAVENA PERO ACUÑADA EN CARTAGO. Anv.: Busto diademado drapeado y con coraza a derecha. Rev.: 
Roma sentada a la izquierda sobre una coraza sosteniendo la Victoria. 1,47 grs. AR. Ex CNG 235 lote 536. 
Probablemente acuñada por Gaiseric o Huneric. ESCASA. BMC Vandals 6-9; MEC 1, 2-3. BC+.� 60,-

284	 50 Denarii. VÁNDALOS. THRASAMUNDO (496-523 d.C.). CARTAGO. 0,90 grs. AR. Ex CNG 235 lot 537. 
(Perforación). MUY RARA. BMC-Vandals 12-4; MEC 1, 17-8. (MBC-).� 150,-

285	 Nummo. VÁNDALOS. THRASAMUNDO (496-523 d.C.). CARTAGO. Anv.: Busto diademado y acorazado a 
derecha. Rev.: Victoria de pie a izquierda, sosteniendo corona y palma. 1,06 grs. AE. BMC Vandals-37-41; 
MEC 1, 31-2. MBC-.� 50,-
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286	 Nummo. VÁNDALOS. THRASAMUNDO (496-523 d.C.). CARTAGO. Anv.: Busto diademado y acorazado a 
derecha. Rev.: Victoria de pie a izquierda. 1,00 grs. AE. EX CNG 235, Lot 543. ESCASA. BMC Vandals 37-41; 
MEC 1, 31-2. MBC-.� 50,-

287	 Nummo. VÁNDALOS. HILDERICO (523-530 d.C). CARTAGO. Anv.: HILD... Busto diademado y acorazado a 
derecha. Rev.: Cruz dentro de corona. 0,77 grs. AE. EX CNG 235, Lot 544. Pátina. RARA. BMC Vandals-9; 
MEC 1, 24-25. MBC-.� 150,-

288	 Nummo. VÁNDALOS. GELIMER (530-534 d.C). CARTAGO. Anv.: GEIL.AMIR. Busto diademado drapeado y 
con coraza a derecha. Rev.: Monograma de Gelimer dentro de corona. 0,80 grs. AE. EX CNG 235, Lot 545. 
Pátina oscura. MUY RARA. BMC Vandals- 4-6; MEC 1, 28-30;. MBC.� 250,-

Monedas Visigodas	

289	 Nummus. Siglo VI a.C. ANÓNIMA. EMÉRITA (Mérida). Anv.: Busto a derecha, delante N. Rev.: Monograma 
formado por una M con lazos en las puntas. 0,82 grs. AE. MUY RARA. Cru-No cat. BC.� 50,-

290	 Triente. LIUVA II (601-603 d.C.). ISPALI (Baética). Anv.: =DNLIVVARE. Rev.: =PIVSISPALI. 1,51 grs. AU. RARA. 
Miles-120b; VCC-135.1. EBC-.� 1.400,-

291	 Triente. VITERICO (603-610 d.C.). ISPALI. Anv.: =VVITTERICVSREw. Rev.: =PIVSISPALI. 1,46 grs. AU. MUY 
ESCASA. Miles-140.c; VCC-150.5. EBC-.� 750,-

292	 Triente. VITERICO. TOLETO (Carthaginensis). Anv.: =VVITTIRICVSREX. Rev.: =TOLEToPIVv. 1,51 grs. AU. 
ESCASA. Miles-137a; VVC-153.1. MBC+.� 600,-

293	 Triente. VITERICO. ELVORA (Lusitania). Anv.: =VVITTIRICVSRE. Rev.: =TVSELVORLIVv. 1,46 grs. AU. RARA. 
Miles-142a; VCC-174.3. EBC.� 2.500,-

294	 Triente. SISEBUTO (612-621 d.C.). ELIBERRI (Baética). Anv.: =SISEBVTVSRE. Rev.: =PIVSELIBERRI. 1,40 grs. AU. 
Miles-186b; VCC-217. EBC-.� 500,-

295	 Triente. SISEBUTO. ISPALI (Baética). Anv.: =wSISEBVgTgVSREw. Rev.: =wISPAgAgLgIgPIVSw. 1,51 grs. AU. Brillo 
original. VVC-219.33. SC.� 500,-
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296	 Triente. SISEBUTO (612-621 d.C.). TOLETO (Carthaginensis). Anv.: =SISEBVTVSREX. Rev.: =TOLETOPIVv. 1,48 
grs. AU. Miles-183a; VCC-229. EBC-.� 425,-

297	 Triente. SISEBUTO. EMERITA (Lusitania). Anv.: =SISEBVTVS REx. Rev.: =EMERITAPIVS. 1,52 grs. AU. Brillo original. 
Miles-192a; VCC-258. EBC+.� 500,-

298	 Triente. SISEBUTO. EMERITA. Anv.: =SISEBXTVSREX. Rev.: =:EMERETAPIVS: 1,49 grs. AU. Miles-193 var.; VCC-
258.25. MBC+.� 450,-

299	 Triente. RECAREDO II (621 d.C.). TOLETO (Carthaginensis). Anv.: =RECCAREDVS RE: Rev.: =ToLEToPIVSN. 
1,44 grs. AU. (Ligera grieta en canto). MUY RARA. Miles-No cat.; VCC-281.1. EBC-.� 3.000,-

300	 Triente. SUINTILA (621-631 d.C.). ELIBERRI (Baética). Anv.: =SVINTILARE. Rev.: =PIVSELIBERRI. 1,44 grs. AU. 
Brillo original. Miles-227; VCC-288. EBC+.� 450,-

301	 Triente. SUINTILA. TUCCI (Baética). Anv.: =SVINTHILwARh. Rev.: =IVSTVSTVhCI. 1,43 grs. AU. Restos de brillo 
original. Miles-229n; VCC-290.7. EBC.� 600,-

Monedas Sasánidas	

302	 Dracma. Año 2 RY (580 d.C.). HORMIZD IV. AY (Eran-khvarrah-Shapur. Anv.: Busto coronado con Korymbos 
a derecha. Rev.: Altar del fuego flanqueado por dos celadores, estrella y creciente a ambos lados del 
fuego sagrado. 4,10 grs. AR. 2º año de reinado de Hormizd IV. ESCASA. SNS-Type I/1; Göbl-Type II/1. EBC-.� 40,-

303	 Dracma. YE 43 (circa 50-53H). Ziyad ibn Abi Sufyan, gobernador bajo el califa omeya Mu´awiya I ibn 
abi Suyfan. DA (Darabjird). Anv.: Busto de estilo sasánida que imita a Khusro II a derecha, ´bismillah´ en 
el margen. Rev.: Altar del fuego flanqueado por dos celadores, estrella y creciente a ambos lados del 
fuego sagrado. 3,80 grs. AR. ESCASA. A-8; SICA I-241. MBC.� 60,-

Monedas Hispano-Árabes	

Emirato y Califato

304	 Dirham. 195H. AL-HAQEM I. AL-ANDALUS. 2,66 grs. AR. Ligera pátina y brillo original. V-95. EBC.� 40,-

305	 Lote 3 monedas Dirham. 225,331 y 332H. EMIRATO y CALIFATO. ABDERRAMÁN II y ABDERRAMÁN III (2). 
AL-ANDALUS. AR. A EXAMINAR. MBC- a MBC.� 70,-

306	 Lote 10 monedas. AE y AR. Incluye Felús emirales (7), destacan dos con ceca de Al-Andalus y fecha 108H 
y Felús del guerrero con casco, Dirham califal de Abderramán con ceca Medina Azahra, 340H, Dirham 
Hammudí (AE) de Al-Mahdí (con datos poco visibles) y 1/4 Dirham Almohade. A EXAMINAR. BC a BC+.� 50,-
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307	 Lote 2 Amuletos. Siglo XII. Dos amuletos de plomo en forma de estuche cilíndrico. La abertura ocupa 
todo el lado menor derecho. En el borde superior ambos conservan dos anillas de suspensión afrontadas. 
Restos de escritura cúfica. BC.� 40,-

Taifa de Valencia

308	 Fracción de Dinar. ABD AL-AZIZ AL-MANSUR (Ibn Najba). Anv.: Citando a Ibn Najba debajo de la IA. Rev.: 
En nombre del Imam Hisham, citando Amir debajo. 0,85 grs. AU. Orla parcial, donde se puede leer la 
fórmula ´fue acuñado este Dirham´ en lugar de Dinar. Cf.Prieto 146 (nótese la errata de imprenta). MUY 
RARA Y MÁS EN ESTA CALIDAD. V-No cat.; Prieto (Suplemento)-130. MBC+.� 130,-

309	 Dirham. (4)44H. ABD AL-AZIZ AL-MANSUR. (Valencia). Anv.: Citando al-Nasir encima. Rev.: Citando al-
Mansur, en nombre del Imam Hisham. Ibn / Aghlab encima y debajo. 3,58 grs. Ve. Ex MH & SLL 06.07.2010, 
Lote 21. Bonita pátina. RARÍSIMA. Fecha inédita, distribución sim. Prieto-157b y Prieto-157b  (ambas con 
fecha 445H). MBC+.� 300,-

310	 Fracción de Dinar. ABD AL-AZIZ AL-MANSUR. Anv.: Citando al-Nasir. Rev.: En nombre del Imam Hisham, 
citando Ibn / Aghlab encima y debajo. 0,97 grs. Electrón. (Cospel irregular y sin orla). V-1065; Prieto-158. MBC.� 60,-

311	 Fracción de Dinar. ABD AL-AZIZ AL-MANSUR. Anv.: Citando al-Nasir. 1,16 grs. Electrón. (Cospel irregular y 
sin orla). ESCASA. V-1066; Prieto-159. MBC-.� 80,-

312	 Fracción de Dinar. ABD AL-AZIZ AL-MANSUR. Anv.: Citando a su heredero al-Muzaffar. 1,22 grs. Electrón. 
(Cospel irregular y sin orla). ESCASA. V-1072; Prieto-162. MBC-/MBC.� 70,-

313	 Fracción de Dinar. ABD AL-MALIK AL-MUZAFFAR. Rev.: En nombre del Imam Abd Allah, citando Ibn / 
Aghlab encima y debajo. 0,90 grs. Electrón. ESCASA. V-1078; Prieto-165. MBC-.� 50,-

314	 Fracción de Dinar. ABD AL-MALIK AL-MUZAFFAR. Rev.: En nombre del Imam Abd Allah, citando Ibn / 
Aghlab encima y debajo. 1,70 grs. Electrón. V-1078; Prieto-165. MBC.� 70,-

315	 Fracción de Dinar. ABD AL-MALIK AL-MUZAFFAR. Rev.: En nombre del Imam Abd Allah, citando Ibn / 
Aghlab encima y debajo. 2,60 grs. Electrón. Acuñación algo floja, cospel irregular y sin orla. Prieto en su 
día la clasificó como única al no conocer otros ejemplares. En la actualidad se conocen más, aún así es 
un tipo muy raro. MUY RARA. V-1079; Prieto-167. MBC.� 120,-

Taifas de Toledo y Valencia

316	 Fracción de Dinar. YAHYA AL-QADIR. 1,55 grs. Electrón. (Cospel irregular y sin orla). Bella. V-1127; Prieto-348. 
MBC+.� 80,-

317	 Fracción de Dinar. YAHYA AL-QADIR. 1,60 grs. Electrón. (Cospel irregular y sin orla). Bella. V-1127; Prieto-348. 
BC+/MBC-.� 40,-

Taifa de Denia

318	 Fraccción de Dinar. MUJAHID AL-MUWAFFAQ ´AL-AMIRÍ´ (2º reinado, después del 432H). (Denia). Rev.: 
Sin el nombre de Mujahid, citando a sus dos hijos Alí encima y Hasan debajo. 0,81 grs. AU. Ex Baldwin´s 
(Islamic Coin Auction 26, lot 270). Magnífica con el brillo original. RARÍSIMA. V-No cat.; Prieto (Suplemento) 
nº 85-86. EBC.� 1.000,-
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319	 Fracción de Dinar. MUJAHID AL-MUWAFFAQ ´AL-AMIRÍ (2º reinado después del 432H). (Dénia). Rev.: Sin el 
nombre de Mujahid, citando a sus dos hijos Alí encima y Hasan debajo. 0,72 grs. AU. Muy bella con brillo 
original. RARÍSIMA. V-No cat.; Prieto (Suplemento)-86. MBC+.� 800,-

320	 Dirham. (4)39H. ALÍ IQBAL AL-DAWLA. DANIYA (Dénia). Anv.: Alí / Muhammad en la IA. Rev.: En nombre 
del Imam Hisham, Iqbal / Dawla encima y debajo de la IIA. 3,53 grs. AR. Algo descentrada pero con 
todos los datos claros y bonita pátina de colección antigua. Ex Colección Ramón Llull. MUY RARA. V-1308; 
Prieto-209e. MBC+.� 300,-

321	 Dirham. 446H?. ALÍ IQBAL AL-DAWLA. DANIYA (Dénia). Anv.: Mu´izz al-Dawla / Muhammad en la IA. Rev.: 
En nombre del Imam Hisham, Iqbal / Dawla encima y debajo de la IIA. 3,10 grs. Ve. Leyenda marginal 
recortada, ceca clara y fecha parcial. Bonito tono. RARA. V-1314; Prieto-212. (MBC).� 150,-

322	 Fracción de Dirham. (4)30H. HASAN BEN MUJAHID. DANIYA (Dénia). Anv.: Citando Abd Allah debajo. Rev.: 
Citando Hasan encima. 0.99 grs. Ve. Cospel irregular y acuñación floja, pero ceca y fecha muy claras. Ex 
Colección Ramón Muntaner. RARÍSIMA. Prieto-201 (clasifica como única); V-No cat. BC+.� 150,-

323	 Dirham. ALÍ IQBAL AL-DAWLA. Anv.: Citando Mu´izz al-Dawla / al-Fath. Rev.: Iqbal / al-Dawla. 1,66 grs. Ve. 
(Cospel irregular). MUY RARA. V-No cat.; Prieto 216 (clasifica como única). (MBC).� 70,-

324	 Fracción de Dinar. ALÍ IQBAL AL-DAWLA. (Denia). Anv.: Citando Mu´izz / Al-Dawla encima y debajo en la 
IA. Rev.: En nombre del Imam Abd Allah. 1,55 grs. Electrón. (Cospel algo irregular sin orla). MUY RARA Y 
MÁS EN ESTA CALIDAD. V-No cat.; Prieto-217. MBC+.� 600,-

325	 Dirham. (4)75H. IMAD AL-DAWLA AL-MUNDHIR. DANIYA (Dénia). Anv.: Citando Sulaymán debajo. Rev.: Al-
Hajib encima, Mundhir debajo. 4,45 grs. Ve. Algo descentrada pero con ceca y fecha muy claras y una 
bonita pátina de colección antigua. RARA. V-1326; Prieto-299a. MBC.� 250,-

326	 Dirham. 478H. IMAD AL-DAWLA AL-MUNDHIR. DANIYA (Dénia). Anv.: Citando Sulaymán debajo. Rev.: Al-
Hajib encima, Mundhir debajo. 3,10 grs. Ve. Acuñación algo floja en anverso pero todos los datos visibles. 
Bonita pátina. MUY RARA. V-1331; Prieto-299d (clasifica como única). MBC-/MBC+.� 200,-

327	 Handus (Dirham fragmentado). (48)4H. SAYYID AL-DAWLA SULAYMÁN. DANIYA (Denia). Rev.: Citando 
Hasan encima. 1,65 grs. Ve. Ceca y fecha parcial, pero el nombre de Sulaymán bien visible. MUY RARA. 
V-1340 ; Prieto-302b. MBC.� 70,-

Taifa de Almería

328	 Fracción de Dinar. ABD AL AZIZ AL-MANSUR. Anv.: Citando Ibn / Aghlab. 0,24 grs. AU. RARA. Medina-81; 
Prieto-176a; V-No cat.;. EBC-.� 130,-
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Almorávides

329	 Dinar. 493H. YUSUF BEN TASHFIN. DANIYA (Denia). Anv.: Distribución similar a Haz-107 y CMA (Eustache)-107, 
pero adornos encima y debajo distintos. 4,06 grs. AU. Pieza única de gran interés y de alta calidad. 
Actualmente es la fecha más antigua en la ceca de Dénia después del ejemplar del 486H (publicado 
en Numisma 237, pág 294 nº 4). En la fecha los centenares no aparecen, siendo visible solo el cuatro de 
400. Magnífica con todo el brillo original. INÉDITA Y ÚNICA CONOCIDA. RARÍSIMA. Col. Tonegawa (mismo 
ejemplar). V-No cat.; Haz-No cat.; CMA (Eustache)-No cat.;. EBC+.� 2.500,-

330	 Dinar. (5)11H. ALÍ BEN YUSUF. DANIYA (Denia). Anv.: Distribución similar a Haz-107 y CMA (Eustache)-107 
pero adornos encima y debajo distintos. Basmala introductora en la IM. 4,06 grs. AU. Pieza única de 
gran interés y de gran calidad. Actualmente es la fecha más tardía para la ceca de Denia, ya que en 
la bibliografía de referencia se citan tres ejemplares del 504H. En la fecha los centenares no aparecen, 
siendo visible solo unidad y decenas (511). Magnífica con todo el brillo original. INÉDITA Y ÚNICA 
CONOCIDA. RARÍSIMA. Col. Tonegawa (mismo ejemplar). V-No cat.; Haz-No cat.; CMA (Eustache)-No cat. 

	 EBC.� 2.500,-

331	 Dinar. 518H. ALÍ BEN YUSUF. IGHARNATA (Granada). 3,94 grs. AU. Magnífica, brillo original y bonito tono del 
metal. RARA. V-1617; Haz-250; CMA (Eustache)-401. EBC.� 1.000,-

332	 Dinar. 516H. ALÍ BEN YUSUF. ISHBILIYA (Sevilla). 3,97 grs. AU. Variante con ´ am para indicar año. Bella, 
acuñación muy cuidada. RARA ASÍ. V-1658; Haz-214; CMA (Eustache)-374. EBC-.� 550,-

333	 Dinar. 536H. ALÍ BEN YUSUF y EL EMIR TASHFÍN. ALMARIYA (Almeria). 4,13 grs. AU. Magnífica, brillo original y 
bonito tono del metal. Perfectamente centrada. RARA ASÍ. V-1798; Haz-401; CMA (Eustache)-481. SC-.� 750,-

334	 Dinar. 537H. ALÍ BEN YUSUF y EL EMIR TASHFÍN. ALMARIYA (Almería). Anv.: Variante con el nombre Alí ben 
Yusuf partido entre la 3ª y 4ª línea de la IA. 4,16 grs. AU. Tipo con estilo muy cuidado. (Cuño de anverso 
ligeramente oxidado). Brillo original. ESCASA. CMA (Eustache)-484; Haz-402; V-1799 var. EBC.� 450,-

335	 Dinar. 537H. ALÍ BEN YUSUF y EL EMIR TASHFÍN. ALMARIYA (Almería). Anv.: En la IM fecha con ´am. 4,19 grs. 
AU. Tipo con estilo muy tosco. (Cuño de anverso ligeramente oxidado). MUY ESCASA. CMA (Eustache)-485; 
Haz-403; V-No cat. MBC+.� 450,-
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336	 Fracción de Dinar (Tipo Taifa). ALÍ BEN YUSUF. 1,93 grs. Electrón. (Cospel irregular y sin orla). ESCASA. 
V-1845; Prieto-449; Francés Vañó-315 (mismo ejemplar). MBC+.� 120,-

Taifas Almorávides

337	 Quirate. AHMAD BEN QASI ABD ALLAH. MARTULA (Mertola, Portugal). 0,95 grs. AR. Pátina de colección 
antigua. Muy bella. MUY RARA. FBM-Fa2; Gomes-01.03; V-1917. EBC-.� 600,-

338	 Dinar. 542H. MURCIYA (Murcia). 3,86 grs. AU. (Raya en anverso, leyenda marginal algo floja). RARA. 
V-1931; Lorente-(Murcia) 49; Kassis-71. MBC.� 1.000,-

339	 Dinar. 543H. YAHYA BEN GHANIYA, en nombre de los BANU TASHFÍN. MADINAT QURTUBA (Córdoba). Anv.: 
Leyenda en árabe en cinco lineas, tras la Shahada en dos líneas:  “Oh Dios, Ten piedad de los Emires de 
los musulmanes, hijos de Tashfín” . Rev.: Leyenda en árabe en cuatro lineas:  el-imam ´ Abd Allah emir de 
los creyentes ; Marca de control tres puntos en triangulo en la orla interna. 4 grs. AU. Ø 27 mm. Magnífica, 
brillo original y bonito tono del metal. Perfectamente centrada. Este tipo fue el último que se acuñó en la 
taifa de Córdoba bajo el mandato pro-Almorávide. Seguramente durante los primeros meses del 543H, 
tras el largo asedio Almohade y poco antes de que Ibn Ghaniya entregara la ciudad y se refugiase en 
Granada, donde moriría ese mismo año. Falta la mención a  al-´ Abbasi  en reconocimiento del poder 
abasida, la cual está presente en la acuñación anterior, del 542H, en la tercera línea de la IIA (V-1978; 
Haz-446). Es la evidencia de un cambio político en la Taifa y el inicio del declive de la dinastia Almorávide. 
El otro ejemplar del 543H publicado en el artículo citado no presenta la misma marca de control en la 
orla, presente también en el ejemplar del 542H ilustrado en Vives. PIEZA DE GRAN INTERÉS. RARÍSIMA. V-No 
cat.; Haz-No cat.; Kassis-No cat.; Otro ejemplar conocido en una colección privada publicada en un 
artìculo monográfico por F. Agüera Cachinero,  Dinar de Abu Zakariyya´ Yahyà Ibn ´Ali “Ibn Ganiya” al 
Sahrawi del año 543H/114849 D.C. de la ceca de Madinat Qurtuba, en Manquso 9, Abril 2018. EBC+.� 6.000,-

340	 Dinar. 545H. REYES DE MURCIA. MUHAMMAD BEN SA´D. MURSIYA (Murcia). 3,87 grs. AU. (Raya en anverso). 
MUY RARA. V-1935; Lorente (Murcia) 53; Kassis-79. MBC+.� 1.200,-

341	 Dinar. 547H. REYES DE MURCIA. MUHAMMAD BEN SA´D. MURSIYA (Murcia). Rev.: Leyenda en 5 líneas 
citando al califa abasida al-Muqtafi. 3,85 grs. AU. (Ligeramente repintada en reverso). Bonita acuñación. 
MUY RARA ASÍ. V-1941; Rodriguez Lorente (Murcia)-56; Kassis-85. EBC-.� 1.500,-
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342	 Dinar. 550H. REYES DE MURCIA. MUHAMMAD BEN SA´D. MURSIYA (Murcia). Rev.: Leyenda en cino líneas 
citando al califa abasida al-Muqtafi. 3,70 grs. AU. RARA. V-1944;  Rodriguez Lorente (Murcia)-59; Kassis-90. 
MBC+.� 1.200,-

343	 Dinar. 552H. REYES DE MURCIA. MUHAMMAD BEN SA´D. MURSIYA (Murcia). Anv.: Leyenda en seis líneas. 
Rev.: Leyenda en cinco líneas citando al califa abasida Al-Muqtafi. 3,83 grs. AU. Pieza muy interesante en 
los últimos 20 años tenemos constancia de que se ha subastado solo otro ejemplar (Cf. Baldwin´s Islamic 
Coin auction 27 lot 360. (Canto ligeramente recortado). MUY RARA. V-1947; Lorente (Murcia)-61; Kassis-92. 
EBC-/MBC+.� 1.400,-

344	 Dinar. 555H. REYES DE MURCIA. MUHAMMAD BEN SA´D. MURSIYA (Murcia). Rev.: Leyenda en cinco líneas 
citando al califa abasida al-Muqtafi, símbolo floral (?) debajo. Este interesante símbolo, que aparece en 
la IA, saliendo de la ´nun´ final de la palabra ´mu´minin´, solo se conoce en otro ejemplar del 554H de la 
colección Tonegawa (Vives 1949), sin embargo, es desconocido para los ejemplares del 555H. 3,85 grs. 
AU. (Raya de partición en reverso). MUY RARA. V-1950; Rodriguez Lorente (Murcia)-65; Kassis-97. (EBC-).� 1.200,-

Taifas Almohades

344.1	 Dirham. BANU HUD REYES DE MURCIA. AL-MUTAWAKKIL BEN HUD. QURTUBA (Córdoba). 1,71 grs. AR. (Restos 
de dos soldaduras en reverso). RARA. V-2143; Lorente-Ibrahim (Murcia)-115. (MBC).� 100,-

344.2	 Dirham. BANU HUD REYES DE MURCIA. MUHAMMAD AL-WATHIQ. SHATIBA (Játiva). 1,55 grs. AR. Ex Colección 
Ramón Muntaner. De esta emisión / ceca se conocen muy pocos ejemplares, posiblemente menos de 
diez, y en pocas ocasiones se han subastado. RARÍSIMA Y MÁS EN ESTA CALIDAD. V-2153; Lorente-Ibrahim 
(Murcia)-130. EBC.� 5.000,-

344.3	 Lote 165 monedas. AE y AR. Contiene 153 monedas Felús de la Época de los Gobernadores y Emirales, la 
mayoría con datos visibles; incluye Dirham Almohade cuadrado sin ceca (10, AR), Dirham Emiral y Califal 
(3), uno de ellos partido y 2 fracciones en AR a identificar. A EXAMINAR. BC/BC+.� 140,-

Omeyas - Califato de Damasco

345	 Dirham. 103H. YAZID II. DIMASHQ (Damasco). 2,40 grs. AR. Pátina. A-135; Klat-347. MBC/MBC-.� 40,-

346	 Dirham. 111H. HISHAM. DIMASHQ (Damasco). 2,70 grs. AR. Bonita pátina de colección antigua. Klat-355; 
Walker-388a. MBC+/MBC.� 50,-

347	 Dirham. 131H. MARWAN II. AL-SAMIYA. 2,80 grs. AR. Esta ceca se encuentra en el área de Shatt al-´Arab 
en el bajo Irak. Bonito tono irisado. ESCASA. Klat-431; Walker-425. MBC+.� 50,-
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Abasidas

348	 Dinar. 296H. AL-MUQTADIR. MISR (Cairo). 4,14 grs. AU. Magnífica con todo el brillo original. Ex Colección 
Shir Mohammad. RARA ASÍ. A-245.1; Bernardi-237De; SICA IV-1502.3. EBC+/SC.� 250,-

349	 Lote 17 monedas. OMEYAS Y ABASIDAS. AE y AR. Incluye Dirham Omeyas (4, AR), Dirham (11, AR) y Felús 
Abasidas (2, AE). Todas con ceca y fecha visible entre ellas: Wasit 126H, DIMASHQ 82H, KIRMAN 90H, 
MADINAT A-SALAM 152,156,160,162, 191, 220, 640H, KUFA136H, ISFAHAN 209H, MUHAMMADIYA 194H. A 
EXAMINAR. MBC- a EBC-.� 160,-

350	 Lote 7 monedas. AE y AR. Diferentes dinastías: Dirham (6, AR) MADINAT AL-SALAM 198,293H, IFRIQIYA 170H, 
SURRA MAN RA´A 277, 322H. Incluye un cobre falso de los Tahiridas, ceca al-Shash 241H. (Algunas con 
perforación o grietas). A EXAMINAR. BC+ a MBC.� 50,-

351	 Lote 9 monedas Dirham. AR. Diferentes dinastías. Todas con ceca y fecha legible. A EXAMINAR. BC+ a MBC-.� 50,-

Fatimitas

352 	  Dinar. 508H. AL-AMIR. MISR (Cairo). 4 grs. AU. Nico-tipo A 2527. EBC-.� 250,-

Mamelucos Burki
353 	  Ashrafi. AL-ZAHIR JAQMAQ. (AL-QAHIRA). 3,40 grs. AU. A-1006; Balog (Mamluks)-736.7. MBC+.� 120,-

Ayubidas
354 	  1/2 Dirham. AL-NASIR YUSUF I (SALADINO). DIMASHQ (Damasco). 1,50 grs. AR. Probablemente acuñada 

con cuños de Dirham. ESCASA. A-789.1; Balog Ayyubids-33. MBC+.� 50,-

Otomanos Turcos
355 	  Dirham. MEHMET IV (1648-1687 d.C.). BAGHDAD. Anv.: Toughra. Rev.: Leyenda en cinco líneas. 3,00 grs. 

AR. RARA. A-1384; Pere-Tipo 452. MBC-/MBC.� 50,-

Khwarizm Shahs
356	 Dirham. MUHAMMAD. (GHAZNA). Anv.: En nombre del Califa al-Nasir. 2,97 grs. AR. Este tipo de Dirham fue 

el prototipo para los Dirhams de Chingiz Khan. Bonita pátina de colección antigua, ligero tono irisado. 
A-1721. MBC+.� 50,-

357	 Lote 9 monedas. AR. Diferentes dinastías: Dirham Ayyubidas (4) y Felús, Dirham Búyidas (2) y Dirham 
Ilkanidas (3). Todas con ceca y fecha legibles. A EXAMINAR. MBC- a MBC.� 90,-

358	 Lote 12 monedas. AE y AR. Diferentes dinastías. 6 Dirham Walidas, Amir Wali Damghan,  6 Dirham Kart, 
Mu´izz al-Din, Herat 759H; Dirham Seljuq, Kaykhusraw II (tipo sol y león), Dirham Gaznávidas Ma´sud, Dirham 
Zangidas (2, AE), Sayf al -din, Dirham Rasulidas de Yemen (2), Dirham (3), Sultanato de Malwa y Muzuna 
Alawíes de Marruecos, Isma´il el ´gordo´. BC a MBC-.� 150,-

359	 Lote 3 monedas Tanka. TURCOMANOS. AR. Lote de 3 AR Tanka de los AQ QOYUNLU y QARA QOYUNLU 
respectivamente a nombre de Ya´qub, Jahanshah y Qara Ysusf.. ESCASAS. BC+/MBC.� 50,-

360	 Lote 50 monedas. Diferentes dinastías y épocas, la mayoría de la época de las Cruzadas, casi todas 
Fracciones de Dirham y Divisores en AR. Incluye dos Ponderales en AE. Por lo que se desprende del 
consignatario proceden de Jerusalem. MUY INTERESANTE. A EXAMINAR. BC+.� 50,-

361	 Lote alrededor 200 monedas. AE. Diferentes dinastías, la mayoría Omeyas, Mamelucas y Ayubidas. A 
EXAMINAR. BC.� 50,-

353    
348    352    
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362	 Lote alrededor 200 monedas. AE. Diferentes dinastías, la mayoría Omeyas, Mamelucas y Ayubidas. A 
EXAMINAR. BC.� 50,-

363	 Lote alrededor 200 monedas. AE. Diferentes dinastías, la mayoría Omeyas, Mamelucas y Ayubidas. A 
EXAMINAR. BC.� 50,-

364	 Lote alrededor 200 monedas. AE. Diferentes dinastías. la mayoría Omeyas, Mamelucas y Ayubidas. A 
EXAMINAR. BC.� 50,-

365	 Lote 14 monedas. Siglo XIII-XIV. GOLDEN HORDE (Horda de Oro). AE. Lote de 4 AE Pul, Anónimo temp. 
Uzbek Khan, Bulghar (4) AE Pul, Anónimo, Bulghar (tipo con tamgha) (3) AE PUL de Möngke Khan, incluye 
(3) AE a identificar, posiblemente Asia Central tipo con tamgha. A EXAMINAR. ALGUNAS MUY RARAS. BC 
a MBC-.� 100,-

Monedas Medievales	

Reinos de Navarra y Aragón

366	 Dinero. SANCHO RAMÍREZ. JACA. Anv.: SANCIVS REX. Busto a derecha. Rev.: ARA GON, a los lados del 
árbol. 0,99 grs. Ve. (Cospel ligeramente faltado). ESCASA. Cru.VS-203.1 var. MBC+.� 150,-

367	 Dinero. ALFONSO I EL BATALLADOR. JACA. Anv.: ANFVS REX. Busto a izquierda. Rev.: ARA-GON a los lados 
de árbol superado de cruz. 1,2 grs. Ve. ESCASA. Cru.VS-217. MBC-.� 120,-

Catalunya - Aragón

368	 Diner. JAUME I. VALENCIA. Anv.: Busto pequeño a izquierda. Rev.: VALE-NCIE. Árbol de ramas bajas. 1,09 
grs. Ve. Cru.VS-316 mismo ejemplar. EBC-.� 80,-

369	 Lote 4 monedas Diner. JAUME I. VALENCIA. A EXAMINAR. Cru.VS-316. MBC- a MBC+.� 60,-

370	 Lote 2 monedas Òbol y Diner. JAUME I. VALENCIA. A EXAMINAR. Cru.VS-314, 317. MBC- y MBC.� 60,-

371	 Pirral. PERE II. SICILIA. Anv.: COSTA DEI GRA ARAGO 3 SICIL REGIA. Águila coronada de alas desplegadas. 
Rev.: P DEI GRA ARAGON 3 SICIL REX. Armas catalanas. 3,30 grs. AR. Bonita pátina de colección antigua 
y ligero tono irisado. Cru.VS-328 ; Spahr-11. EBC.� 150,-

372	 Ral. MARTÍ I. VALENCIA. Anv.: MARTIN9:DEI:GRACIA:REX:ARA. Busto coronado de frente. Rev.: Armas 
valencianas coronadas entre lóbulos. ùVALENCIE:MAIORICARUM:SARD. 3,08 grs. AR. Cru.VS-527.2. MBC-/MBC.� 90,-

373	 Florí. ALFONS IV. VALENCIA. Anv.: S.IOHA.NNES.B. Corona - marco - cardo a los lados de San Juan de pie. 
Rev.: ARAG-O.REX.A. Flor de lis. 3,37 grs. AU. RARA. Cru.VS-813.1. MBC-.� 400,-

366    367    

374    371    
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374	 Ral. ALFONS IV. VALENCIA. Anv.: ALFONSVS:DI:GRA:REX:ARAGO. Busto coronado de frente. Rev.: 
VALENCIE.MAIORICARVM:SAR. Armas valencianas coronadas. 3,31 grs. AR. Cru.VS-864.2. MBC.� 100,-

375	 Ral. ALFONS IV. VALENCIA. Anv.: ALFONSVS:D(I:GRA:R)EX:ARAGO. Busto coronado de frente. Rev.: 
VALENCIE.MAIORICARVM:SAR. Armas valencianas coronadas. Sin marcas. 3,09 grs. AR. Pátina. Cru.VS-
864.2. MBC-/MBC.� 90,-

376	 Coronat. FERRAN I. NÁPOLES. Anv.: : CORONATVS: QA: LIGITIME: CERT. Busto a derecha, detrás marca de 
ceca: C. Rev.: FERDINANDVS: D: G: R SICILIE: IERV. Cruz potentada, debajo C. 3,94 grs. AR. Bonita pátina 
de colección antigua. Cru.VS-1007; CNI-291 var.; MEC 1, 4-978. EBC-.� 180,-

Moneda Catalana Local y Pellofes

377	 Pugesa de Plomo. CERVERA. Anv.: Ciervo o liebre a izquierda, alrededor gráfila de roeles. 2,13 grs. AE. MBC.� 30,-

Reino de Castilla y León

378	 Real. ENRIQUE II. BURGOS. Anv.: DOMINVS MICHI ADIVTOR ET EGO DI/SPICIAM INIMICOS MEOS. EN 
coronadas. Rev.: ENRICVS REX CASTELLE E LEGIONIS. Castillos y leones cuartelados, debajo B. 3,46 grs. AR. 
Pátina. FAB-401. EBC/EBC-.� 180,-

379	 Real. ENRIQUE IV. BURGOS. Anv.: XPS VINCIT XPS REGNAT XPS. HEN coronadas. Rev.: ENRICVS. DEI. GRA. 
REX. CASTELLE. Castillos y leones cuartelados, encima B. 3,37 grs. AR. (Limpiada). FAB-708.1 var leyenda.

	 MBC+.� 120,-

Las Cruzadas

380	 Dirham. 641H. REINO LATINO DE JERUSALEM. Imitando un Dirham ayubida de Damasco. DIMASHQ 
(acuñada en Acre). Anv.: Citando al fallecido califa Ayubida al-Salih Isma´ill y al fallecido califa abasí al 
-Mustansir. 2,88 grs. AR. Parte de brillo original y reflejos irisados. Malloy-3; Metcalf Crusades-222ff. MBC+.� 70,-

381	 Fracción de Dirham. (643H). REINO LATINO DE JERUSALEM. Imitando un 1/2 Dirham ayubida de Damasco. 
AKKA (Acre). 1,32 grs. AR. Malloy-11 (Dirham); Metcalf, Crusades-233ff (Dirham). MBC.� 40,-

382	 Dirham. 643H. REINO LATINO DE JERUSALÉM. Imitando un 1/2 Dirham ayubida de Damasco. AKKA (Acre). 
Anv.: Citando al fallecido califa Ayubida al-Salih Isma´ill y al fallecido califa abasí al-Mustansir. 2,95 grs. 
AR. Malloy-11 (Dirham); Metcalf, Crusades-233ff (Dirham). MBC.� 60,-

383	 Follis. TANCREDO, Regente de Antioquía (1104-1112). Anv.: KE B[OHTH T[ DOVL[ TANKHDDH. Busto 
barbudo de Tandredo con turbante, armadura y espada. Rev.: IC / XC / NI / KL. Cruz. 3,49 grs. AE. 
Leyenda de anverso completa. Pátina arenosa. ESCASA. CCS p.199-4; Metcalf-44 var. MBC-.� 60,-

384	 Dinar (Bezant). [5]15H. REINO LATINO DE JERUSALEM. ANÓNIMO, 2ª FASE (ca. 1148/1159-1187 d.C.). 
Imitando un Dinar Fatimí en nombre del Califa al-Amir con ceca Misr, pero acuñado en ceca incierta, 
posiblemente ¿Tiro?. MISR´. 3,87 grs. AU. Acuñación muy bien cuidada, perfecta reproducción del 
prototipo con escritura muy angular. Omisiones al final de algunas palabras y falta de los centenares en 
la fecha. Brillo original. RARA Y MÁS ASÍ. Metcalf, Crusades 119-125; Balog & Yvon 20-21; Malloy 1994, nº 
9a; A-720. SC-.� 600,-
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385	 Dinero. GUY DE LUSIGNAN (1192-1194 d.C.). REINO DE CIPRO. Anv.: (+) REX GVIDO D. Busto coronado 
entre dos balines. Rev.: +E IERVSA(LEM). La iglesia abovedada del Santo Sepulcro. 1,16grs. AE. RARA. 
Metcalf-628; Schlumb III- 25; MPS- pág. 77, 32a (Jerusalem). BC.� 50,-

386	 Dinar / Bezant. REINO LATINO DE JERUSALEM. ANÓNIMO, 3ª fase (1187-1260 d.C.) imitando un Dinar del 
Califa ABUYIDA AL-AMIR. AKKA (Acre). Anv.: Dos puntos en campo debajo de ´al ghaya´. 3,10 grs. AU. 
Acuñación algo floja pero todos los datos visibles y con un bonito tono rojizo. RARA. Metcalf Crusader-
136ff; Malloy-5d. MBC/MBC+.� 300,-

387	 Dirham. 1251H. REINO LATINO DE JERUSALEM. Imitando un Dirham ayubida de Damasco. 1er tipo: gran 
cruz en círculo en el campo del anverso. AKKA (Acre). Anv.: Leyenda árabe central alrededor de la 
cruz: ´Un dios, una sola fe, un solo bautismo´. Leyenda árabe marginal: ´Acuñado en Acre en el año mil 
doscientos uno y cincuenta desde la encarnación del Mesías´. Rev.: Leyenda árabe central: ´ El Padre, el 
Hijo y el Espíritu Santo, una sola divinidad ; leyenda árabe marginal: ´Suya es la gloria por los siglos de los 
siglos, amén, amén´. 2,62 grs. AR. Parte de brillo original. Acuñada después del interdicto papal de 1251. 
MUY RARA. Balog & Yvon-43; Malloy-13;  Metcalf, Crusades- 227f. EBC-.� 400,-

388	 Gros. Después de 1268 d.C. CONDE DE TRÍPOLI. BOHEMUNDO VI (1251-1275 d.C.). Anv.: ùBOEMVNDVS: 
COMES. Cruz patada dentro de cuadrilobo. Rev.: ùCIVITAS: TRIPOLI. Estrella de ocho rayos. 4,00 grs. AR. 
EX Jean Elsen 85 Lot 812. Magnífico ejemplar con pátina de colección antigua. Metcalf Crusades-490; Schl IV-19.

	 EBC.� 250,-

389	 Dinero Tornés. GUILLAUME I DE LA ROCHE (1280-1287 d.C.). ATENAS. 0,87 grs. AR. Metcalf-1038 var.; 
Tzamalis-F38b var. MBC.� 60,-

390	 Acke o Asper bilingue. Posterior a 1434. COLONIA GENOVESA. CAFFA (Hoy Feodossia, en Crimea). 0,70 
grs. AR. Cospel algo irregular. RARA. CF Lunardi C-68. (MBC).� 80,-

391	 Lote 11 monedas medievales. AR y AE. Incluye Grosso de Venecia (AR); Dinero de Ladislaus II de Hungría 
(AR) y del rey Koloman con la Virgen y el Niño Jesús; Dineros de los Cruzados a nombre de Balduino III de 
Jerusalem (AR y AE), los dos con perforaciones y uno con grieta radial; Fracción de Dinero de Bohemundo 
III o IV de Antioquía (AE); Dinero de Bohemundo V del Principado de Antioquía (AR); Pougeoise de 
Raimundo III Condado de Trípoli (AE); Dinero Girolamo Prioli (?) de Cipro como posesión veneciana (AR 
con perforación; Grosso imitación (AR grieta y perforación) y Dinero de Otón I de Lucca, tipo CIVITAS 
LVCA (AR). MUY INTERESANTE. A EXAMINAR. ALGUNAS ESCASAS. BC a MBC+.� 110,-

MONARQUÍA ESPAÑOLA

Fernando e Isabel

392	 1/2 Real. BURGOS. 1,21 grs. Marca de ceca: B. Armiño y cruz en leyenda. AC-188. MBC.� 40,-

393	 1 Real. BURGOS. 3,32 grs. Sin marcas. Cruz patada en leyenda. B en campo. 6 flechas. Ligera pátina. AC-
297. MBC+.� 90,-

387    
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394	 1 Real. BURGOS. 3 grs. Marca de ceca: B. (Rayitas). AC-297. MBC.� 70,-

395	 1 Real. BURGOS. 3,14 grs. Marca de ceca: B. AC-297. MBC.� 70,-

396	 1 Real. BURGOS. Anv.: Sin marcas. 3,22 grs. AC-308. MBC.� 50,-

397	 Doble Excelente. BURGOS. Anv.: ùFERNANDVS:ET:hELISABET:D:G:REX: Rev.: uSVB:hVMBRA:TVARVM: IU 
(cabeza de águila)u. 6,97 grs. Marca de ceca repintada. (Rayitas en anverso). MUY RARA. AC-688. 
MBC+/EBC-.� 4.500,-

398	 1 Real. CORUÑA. Anv.: o - Escudo - o. Rev.: Venera y A gótica. 3,11 grs. ( Restos de soldadura Y 
sobredorada). RARA. AC-330. MBC-.� 180,-

399	 1/2 Real. GRANADA. 1,58 grs. Anterior a la Pragmática. Marca de ceca: globo crucífero. AC-223. MBC.� 40,-

400	 1/2 Real. GRANADA. 1,56 grs. Marca de ceca: G y dos circulitos. Cuatro circulitos en reverso. AC-226. (MBC).� 40,-

401	 1 Real. GRANADA. Anv.: o - Escudo - o. 3,12 grs. Marca de ceca: G. AC-360. MBC.� 80,-

402	 1 Real. GRANADA. Anv.: o - Escudo - o. 2,90 grs. Marca de ceca: G. AC-360. MBC-.� 70,-

403	 1 Real. GRANADA. Anv.: Globo crucífero - Escudo - globo crucífero. 3,11 grs. ESCASA. AC-362. MBC-.� 80,-

404	 2 Reales. GRANADA. Anv.: G - Escudo - II. Rev.: R. 6,42 grs. AC-498. MBC-.� 50,-

405	 1 Real. SEGOVIA. 3,10 grs. Marca de ceca: acueducto y  P gótica. AC-381. MBC.� 80,-

406	 4 Excelentes. SEGOVIA. K. Anv.: Bustos afrontados, encima acueducto de 2 pisos y 4 arcos, debajo 4 / K. 
13,96 grs. Sin marcas en reverso. Encapsulada por NGC (nº 5883914-001) como XF 45. MUY RARA. AC-772; 
Cal-16. EBC-.� 10.000,-

407	 1 Real. SEVILLA. 3,33 grs. Marca de ceca: S. AC-408. MBC.� 70,-

408	 Castellano. SEVILLA. Rev.: Escudo entre S - S. La corona no corta la leyenda. 4,60 grs. (Acuñación floja en 
parte). MUY ESCASA. AC-607. MBC+.� 1.500,-
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409	 Doble Castellano. SEVILLA. Anv.: Fernando e Isabel sentados en tronos confrontados con espada y cetro. 
9,14 grs. Encapsulada por NGC (nº 5778385-001) como AU DETAILS Rim damage. Prueba de metal en 
cantos a las 12h. (Cuño oxidado). RARÍSIMA. AC-621; Cal-23 (RRR).

	 Las monedas de los Reyes Católicos, fruto de su primera ordenación monetaria (1475 d.C.), tienen un 
interés especial ya que fueron mucho más escasas que las que se realizaron tras la Pragmática de 1497 
debido a la extrema escasez de oro en esa época en la Península Ibérica.  (EBC-).� 20.000,-
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410	 Doble Excelente. SEVILLA. Anv.: Bustos afrontados encima 5 puntos en forma de cruz, debajo S entre 4 
puntos entre los bustos. 6,96 grs. ESCASA. AC-732 var. MBC/MBC+.� 1.000,-

411	 Blanca. TOLEDO. M. 1,10 grs. AC-53. MBC+.� 15,-

412	 1/2 Real. TOLEDO. 1,44 grs. Marca de ceca: T encima cruz de puntos. AC-285. MBC.� 40,-

413	 1/2 Real. TOLEDO. 1,6 grs. Marca de ceca: T encima cruz de puntos. AC-285. MBC/MBC-.� 40,-

414	 1 Real. TOLEDO. Anv.: 7 - Escudo - cruz de puntos. 3,13 grs. AC-464 var. MBC-.� 80,-

415	 1 Real. TOLEDO. 3,19 grs. Marca de ceca T - M. AC-468. MBC-.� 70,-

416	 Ducado. VALENCIA. Anv.: Corona entre bustos, debajo S - C. 3,45 grs. AC-115. EBC-.� 1.200,-

417	 Ducado. VALENCIA. Anv.: Corona entre bustos, debajo xS - Sx. 3,46 grs. RARA. AC-118. MBC+.� 1.500,-

418	 Lote 3 monedas 4 Maravedís. CUENCA (2) y SEVILLA. A EXAMINAR. MBC- a MBC.� 150,-

419	 Lote 2 monedas 1 Real. SEGOVIA y TOLEDO. (La de Segovia con oxidaciones en anverso). AC-381,461. MBC-.� 120,-

420	 Lote 3 monedas 1 Real. BURGOS, SEGOVIA y SEVILLA. A EXAMINAR. MBC-.� 180,-

Carlos I

421	 1/2 Ducado. S/F. NÁPOLES. Anv.: IBR, detrás del busto. Rev.: R. ARAGO. 14,68 grs. AR. Pátina oscura. Vti-
293. MBC+.� 300,-

Felipe II

422	 4 Reales. 1589. SEGOVIA. 13,21 grs. Acueducto de 5 arcos y de 2 pisos. (Hojitas y ligeras oxidaciones). 
RARA. AC-554. EBC-/EBC.� 750,-

417    
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423	 8 Reales. S/F. SEGOVIA. 26,96 grs. AE. Prueba en cobre realizada por la escuela de Grabadores. 
Probablemente acuñada durante el reinado de Isabel II. SC.� 75,-

424	 1/2 Ducado. S/F. NÁPOLES. Anv.: IBR, detrás del busto. 14,18 grs. AR. Ligera pátina. Vti-349. MBC+.� 350,-

Felipe III

425	 Divuité. 1619. VALENCIA. 2,01 grs. Valor en anverso. ESCASA. AC-566. MBC.� 30,-

426	 Lote 2 monedas 8 Reales. Fechas no visibles. MÉXICO. 26,62 y 26,96 grs. Tipo macuquino. Ensayadores no 
visibles. A EXAMINAR. AC-Tipo 161 o 162. MBC-.� 45,-

427	 2 Escudos. S/F. SEVILLA. Anv.: S / B- Escudo - I. Tipo OMNIVM. 6,57 grs. Cospel y peso de 2 Escudos con valor 
1 Escudo. Podría pertenecer al reinado de Felipe II ya que no se aprecia ni la fecha ni el ordinal del rey. 
MUY RARA. AC-1051 (RRR). MBC+.� 1.500,-

Felipe IV

428	 1/2 Real. 1627. SEGOVIA. P. 1,03 grs. AC-620. EBC-.� 50,-

429	 Divuité. 1642. VALENCIA. 2,08 grs. AC-818. MBC.� 30,-

430	 Divuité. 1650. VALENCIA. 2,19 grs. AC-823. MBC+.� 45,-

431	 Divuité. 1650. VALENCIA. 1,78 grs. AC-823. (MBC-).� 30,-

432	 Lote 3 monedas Divuité. 1623, 1624 y 1649. VALENCIA. A EXAMINAR. AC-812, 813, 822. BC+ a MBC-.� 60,-

423    
424    
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Guerra del Segadors

433	 Sisè. INCIERTA. 3,78 grs. AE. A nombre del Principat y de Lluís XIII. (Ligeramente realzada). MUY ESCASA. 
AC-274. MBC+.� 200,-

Carlos II

434	 4 Reales. 1687. SEGOVIA. BR. 10,85 grs. Tipo María. Algo alabeada, normal en esta pieza. RARA. AC-567. 
MBC+.� 750,-

Carlos III, Pretendiente

435	 Croat. 1705. BARCELONA. 2,26 grs. Acuñación descentrada en reverso. AC-17. MBC.� 40,-

436	 2 Reales. 1708. BARCELONA. 5,56 grs. AC-29. MBC+.� 50,-

Felipe V

437	 Lote 6 monedas 1 (2), 4 Maravedís, 1 Treseta (2), 1 Sisè. 1710 a 1720. VALENCIA. A EXAMINAR. BC+ a MBC+.� 100,-

438	 1 Real. 1727. MADRID. A. 3,49 grs. Pocos ejemplares conocidos, la mejor subastada. Brillo original. MUY 
RARA ASÍ. AC-438. SC-.� 350,-

439	 1 Real. 1727/6. SEGOVIA. F. 2,71 grs. Rectificación clarísima en mitad inferior del 7. Única conocida en 
esta conservación. (Rayita en anverso). Moneda de buena acuñación y relieve. MAGNÍFICA PIEZA, MUY 
RARA. AC-625. SC-.� 350,-

440	 1 Real. 1721. SEVILLA. J. 2,65 grs. AC-645. MBC+.� 40,-

441	 1 Real. 1734. SEVILLA. P.A. 2,79 grs. AC-658. MBC+.� 40,-

442	 2 Reales. 1725/4. MADRID. A. 5,73 grs. AC-779. MBC+.� 50,-

438    439    
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443	 2 Reales. 1725. SEGOVIA. F. 5,81 grs. Pocos ejemplares conocidos, única en esta calidad. Pleno brillo 
original. MUY BELLA Y MUY RARA. AC-960. SC.� 350,-

444	 2 Reales. 1721. SEVILLA. J. 5,91 grs. AC-979. EBC-.� 65,-

445	 2 Reales. 1722. SEVILLA. J. 5,08 grs. Parte de Brillo original. AC-980. EBC.� 100,-

446	 2 Reales. 1731. SEVILLA. P.A. 5,81 grs. P debajo de S del ensayador. Ligera pátina. AC-987. EBC-.� 80,-

447	 2 Reales. 1735. SEVILLA. A.P. 5,87 grs. Pocos ejemplares conocidos. Brillo original. RARA Y MÁS ASÍ. AC-992.
	 EBC.� 300,-

448	 2 Reales. 1708. VALENCIA. F. 5,20 grs. MUY ESCASA. AC-1001. MBC-.� 80,-

449	 2 Reales. 1708. VALENCIA. F. 4,67 grs. ESCASA. AC-1001. BC.� 40,-

450	 Lote 8 monedas 4 Reales. Fecha no visible. MÉXICO. Todas de ceca México y tipo macuquino. Ensayadores 
no visibles. Una de Felipe IV o Carlos II. A EXAMINAR. AC-Tipo 139. BC+ a MBC.� 80,-

451	 Lote 8 monedas 4 Reales. Fecha no visible. MÉXICO. Todas de ceca México y tipo macuquino. Ensayadores 
no visibles. A EXAMINAR. AC-Tipo 139. BC+ a MBC.� 80,-

452	 Lote 4 monedas 8 Reales. Fecha no visible. MÉXICO. Todas de ceca México y tipo macuquino. Ensayadores 
no visibles. A EXAMINAR. AC-Tipo 170. BC+ a MBC-.� 80,-

453	 Lote 4 monedas 8 Reales. Fecha no visible. MÉXICO. Todas de ceca México y tipo macuquino. Ensayadores 
no visibles. A EXAMINAR. AC-Tipo 170. BC+ a MBC-.� 80,-

454	 Lote 4 monedas 8 Reales. Fecha no visible. MÉXICO. Todas de ceca México y tipo macuquino. Ensayadores 
no visibles. A EXAMINAR. AC-Tipo 170. BC+ a MBC-.� 80,-

455	 Lote 5 monedas 8 Reales. Fecha no visible. MÉXICO. Todas de ceca México y tipo macuquino. Ensayadores 
no visibles. A EXAMINAR. AC-Tipo 170. BC+ a MBC-.� 100,-

456	 Lote 6 monedas 8 Reales. Fecha no visible. MÉXICO. Todas de ceca México y tipo macuquino. Ensayadores 
no visibles. (una recortada). A EXAMINAR. AC-Tipo 170. BC+ a MBC-.� 115,-

457	 Lote 6 monedas 8 Reales. Fecha no visible. MÉXICO. Todas de ceca México y tipo macuquino. Ensayadores 
no visibles. A EXAMINAR. AC-Tipo 170. BC+ a MBC-.� 120,-

458	 8 Reales. 1735. POTOSÍ. E. 27,68 grs. Tipo Real. Grado de rareza: R2. Entre 6 y 9 ejemplares conocidos. 
Encapsulada por NGC (nº 5778387-00) como XF DETAILS Plugged repaired. (Perforación reparada). MUY 
RARA. AC-1503; Cal-832; Lázaro-282. EBC.� 1.500,-

445    443    

447    448    



52 Monarquía Española

459	 2 Escudos. 1717. SEVILLA. M. 6,71 grs. Ceca, valor y ensayador en anverso y reverso. RARA. AC-1977. MBC+.� 750,-

460	 Reproducción 4 Escudos. 1725. CUENCA. J.J. 13,25 grs. AU/700. Interesante reproducción de la rarísima 
media onza de Cuenca en tipo macuquino. (Grieta). MBC+.� 350,-

461	 8 Escudos. 1729. SEVILLA. 26,97 grs. Leyenda anverso PHILP. Sin indicación del valor ni ensayadores. Primer 
año de busto. RARA. AC-2303; XC-526. MBC.� 1.800,-

Luis I

462	 2 Reales. 1724. MADRID. A. 5,26 grs. AC-20. MBC+.� 100,-

Fernando VI

463	 2 Reales. 1758. SEVILLA. J.V. 5,93 grs. Preciosa pátina tornasolada. AC-343. EBC-/MBC+.� 60,-

464	 8 Reales. 1759. MÉXICO. M.M. 27,17 grs. Columnario. (Leves rayitas). Restos de brillo original. AC-495.
	 EBC/EBC-.� 220,-

465	 1/2 Escudo. 1746. MADRID. 1,75 grs. Proclamación. (Golpecito en canto). ESCASA. AC-544. MBC.� 500,-

459    
460    
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466	 1/2 Escudo. 1756. MADRID. J.B. 1,75 grs. Tercer busto. Pátina oscura. AC-559. MBC+.� 100,-

467	 2 Escudos. 1758. NUEVO REINO. J. 6,76 grs. ESCASA. AC-683. MBC+.� 400,-

468	 Medalla de Proclamación. 1746. BARCELONA. Rev.: AMORE REVINCIT. 5,63 grs. AR fundida. Ø 27 mm. 
Bonita pátina irregular. MUY ESCASA. He-1. EBC+.� 120,-

Carlos III

469	 2 Reales. 1780. MÉXICO. F.F. 6,72 grs. Brillo original con ligera pátina irisada. AC-669. EBC.� 100,-

470	 2 Reales. 1782. MÉXICO. F.F. 6,75 grs. Ligera pátina. AC-672. EBC-.� 75,-

471	 2 Reales. 1774. POTOSÍ. J.R. 6,66 grs. (Leves rayitas en anverso). Ligera pátina. BONITA PIEZA. AC-714. EBC+.� 200,-

472	 2 Reales. 1774/3. SEVILLA. C.F. 5,85 grs. AC-782 var sobrefecha. MBC+/EBC-.� 70,-

473	 Lote 2 monedas 2 Reales. 1779. MÉXICO, POTOSÍ. AC-668, 722. MBC a MBC+.� 80,-

474	 4 Reales. 1784/3. MADRID. J.D. 13,36 grs. (rayitas). MUY ESCASA. AC-869 variante sobrefecha. EBC-.� 200,-

475	 8 Reales. 1776. LIMA. M.J. 26,72 grs. (Pequeñas oxidaciones, mayoritariamente en reverso). ESCASA. AC-
1042. MBC+/MBC.� 70,-

476	 1/2 Escudo. 1788. MADRID. M. 1,72 grs. AC-1286. MBC.� 80,-

477	 1 Escudo. 1775. NUEVO REINO. J.J. 3,31 grs. Pátina. AC-1454. MBC-/MBC.� 125,-

478	 1 Escudo. 1781. SEVILLA. C.F. 3,36 grs. (Pequeñas manchitas). AC-1500. MBC.� 125,-

479	 2 Escudos. 1788. MADRID. M. 6,68 grs. (Colgada). AC-1578. MBC-/MBC.� 250,-

480	 2 Escudos. 1771/0. POPAYÁN. N.J. 6,72 grs. Busto de Fernando VI. AC-1625. MBC+.� 600,-

481	 4 Escudos. 1786. MADRID. D.V. 13,38 grs. (Acuñación algo floja en parte). Restos de brillo original. AC-1791. 
EBC-.� 500,-
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482	 4 Escudos. 1786/2. MADRID. D.V./J.D. 13,29 grs. Corrección de fecha y ensayadores muy visible. AC no la 
cita. (Acuñación floja). Restos de brillo original. RARA. AC-1790 var. sobrefecha. MBC+.� 550,-

483	 8 Escudos. 1772. LIMA. J.M. 26,81 grs.  Ensayadores a izquierda y ceca a derecha. (Rayas de ajuste). MUY 
RARA. AC-1929; XC-692. MBC+.� 1.500,-

484	 8 Escudos. 1775. MADRID. P.J. 26,59 grs. Con punto entre ensayadores. Restos de brillo original. AC-1961; 
XC-726. MBC+/EBC.� 1.250,-

485	 8 Escudos. 1776. MÉXICO. F.M. 26,97 grs. Ceca y ensayadores invertidos. (Acuñación algo floja en parte). 
Restos de brillo original. ESCASA. AC-2004; XC-776. (EBC-)/EBC.� 1.100,-

486	 8 Escudos. 1779/7. SEVILLA. C.F. 26,86 grs. Rarísima rectificación de fecha, 9 sobre 7, ya que en el 1777 la 
ceca de Sevilla no acuñó onzas, pero pudo hacerlo. Leve pátina anaranjada. AC-2187; XC-962. MBC/
MBC+.� 1.250,-

487	 3 Ducados (Oncia). 1751. PALERMO. SICILIA. 4,27 grs. AU. Emisión anterior a su coronación. (Rayitas de 
ajuste). BONITA PIEZA. MUY ESCASA ASÍ. Vti-66; Spahr-2; Varesi-547/2. EBC.� 600,-

488	 3 Ducados (Oncia). 1751. PALERMO. SICILIA. 4,4 grs. AU. Emisión anterior a su coronación. (Rayitas de 
ajuste). BONITA PIEZA. MUY ESCASA ASÍ. Vti-66; Spahr-2; Varesi-547/2. EBC.� 600,-
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Carlos IV

489	 1/2 Real. 1807. GUATEMALA. M. 1,81 grs. Ex-colección Richard Stuart. Ex-Sedwick noviembre 2017 (Lote 
951). Estuvo encapsulada por NGC como MS-64. Brillo original. MUY RARA ASÍ. AC-225. SC.� 300,-

490	 1/2 Real. 1795. MADRID. M.F. 1,57 grs. Brillo original. Muy bella. RARA EN ESTA CONSERVACIÓN. AC-255. SC.� 220,-

491	 1/2 Real. 1792. MÉXICO. F.M. Encapsulada por NGC (nº 4725600-028) como AU Details Cleaned. 
(Limpiada). AC-274. (EBC-).� 90,-

492	 1/2 Real. 1803. MÉXICO. F.T. 1,64 grs. Ex-EMO Numismatic Cabinet. Estuvo encapsulada por NGC como 
MS-63. Pleno brillo original, parece Proof. MUY RARA ASÍ. AC-289. SC.� 250,-

493	 1/2 Real. 1803. MÉXICO. F.T. 1,69 grs. Parte de brillo original. (Levísimas rayitas). AC-289. EBC/EBC+.� 140,-

494	 2 Reales. 1808. MADRID. A.I. 5,93 grs. Ligera pátina. AC-619. EBC.� 50,-

495	 2 Reales. 1808. MADRID. A.I. 5,80 grs. AC-619. MBC+.� 60,-

496	 8 Reales. 1798. GUATEMALA. M. 26,89 grs. Acuñación floja en parte. ESCASA. AC-891. EBC-.� 300,-

497	 8 Reales. 1805. MADRID. F.A. 26,55 grs. Brillo original. BONITA PIEZA. ESCASA, RARA ASÍ. AC-943. EBC.� 500,-

498	 8 Reales. 1791. SEVILLA. C. 26,82 grs. Ligera pátina irregular. RARA Y MÁS ASÍ. AC-1053. EBC-.� 650,-

499	 1/2 Escudo. 1789. MADRID. M.F. 1,76 grs. (Leves hojitas y rayitas de ajuste). MUY RARA. AC-1068. EBC-/MBC+.� 450,-

500	 1/2 Escudo. 1794. MADRID. M.F. 1,77 grs. Restos de brillo original. MUY ESCASA. AC-1073. EBC-/MBC+.� 400,-
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501	 1 Escudo. 1799. MADRID. M.F. 3,31 grs. AC-1117. MBC/MBC+.� 125,-

502	 2 Escudos. 1800. MADRID. M.F. 6,74 grs. Brillo original. AC-1297. EBC-/EBC.� 300,-

503	 2 Escudos. 1801. MADRID. F.M. 6,67 grs. Platino sobredorado. FALSA de ÉPOCA. Barrera-473. EBC-.� 200,-

504	 2 Escudos. 1803. MADRID. F.A. 6,65 grs. (Leves hojitas). AC-1308. MBC+.� 250,-

505	 8 Escudos. 1796/5. MÉXICO. F.M. 26,93 grs. Sobrefecha visible en la parte superior derecha del 6. Brillo 
original. AC-1635; XC-1026. EBC.� 1.200,-

506	 8 Escudos. 1802. MÉXICO. F.T. 26,99 grs. Acuñación algo floja. (Rayitas). Brillo original. AC-1645; XC-1037.
	 EBC.� 1.100,-

507	 8 Escudos. 1792. POPAYÁN. J.F. 27,04 grs. (Leve golpecito en gráfila a las seis). Restos de brillo original. 
AC-1663; XC-1052. MBC+/EBC-.� 1.100,-

508	 8 Escudos. 1805. POTOSÍ. P.J. 25,53 grs. (Probablemente sirvió de joya). AC-1711; XC-1104. MBC.� 1.000,-

509	 Medalla Proclamación. 1789. VALENCIA. 4,39 grs. AR. Pátina. Restos de brillo original. He-108. EBC+.� 100,-

Ocupación Napoleónica de Catalunya

510	 Lote 5 monedas 4 Quartos. 1810,1811,1813 y 1814 (2). BARCELONA. Los de 1814 uno acuñado, el otro 
fundido. A EXAMINAR. MBC- a MBC.� 75,-

511	 5 Pesetas. 1810. BARCELONA. Encapsulada por NGC (nº 4711740-008) como MS 62+. (Leves rayitas en 
reverso). Brillo original. MAGNÍFICO EJEMPLAR. MUY RARA ASÍ. AC-46. SC-/SC.� 1.250,-

512	 20 Pesetas. 1813. BARCELONA. 6,69 grs. Restos de brillo original. RARA. AC-55. EBC-.� 1.400,-

513	 20 Pesetas. 1813. BARCELONA. 6,71 grs. Bonita ligera pátina rojiza. RARA. AC-55. MBC+.� 1.250,-
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Jose Napoleón

514	 20 Reales. 1809. MADRID. A.I. 26,65 grs. Precintado y garantizado por NGC (nº 5777995-002) como AU 55. 
Parte de brillo original en anverso y brillo original en reverso. EXCELENTE EJEMPLAR. AC-36. SC-/SC.� 750,-

515	 20 Reales. 1812. SEVILLA. L.A. 27,05 grs. (Pequeña prueba de metal en canto). Restos de brillo original. MUY 
ESCASA. AC-45. MBC+/EBC-.� 800,-

Fernando VII

516	 8 Maravedís. 1831. SEGOVIA. 11,54 grs. (Hojitas). AC-236. MBC+.� 30,-

517	 1/2 Real. 1809. GUATEMALA. M. 1,77 grs. Busto de Carlos IV. Ex-colección Richard Stuart. Ex-Stacks Bower 
& Ponterio enero 2017 (Lote 6.666). Estuvo encapsulada por NGC como MS-64. Muy bella. Pleno brillo 
original. MUY RARA ASÍ. AC-329. SC.� 350,-

518	 1/2 Real. 1811. GUATEMALA. M. 1,68 grs. Busto pequeño. Ex-colección Richard Stuart. Ex-Stacks Bower & 
Ponterio enero 2017 (Lote 6.668). Estuvo encapsulada por NGC con calidad máxima MS-66. Pleno brillo 
original. Acuñación Proof. RARÍSIMA ASÍ. AC-332. SC.� 350,-

519	 1/2 Real. 1811. GUATEMALA. M. 1,77 grs. Bonita pátina irregular de colección antigua con restos de brillo 
original. AC-332. EBC+.� 150,-

520	 1/2 Real. 1819. GUATEMALA. M. 1,70 grs. Pleno brillo original, parece PROOF. MUY BELLA. AC-340. SC.� 150,-
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521	 1/2 Real. 1833. MADRID. J.I. 1,51 grs. Ex-Heritage enero 2017 (Lote 38.371). Estuvo encapsulada por NGC 
como MS-65. Muy bella. Pleno brillo original. Acuñación Proof. MUY RARA ASÍ. AC-386. SC.� 180,-

522	 Lote 2 monedas 1/2 Real. 1810 y 1819. MÉXICO. H.J. y J.J. AC-392, 410. MBC-.� 50,-

523	 1/2 Real. 1821. MÉXICO. J.J. 1,71 grs. Ex-Heritage enero 2017 (Lote 37.622). Estuvo encapsulada por NGC 
como MS-64. Bellísima pieza. Pleno brillo original, parece Proof. MUY RARA ASÍ. AC-412. SC.� 180,-

524	 1/2 Real. 1822. POTOSÍ. P.J. 1,77 grs. Bonita pátina irregular irisada con brillo original. BONITA PIEZA. AC-437. 
SC/EBC+.� 100,-

525	 1/2 Real. 1825. POTOSÍ. J.L. 1,65 grs. Pátina irregular. MUY ESCASA. AC-442. MBC.� 60,-

526	 1 Real. 1810. MÉXICO. T.H. 3,43 grs. Pátina. AC-602. EBC/EBC-.� 100,-

527	 1 Real. 1821/0. MÉXICO. J.J. 3,41 grs. Rectificación de fecha visible en la parte inferior izquierda del 1. 
Bonita pátina oscura. BONITA PIEZA. AC-619. EBC+/SC.� 130,-

528	 2 Reales. 1812. CATALUNYA. S.F. 5,49 grs. (Rayas). Pátina. AC-766. (MBC+).� 40,-

529	 2 Reales. 1813. CATALUNYA. S.F. 5,65 grs. Lazos curvados. AC-767. EBC-.� 100,-

530	 2 Reales. 1811. LIMA. J.P. 6,56 grs. Busto indígena. AC-810. MBC-/MBC.� 75,-

531	 2 Reales. 1817. LIMA. J.P. 7,26 grs. Bonita pátina irisada. AC-817. EBC-.� 75,-

532	 2 Reales. 1813. MADRID. I.J. 5,82 grs. AC-824. MBC/MBC+.� 70,-

533	 2 Reales. 1816. MÉXICO. J.J. 6,60 grs. (Leves rayitas de acuñación). AC-873. (EBC-).� 115,-

534	 2 Reales. 1821/0. MÉXICO. J.J. 6,78 grs. (Leve rayita de ajuste en el busto). Bonita pátina irisada. BELLA. 
AC-879. EBC/EBC+.� 150,-

535	 2 Reales. 1828/7. SEVILLA. J.B. 5,96 grs. Acuñación algo floja en parte del escudo. AC-960. EBC-.� 75,-

536	 2 Reales. 1820. ZACATECAS. A.G. 6,32 grs. (Golpecitos). AC-1012. (MBC-).� 20,-

537	 4 Reales. 1812. CATALUNYA. S.F. 13,36 grs. ESCASA. AC-1034. MBC.� 100,-

538	 4 Reales. 1815/4. GUATEMALA. M. 13,48 grs. (Rayitas de ajuste). Bonita pátina irregular de colección 
antigua. Restos de brillo original. BONITA PIEZA. RARA. AC-1049. EBC+.� 650,-

539	 4 Reales. 1816. MADRID. G.J. 13,50 grs. Acuñación floja en parte. Restos de brillo original. AC-1082. EBC-.� 150,-
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540	 4 Reales. 1811. VALENCIA. S.G. 13,36 grs. (Ligera pátina). AC-1144. EBC-.� 250,-

541	 8 Reales. 1809. CATALUNYA. M.P. 26,82 grs. El año y ensayadores más raros del tipo Busto drapeado, 
acuñada en Reus por la ceca volante. (Leves rayitas en reverso). Bonita pátina irregular. MUY RARA. AC-
1156. MBC+/EBC-.� 900,-

542	 8 Reales. 1814. GUATEMALA. M. 26,87 grs. Leve pátina anaranjada. AC-1227. MBC+.� 75,-

543	 8 Reales. 1816. LIMA. J.P. 26,82 grs. Acuñación floja en parte. (Leves oxidaciones en el busto y leves grietas 
en canto). Ligera pátina. AC-1249. (EBC-).� 75,-

544	 20 Reales. 1822. MADRID. S.R. Encapsulada por PCGS (nº 846969.63/37153165) como MS 63. Brillo original 
y preciosa pátina irisada. MUY RARA EN ESTA CALIDAD. AC-1282. SC.� 2.500,-

545	 8 Reales. 1808. MÉXICO. T.H. 26,88 grs. Busto imaginario. Brillo original. Bella. (Pequeño defecto en canto). 
RARA ASÍ. AC-1306. EBC+.� 350,-

546	 1 Escudo. 1815. POPAYAN. J.F. 3,28 grs. Busto de Carlos IV. (Canto irregular a las 6h.). AC-1531. MBC-.� 125,-

547	 80 Reales. 1822. MADRID. S.R. 6,69 grs. AC-1641. MBC-/MBC.� 250,-

548	 320 Reales. 1822. MADRID. S.R. 26,93 grs. (Grieta, limpiada, ha estado en aro). RARA. AC-1778; XC-1243. 
(EBC-).� 1.500,-
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549	 8 Escudos. 1816. SANTIAGO. F.J. 26,91 grs. Busto de Carlos IV. (Limpiada. Rayitas de ajuste en leyenda del 
anverso. Probablemente ha estado en aro). AC-1873; XC-1360. MBC.� 1.000,-

550	 Medalla Proclamación. 1809. VALENCIA. 7,29 grs. AR. Módulo 2 Reales. He-6. EBC.� 125,-

Isabel II

551	 1/2 Céntimo de Escudo. 1868. SEVILLA. 1,23 grs. SC.� 25,-

552	 5 Céntimos de Escudo. 1865. MADRID. 12,44 grs. PRUEBA no adoptada para la nueva moneda de bronce 
de la cuarta y última reforma monetaria de Isabel II (Ley del 26 de Junio de 1864). Se presentaron cuatro 
artistas al concurso siendo J. Carretero, Oficial tallador del Departamento de Grabado de la Casa de la 
Moneda, el vencedor con este prototipo. No obstante para las monedas de Céntimos de Escudo que 
finalmente circularon se realizaron ligeras modificaciones en el grabado del busto de la reina. Para el 
reverso se rechazaron todos los diseños presentados, optandose  por un escudo de España ovalado. 
Extraordinaria pieza histórica. (Leves rayitas en anverso). Brillo original y bonita pátina irisada. RARÍSIMA, 
SOLO DOS EJEMPLARES CONOCIDOS. AC-251 mismo ejemplar; Dasí (tomo V-pág.40). FDC.� 2.500,-

553	 5 Céntimos de Escudo. 1868. BARCELONA. O.M. 11,66 grs. (Repintada). Restos de brillo y color original. 
AC-246. EBC+.� 40,-

554	 Lote 13 cobres. 1836 a 1867. BARCELONA y SEGOVIA. AE. Contiene 2 y 8 Maravedís (4), Décima de Real 
(2), 10 Céntimos de Real, 25 Céntimos de Real (3) y 5 Céntimos de Escudo (2). A EXAMINAR. MBC a EBC.� 150,-

555	 Lote 3 monedas 1 (2) y 2 Reales. 1849, 1852 y 1859. MADRID (2) y SEVILLA. A EXAMINAR. AC-301, 308, 390. 
MBC a EBC-.� 75,-

556	 2 Reales. 1836. MADRID. D.G. 2,96 grs. DEPARTAMENTO DE GRABADO. (Levísimas rayitas). Bonita pátina 
irregular con pleno brillo original, parece PROOF. MUY RARA. AC-353. SC.� 1.750,-

557	 2 Reales. 1850. SEVILLA. R.D. 2,64 grs. Pátina. AC-386. EBC.� 45,-

558	 1 Peseta. 1837. BARCELONA. P.S. 5,60 grs. Canto estriado. Acuñación floja. AC-272. MBC-.� 80,-

549
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559	 Lote 3 monedas 4 Reales. 1842, 1859 y 1861. BARCELONA y MADRID. Barcelona: 1842 C.C. y 1861 y Madrid: 
1859. AC-416, 435, 465. MBC- a MBC.� 75,-

560	 Lote 4 monedas 1 Real (2), 10 Reales y 20 Centavos de Peso. 1852 a 1865. Contiene 1 Real Sevilla 1852, 
Madrid 1860, 10 Reales Barcelona 1854 y 20 Centavos de Peso Manila 1865. MBC- a MBC+.� 50,-

561	 Lote 8 monedas 1 (4), 2 Reales, 50 Céntimos de Escudo (2) y 1 Escudo. 1848 a 1868. BARCELONA y MADRID 
(7). Todas diferentes. A EXAMINAR. MBC- a EBC-.� 100,-

562	 Lote 4 monedas 1 (3) Real y 50 Centavos de Peso. 1 Real: 1852 Madrid (2) y 1853 Sevilla. 50 Centavos de 
Peso 1868 Manila. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 40,-

563	 Prueba Unifaz de anverso 20 reales. 1855. 18,05 grs. Metal blanco. Prueba de anverso para la pieza de 
plata de la 3ª Reforma monetaria de Isabel II del modelo de Luis Marchionni, jefe de Grabado de la Casa 
de la Moneda de Madrid, realizada sobre metal blanco sin marca de ceca y sin las iniciales del grabador. 
Brillo y color original. POSIBLEMENTE ÚNICO EJEMPLAR. AC-609 mismo ejemplar. PRUEBA.� 500,-

564	 20 Reales. 1854. MADRID. 25,88 grs. AC-596. MBC.� 100,-

565	 20 Reales. 1861. MADRID. 25,79 grs. (Pequeños golpecitos). AC-619. EBC-.� 100,-

566	 20 Reales. 1860/59. SEVILLA. 25,95 grs. (Golpecitos). ESCASA. AC-638. MBC+.� 90,-

567	 2 Escudos. 1867. MADRID. 26,07 grs. (Golpecitos). AC-647. MBC+.� 80,-

568	 2 Escudos. 1867. MADRID. 25,96 grs. (Pequeños golpecitos). AC-647. MBC+.� 75,-

569	 1 Peso. 1868/7. MANILA. 1,67 grs. (Levísimo golpecito en canto). AC-No cita (832 var). MBC+.� 120,-

570	 4 Escudos. 1868. MADRID. 3,42 grs. Platino sobredorado. FALSA de ÉPOCA. AC-Tipo 186. EBC-.� 100,-

571	 2 Pesos. 1861. MANILA. 3,35 grs. AC-836. MBC-/MBC.� 125,-

572	 80 Reales. 1836. BARCELONA. P.S. 6,73 grs. Primera fecha. Pieza tipo. Final leyenda anverso DIOS. Restos 
de brillo original. RARA. AC-699. MBC+.� 1.000,-

573	 80 Reales. 1838. BARCELONA. P.S. 6,69 grs. Final leyenda anverso CONSTITUCIÓN. ESCASA. AC-701.
	 MBC/MBC+.� 275,-
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574	 80 Reales. 1841. BARCELONA. P.S. 6,72 grs. (Golpecito en canto a las seis). AC-728. MBC.� 260,-

575	 80 Reales. 1846. BARCELONA. P.S. 6,61 grs. AU 75%. FALSA de ÉPOCA. Barrera-873. EBC-.� 200,-

576	 4 Pesos. 1866/5. MANILA. 6,55 grs. (Restos de soldadura y parte del anverso segmentado). RARA. AC-861. 
MBC/BC.� 250,-

577	 100 Reales. 1859. MADRID. 8,37 grs. (Levísimos golpecitos). Pleno brillo original. ESCASA ASÍ. AC-786. SC.� 400,-

578	 100 Reales. 1854. SEVILLA. 8,29 grs. (Levísimos golpecitos). Restos de brillo original. AC-795. EBC+.� 375,-

579	 10 Escudos. 1868 (*18-68). MADRID. (Rayita en anverso). Restos de brillo original. AC-815. EBC+/SC-.� 300,-

580	 Lote 28 monedas Falsas de época. 1847 a 1868. Br, calamina, AE y latón. Diversos tipos de módulo 
pequeño. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 125,-

581	 Medalla Proclamación. 31 Diciembre 1833. CASTELLÓN DE LA PLANA. Anv.: Escudo en rombo, encima 
corona de Marqués. Rev.: Leyenda en cuatro líneas. 2,20 grs. AR. Ø 20 mm. Módulo 1 Real. (Cospel 
irregular). Brillo original. RARA. He-9. EBC.� 125,-

582	 Medalla Proclamación. 19 Noviembre 1833. VALENCIA. 2,72 grs. AR. Ø 20 mm. (Rayas de ajuste). He-35. SC.� 75,-

583	 Medalla Proclamación. 19 Noviembre 1833. VALENCIA. 3,18 grs. AE. Ø 20 mm. (Acuñación algo 
descuidada). He-35 var. metal. EBC-/MBC+.� 60,-

584	 Medalla Proclamación. 19 Noviembre 1833. VALENCIA. 3,69 grs. AE Plateado. Ø 20 mm. He-35 var. metal. SC.� 75,-

585	 Medalla Mayoría de Edad. 1843. DIPUTACIÓN PROVINCIAL VALENCIA. AR. Ø 24 mm. He-21. EBC.� 60,-

586	 Medalla Mayoría de Edad. 1843. DIPUTACIÓN PROVINCIAL VALENCIA. 4,48 grs. Latón. Ø 24 mm. He-21 var. 
metal. EBC-/MBC+.� 50,-

587	 Lote 2 medallas VI Centenario Conquista de Valencia. 1838. VALENCIA. Metal blanco y calamina. Ø 23 
mm. Escudo de Valencia entre L-L coronadas. Leyenda en 6 líneas. (La de calamina oxidaciones). VQ-
14271. MBC y MBC+.� 30,-

588	 Medalla Nacimiento Príncipe Alfonso. 1857. BARCELONA. Anv.: Isabel II con el príncipe, trono y león con 
escudo. En exergo: ORIETVE IN DIEBVS ESVS IVSTITIA ET ABVNDANTIA PALIS. Rev.: Armas de Barcelona, 
Ferrocarriles, el Mar y Montjuic. En exergo: OB FAVSTVM PRINCIPIS ALPHONSI ORTVM CIVITAS BARCINONENSIS 
SVS LAETAN DICAT REGIBVS. Calamina. Ø 72 mm. (Golpecitos en canto y golpecitos). Cru.M-582c. EBC-.� 50,-
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Gobierno Provisional y I República

589	 25 Milésimas de Escudo. 1868. SEGOVIA. SOBERANÍA NACIONAL. AE. ESCASA. AC-10. EBC.� 300,-

590	 20 Céntimos. 1870 (*7-0). S.N.-M. 1,04 grs. Pleno brillo original. RARA Y MÁS ASÍ. SC-.� 950,-

591	 20 Céntimos. 1870 (*7-0). S.N.-M. (Golpecito en gráfila). MUY ESCASA. EBC-.� 600,-

592	 20 Céntimos. 1870 (*7-0). S.N.-M. (Dos golpecitos en campo del anverso). MUY ESCASA. MBC-.� 200,-

593	 1 Peseta. 1869 (*__-69). S.N.-M. Leyenda ESPAÑA. (Segunda estrella floja). Pátina. MBC-.� 45,-

594	 Lote 4 monedas 1 Peseta. 1869 (2) y 1870 (2). 1869 GOBIERNO PROVISIONAL y ESPAÑA y 1870 (*70) y (*73). 
A EXAMINAR. MBC- a EBC-.� 150,-

595	 Lote 4 monedas 1 Peseta. 1869 (2) y 1870 (2). 1869 GOBIERNO PROVISIONAL y ESPAÑA y 1870 (*70) y (*73). 
A EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 120,-

596	 2 Pesetas. 1869 (*18-69). S.N.-M. MBC+.� 45,-

597	 2 Pesetas. 1870 (*18-74). D.E.-M. (Algo limpiada). EBC/EBC+.� 125,-

598	 Lote 4 monedas 2 Pesetas. 1869 y 1870 (*70, 73 y 75). (Limpiadas). A EXAMINAR. MBC+ a EBC.� 250,-

599	 5 Pesetas. 1870 (*18-70). S.N.-M. (Pátina anaranjada irregular, limpiada). EBC-.� 100,-

600	 5 Pesetas. 1870 (*18-70). S.N.-M. Pátina y restos de brillo original. EBC-.� 90,-

601	 5 Pesetas. 1870 (*18-70). S.N.-M. (Leves golpecitos). MBC+.� 45,-
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602	 Medalla Soberanía Nacional en cobre. 1868. Anv.: Matrona tumbada con los pies en el Peñón de Gibraltar 
y el brazo en los Pirineos; conejo a sus pies. 24,7 grs. AE. Ø 37 mm. Medalla que sirvió de prueba para el 
´duro´ de 1869. Grabador: L. M. (Luis Marchionni). (Leves golpecitos en canto). Bonito color. AC-35. EBC.� 50,-

603	 Medalla Soberanía Nacional en plata. 1868. Anv.: Matrona tumbada con los pies en el Peñón de Gibraltar 
y el brazo en los Pirineos; conejo a sus pies. 24,24 grs. AR. Ø 36 mm. (Pequeños golpecitos). AC-36. MBC+.� 75,-

604	 Serie 2 medallas. 1968. AE y AR. Ø 37 mm. I Centenario 1868-1968. Acuñación de 500 medallas numeradas 
(354). En estuche original. SC.� 40,-

Valls d’Andorra

605	 10 Céntimos. 1873. VALLS D’ANDORRA. 9,91 grs. AE. Preciosa pátina irisada. BUEN EJEMPLAR. ESCASA. AC-
2; Bruce-X2. SC.� 400,-

Revolución Cantonal

606	 10 Reales. 1873. CARTAGENA. 13,89 grs. EBC.� 500,-

607	 5 Pesetas. 1873. CARTAGENA. 27,95 grs. 80 perlas en anverso y 85 perlas en reverso. Reverso coincidente. 
Tipo medalla. (Pequeña grieta en reverso). AC-7. MBC+.� 150,-

608	 5 Pesetas. 1873. CARTAGENA. 28,16 grs. 86 perlas en anverso y 90 perlas en reverso. Reverso no coincidente. 
Tipo moneda. Pátina irregular. AC-8. EBC.� 200,-

609	 5 Pesetas. 1873. CARTAGENA. 27,68 grs. 100 perlas en anverso y 95 perlas en reverso. Reverso no 
coincidente. Tipo moneda. (Graffiti en anverso). Pátina irregular. AC-14. MBC+.� 150,-

606    
607    

608    609    
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610    611    

Amadeo I

610	 5 Pesetas. 1871 (*18-71). S.D.-M. (Pátina anaranjada irregular, leves golpecitos, limpiada). EBC-/EBC.� 100,-

611	 5 Pesetas. 1871 (*18-73). D.E.-M. Trazo superior del 3 recto. Restos de brillo original. MUY ESCASA. EBC-.� 300,-

612	 5 Pesetas. 1871 (*18-73). D.E./S.D.-M. Rectificación de ensayadores visible en la parte superior izquierda 
de la E. (Pequeños golpecitos). MBC+.� 200,-

613	 5 Pesetas. 1871 (*18-73). D.E.-M. MBC.� 150,-

614	 5 Pesetas. 1871 (*18-73). D.E.-M. (Limpiada). MBC.� 150,-

615	 5 Pesetas. 1871 (*18-73). D.E.-M. (Rayitas). MBC.� 120,-

616	 5 Pesetas. 1871 (*18-73). D.E.-M. (Golpecitos en canto). MBC.� 120,-

617	 5 Pesetas. 1871 (*18-73). D.E.-M. MBC.� 120,-

613    612    
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618	 5 Pesetas. 1871 (*18-73). D.E.-M. MBC-.� 100,-

619	 5 Pesetas. 1871 (*18-74). D.E.-M. (Leves golpecitos). EBC-/EBC.� 100,-

620	 5 Pesetas. 1871 (*18-75). D.E.-M. (Pequeños golpecitos, limpiada). MBC+/EBC-.� 60,-

621	 Medalla Reproducción 25 Pesetas. 1871 (*19-71). 9,01 grs. AU 900/1000. Centenario. Acuñación de 200 
medallas numeradas (nº 31). SC.� 300,-

Carlos VII, Pretendiente

622	 Lote 2 monedas 5 y 10 Céntimos. 1875. BRUSELAS. Anversos y reversos coincidentes. Tipo medalla. AC-3,6.. 
MBC+.� 50,-

623	 10 Céntimos. 1875. BRUSELAS. AE. Anverso y reverso coincidentes. Tipo medalla. AC-6. EBC.� 100,-

624	 5 Pesetas. 1874. BRUSELAS. 26,63 grs. Fecha en reverso. Canto estriado. Bonita pátina. AC-14. PROOF.� 2.000,-

625	 5 Pesetas. 1875. OÑATE. 21,11 grs. AE. Restos de brillo y color original. AC-20. EBC+/SC-.� 1.500,-

623    

625    
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626	 Lote 2 monedas 50 Céntimos. 1880 (*8-0) y 1881 (*8-1). (Limpiada). EBC- a EBC.� 60,-

627	 10 Centavos de Peso. 1880. MANILA. MUY RARA. BC+/MBC-.� 300,-

628	 10 Centavos de Peso. 1884. MANILA. MUY ESCASA. MBC-.� 150,-

629	 10 Centavos de Peso. 1884. MANILA. (Oxidaciones limpiadas, rayitas). MUY ESCASA. MBC-.� 150,-

630	 Lote 4 monedas 10 Centavos de Peso. 1881, 1882, 1883 y 1885. MANILA. (Limpiadas). A EXAMINAR. MBC- a 
EBC-.� 150,-

631	 Lote 4 monedas 10 Centavos de Peso. 1881, 1882, 1883 y 1885. MANILA. (1883 limpiada). A EXAMINAR. 
MBC a EBC.� 200,-

632	 1 Peseta. 1876 (*18-76). D.E.-M. MBC+.� 50,-

633	 1 Peseta. 1876 (*18-76). D.E.-M. (Pequeños golpecitos). MBC+.� 50,-

634	 1 Peseta. 1881 (*_-81). M.S.-M. Primera estrella anepígrafa. (MBC).� 75,-

635	 Lote 2 monedas 1 Peseta. 1882 (*18-82) y 1883 (*18-83). M.S.-M. MBC+ a EBC-.� 100,-

636	 1 Peseta. 1882 (*18-82). M.S.-M. Restos de brillo original. EBC.� 90,-

637	 1 Peseta. 1882 (*18-82). M.S.-M. MBC+.� 55,-

638	 Lote 3 monedas 1 Peseta. 1881, 1882/1 y 1883. M.S.-M. (1882 y 1883 limpiadas). A EXAMINAR. BC+ a EBC-.� 75,-

639	 1 Peseta. 1884 (*__ -__ ). M.S.-M. RARA. BC+.� 60,-

640	 1 Peseta. 1885 (*18-85). M.S.-M. (Leves rayitas de limpieza). Restos de brillo original. ESCASA ASÍ. EBC-.� 90,-

641	 1 Peseta. 1885 (*18-85). M.S.-M. (Limpiada). MBC+/EBC-.� 50,-

642	 1 Peseta. 1885 (*18-86). M.S.-M. (Leves rayitas de limpieza). Brillo original. ESCASA ASÍ. EBC.� 90,-

643	 1 Peseta. 1885 (*18-86). M.S.-M. Leves restos de brillo original. EBC/EBC-.� 100,-

644	 20 Centavos de Peso. 1884. MANILA. MBC+.� 50,-

628    629    
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645	 Serie 6 monedas 20 Centavos de Peso. 1880 a 1885. MANILA. Todas diferentes. Colección completa. A 
EXAMINAR. BC+ a EBC.� 250,-

646	 Serie 6 monedas 20 Centavos de Peso. 1880 a 1885. MANILA. Todas diferentes. Colección completa. A 
EXAMINAR. BC+ a EBC.� 250,-

647	 2 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M. (Limpiada). MBC+/EBC-.� 50,-

648	 2 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. (Golpecitos y rayitas). EBC-.� 60,-

649	 2 Pesetas. 1882 (*18-82). M.S.-M. (Leves golpecitos). EBC-.� 45,-

650	 2 Pesetas. 1883 (*18-83). M.S.-M. (Pequeños golpecitos). MBC+.� 50,-

651	 2 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S.-M. (Limpiada). (EBC).� 100,-

652	 50 Centavos de Peso. 1880. MANILA. (Golpecitos y rayitas). ESCASA. MBC-/MBC.� 150,-

653	 Prueba de 50 Centavos de Peso. 1880. MANILA. Latón. Anverso y reverso coincidentes. Tipo medalla. 
Acuñada probablemente a finales de los años 40 para ensayo de máquinas de canto estriado. 
(Acuñación parcialmente floja). AC-165 (Franco); HG-108a; KM-Pn17. PRUEBA.� 50,-

654	 50 Centavos de Peso. 1882. MANILA. MBC.� 25,-

655	 50 Centavos de Peso. 1884. MANILA. (Golpecitos y rayitas). ESCASA. MBC.� 150,-

656	 Lote 4 monedas 50 Centavos de Peso. 1881, 1882, 1883 y 1885. MANILA. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 100,-

657	 Lote 6 monedas 50 Centavos de Peso. 1880 al 1885. MANILA. Todos los años. Destacan 1880 y 1884. A 
EXAMINAR. INTERESANTE. MBC- a EBC.� 300,-

658	 Lote 2 monedas 5 Pesetas. 1875 (*18-75) y 1876 (*18-76). D.E.-M. Las dos variante fondo del pabellón de 
la oreja rayado. (Golpecitos). MBC+.� 45,-

659	 5 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E.-M. (leves golpecitos). EBC-.� 60,-

660	 5 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E.-M. (Pequeños golpecitos, limpiada). EBC-.� 50,-

661	 5 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. (Leves golpecitos. Limpiada). Restos de brillo original. EBC.� 90,-

662	 5 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. (Pequeñas rayitas de limpieza). EBC.� 75,-

663	 Lote 3 monedas 5 Pesetas. 1877, 1878 y 1879. 1877 (*18-77) D.E.-M., 1878 (*18-78) E.M-M. y 1879 (*18-79) 
E.M.-M. (Pequeños golpecitos, limpiadas). A EXAMINAR. MBC+ a EBC-.� 110,-

664	 Lote 3 monedas 5 Pesetas. 1875, 1881 y 1882. 1875 (*18-75) D.E.-M., 1881 (*18-81). M.S.-M. y 1882 (*18-82) 
M.S.-M. (Pequeños golpecitos). A EXAMINAR. MBC+ a EBC-.� 100,-
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665	 5 Pesetas. 1883/1 (*18-83). M.S.-M. (Leves rayitas de limpieza). Restos de brillo original. VS-89.1. EBC.� 100,-

666	 5 Pesetas. 1883 (*18-83). M.S.-M. (Algo limpiada). Leve pátina. (EBC).� 100,-

667	 5 Pesetas. 1883 (*18-83). M.S.-M. (Leves golpecitos). Pátina. EBC-.� 60,-

668	 5 Pesetas. 1885 (*18-87). M.P.-M. (Leves golpecitos. Limpiada). EBC.� 60,-

669	 5 Pesetas. 1885 (*18-87). M.S.-M. Restos de brillo original. EBC.� 60,-

670	 5 Pesetas. 1885 (*18-87). M.S.-M. Bonita ligera pátina con restos de brillo original. EBC-/EBC.� 50,-

671	 10 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. (Levísimas rayitas de limpieza). EBC-/EBC.� 200,-

672	 10 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. Restos de brillo original. EBC-.� 180,-

673	 10 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M. (Rayitas en anverso y pequeños golpecitos en canto). Restos de brillo 
original. MUY RARA. MBC/MBC+.� 700,-

674	 10 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M. RARA. MBC-/MBC.� 600,-

675	 4 Pesos. 1882. MANILA. 6,79 grs. ESCASA. EBC-/EBC.� 1.800,-
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676	 4 Pesos. 1882. MANILA. 6,81 grs. (Golpecitos). MUY ESCASA. MBC/MBC-.� 1.000,-

677	 Medalla Reproducción 4 Pesos. 1881. MANILA. 6,49 grs. AU 917/1000. Acuñación de 100 medallas. SC.� 250,-

678	 Medalla Reproducción 4 Pesos. 1883. MANILA. 6,38 grs. AU 917/1000. Acuñación de 100 medallas. SC.� 250,-

679	 Medalla Reproducción 4 Pesos. 1884. MANILA. 6,42 grs. AU 917/1000. Acuñación de 100 medallas. SC.� 250,-

680	 25 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E.-M. (Pequeños golpecitos en canto). EBC-.� 300,-

681	 25 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E.-M. (Leves rayitas). EBC-.� 300,-

682	 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. (Pequeños golpecitos). EBC.� 300,-

683	 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. (Descolgada). MBC+.� 280,-

684	 25 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. Brillo original. EBC.� 300,-

685	 25 Pesetas. 1878 (*18-__). D.E.-M. Segunda estrella anepigrafa. (Leves rayitas, Pequeño defecto de cuño 
en campo de reverso). Restos de brillo original. EBC.� 280,-

686	 25 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. (Leves rayitas). Restos de brillo original. EBC+.� 300,-

687	 25 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. (Leves golpecitos y leve exceso de metal en gráfila a la 1h en anverso). 
Brillo original. EBC+.� 300,-

688	 25 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. (Leve hojita en reverso). Brillo original. EBC.� 300,-

679    677    678    
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689	 25 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M. (Levísimos golpecitos). EBC.� 300,-

690	 25 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M. (Pequeños golpecitos). Restos de brillo original. MBC+.� 290,-

691	 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. 8,06 grs. Precintado y garantizado por NGC (nº 5777995-003) como MS 
63. Brillo original. SC.� 350,-

692	 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. Brillo original. EBC+.� 300,-

693	 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. Brillo original. EBC+.� 300,-

694	 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. (Pequeños golpecitos). EBC-.� 280,-

695	 25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. 8,05 grs. Precintado y garantizado por NGC (nº 5777995-004) como MS 
64. (Leves rayitas en anverso). SC.� 350,-

696	 25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. (Leves rayitas). EBC+/EBC.� 300,-

697	 25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. Brillo original. EBC.� 300,-

698	 25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. (Pequeños golpecitos). EBC-.� 300,-

693    692    

690    689    

694    

698    697    696    



73NUMISMÁTICA

699	 25 Pesetas. 1882/1 (*18-82/1). M.S.-M. (Golpecito en segunda estrella). AC-83; VS-111.1. (EBC).� 450,-

700	 25 Pesetas. 1882 (*18-82). M.S.-M. Restos de brillo original. EBC-.� 400,-

701	 25 Pesetas. 1883 (*18-83). M.S.-M. (Pequeños golpecitos). EBC-.� 350,-

702	 25 Pesetas. 1883 (*18-83). M.S.-M. MBC+.� 325,-

703	 25 Pesetas. 1883 (*18-83). M.S.-M. (Limpiada). MBC.� 350,-

704	 25 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S.-M. (Pequeños golpecitos). EBC.� 350,-

705	 25 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S.-M. Cifras de la segunda estrella algo flojas. Pátina irregular. MBC.� 330,-

706	 25 Pesetas. 1885 (*18-85). M.S.-M. (Levísimas rayitas). Brillo original. MUY ESCASA. SC-.� 1.250,-

707	 25 Pesetas. 1885 (*18-85). M.S.-M. Pleno brillo original. MUY ESCASA. EBC+.� 1.200,-

708	 25 Pesetas. 1885 (*18-85). M.S.-M. MUY ESCASA. EBC.� 1.200,-
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709	 1 Céntimo. 1906 (*6). S.M.-V. MUY ESCASA. EBC.� 400,-

710	 1 Céntimo. 1906 (*6). S.M.-V. MUY ESCASA. MBC+/EBC-.� 300,-

711	 1 Céntimo. 1911 (*1). P.C.-V. Restos de brillo original. SC-.� 75,-

712	 1 Céntimo. 1911 (*1). P.C.-V. Pátina. EBC/EBC+.� 50,-

713	 20 Céntimos. 1896-L. LONDRES. 18,75 grs. AE. Acuñación monetiforme de Reginald Huth. Tirada:100 piezas. 
Pátina irregular. Vti-H/22. (EBC-).� 150,-

714	 20 Céntimos. 1896-L. LONDRES. 19,88 grs. AE. Acuñación Monetiforme de Reginald Huth. Tirada: 100 piezas. 
(Golpecitos en anverso). Vti-H/22. EBC-/EBC.� 120,-

715	 5 Centavos de Peso. 1896. PUERTO RICO. P.G.-V. (Leves rayitas). EBC-.� 50,-

716	 5 Centavos de Peso. 1896. PUERTO RICO. P.G.-V. MBC+.� 40,-

717	 50 Céntimos. 1892/8(9) (*9-2). P.G.-M. Bonita pátina. EBC.� 60,-

718	 50 Céntimos. 1894. (*9-4). P.G.-V. SC-.� 40,-

719	 50 Céntimos. 1910 (*1-0). P.C.-V. Pleno brillo original con leve pátina irregular. SC.� 30,-

720	 50 Céntimos. 1926. Pleno brillo original con leve pátina irregular. SC.� 20,-

721	 10 Centavos de Peso. 1896. PUERTO RICO. P.G.-V. Pátina. MBC+.� 75,-

722	 10 Centavos de Peso. 1896. PUERTO RICO. P.G.-V. MBC+.� 50,-

723	 1 Peseta. 1889 (*18-89). M.P.-M. (Pequeños golpecitos, rayitas de limpieza). MUY ESCASA. MBC+/EBC-.� 150,-

724	 1 Peseta. 1889 (*__-89). M.P.-M. (Rayitas en forma de graffiti en anverso, oxidaciones limpiadas). ESCASA. 
	 MBC-.� 50,-

709    710    



75NUMISMÁTICA

725	 1 Peseta. 1893 (*18-93). P.G.-L. (Pequeños golpecitos). EBC-.� 80,-

726	 1 Peseta. 1893 (*18-93). P.G.-L. Pátina. EBC-.� 60,-

727	 1 Peseta. 1894 (*18-94). P.G.-V. ESCASA. EBC-.� 150,-

728	 1 Peseta. 1894 (*18-9_). P.G.-L. (Parte superior del 4 de la segunda estrella algo visible. Pequeños 
golpecitos). (MBC+).� 75,-

729	 1 Peseta. 1896 (*18-96). P.G.-V. Pátina. SC-.� 50,-

730	 1 Peseta. 1899 (*18-99). S.G.-V. EBC.� 30,-

731	 Lote 3 monedas 1 Peseta. 1896, 1899 y 1900. 1896 (*18-96) P.G.-M., 1899 (*18-99) S.G.-V. y 1900 (*19-00) 
S.M.-V. (Pequeños golpecitos). Brillo original. EBC+ a SC-.� 100,-

732	 Lote 8 monedas 1 Peseta. 1891 a 1904. 1891 (*_-91) P.G.-M., 1896 (*18-96) P.G.-V., 1899 (*18-99) S.G.-V., 
1900 (*19-00) S.M.-V., 1901 (*19-01) S.M.-V., 1902 (*19-02) S.M.-V., 1903 (*19-03) S.M.-V. y 1904 (*19-04) S.M.-V. 
(Alguna limpiada). A EXAMINAR. MBC a EBC+.� 150,-

733	 1 Peseta. 1905 (*19-05). S.M.-V. ESCASA. EBC-.� 150,-

734	 Lote 9 monedas 1 Peseta. 1891, 1896, 1899, 1900, 1901, 1902, 1903, 1904 y 1905. Estrellas visibles. (Alguna 
limpiada). A EXAMINAR. MBC a EBC.� 300,-

735	 20 Centavos de Peso. 1895. PUERTO RICO. P.G.-V. (Limpiada). (MBC+).� 50,-

736	 20 Centavos de Peso. 1895. PUERTO RICO. P.G.-V. Pátina. (MBC+).� 50,-

737	 2 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.-M. (Leves oxidaciones, pequeños golpecitos). EBC-.� 75,-

738	 2 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.-M. Segunda estrella floja. (Pequeños golpecitos). MBC+/EBC-.� 50,-

739	 2 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. (Estrellas algo flojas, pequeños golpecitos). MBC+.� 50,-

740	 2 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. (Pequeños golpecitos, limpiada). EBC-/EBC.� 60,-

741	 Lote 2 monedas 2 Pesetas. 1891 (*18-91) y 1892 (*18-92). P.G.-M. A EXAMINAR. MBC a MBC+.� 60,-

742	 2 Pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V. (Pequeñas rayitas, limpiada). EBC.� 200,-

743	 2 Pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V. MBC+.� 75,-

744	 2 Pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V. Cifras algo flojas. Incluye tira de Juan Carlos I (*80). (leves golpecitos). MBC+.� 50,-

745	 Lote 2 monedas 1 y 2 pesetas. 1905 (*19-05). S.M.-V. La de 1 peseta BC y ESCASA. BC y EBC.� 25,-
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746	 40 Centavos de Peso. 1896. PUERTO RICO. P.G.-V. (Golpecitos y rayitas, limpiada). MBC/MBC+.� 175,-

747	 40 Centavos de Peso. 1896. PUERTO RICO. P.G.-V. ESCASA. MBC/MBC-.� 150,-

748	 5 Pesetas. 1888 (*18-88). M.S.-M. El segundo 8 de la segunda estrella parcialmente visible. (Pequeños 
golpecitos). RARA. MBC+.� 750,-

749	 Lote 2 monedas 5 Pesetas. 1888 (*18-88) y 1889 (*18-89). M.P.-M. (Limpiadas). A EXAMINAR. EBC-.� 80,-

750	 5 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P.-M. (Pequeños golpecitos). Brillo original. EBC-/EBC.� 60,-

751	 Lote 3 monedas 5 Pesetas. 1890, 1891 y 1892. 1890 (*18-90) P.G.-M., 1891 (*18-91) P.G.-M. y 1892 (*18-92) 
P.G.-M., Todas tipo Pelón. (Pequeños golpecitos, limpiadas). A EXAMINAR. MBC+ a EBC-.� 125,-

752	 Lote 2 monedas 5 Pesetas. 1891 (*18-91) y 1892 (*18-92). P.G.-M. La de 1892, tipo Pelón. (Pequeños 
golpecitos). EBC-.� 100,-

753	 5 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. Tipo Pelón. (Golpecitos, limpiada). (MBC+).� 30,-

754	 5 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. Tipo Bucles. (Leves rayitas y golpecito en canto). EBC.� 70,-

755	 5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-L. (Leves golpecitos, limpiada). (EBC).� 90,-

756	 5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-L. (Pequeñas manchitas). ESCASA. MBC+.� 50,-

757	 5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-V. (Pequeños golpecitos. Limpiada). EBC-/EBC.� 100,-

758	 5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-V. (Pequeños golpecitos, 2 estrella parte no visible). EBC-.� 90,-

759	 5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-V. (Rayitas y golpecitos). (EBC-).� 60,-

760	 5 Pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V. (Pequeños golpecitos, limpiada). EBC-.� 80,-

761	 Lote 2 monedas 5 Pesetas. 1893 y 1894. 1893 (*18-93) P.G.-L. y 1894 (*18-94) P.G.-V. (Limpiadas). (EBC-).� 90,-

762	 Lote 2 monedas 5 Pesetas. 1891  y 1896. 1891 (*18-91) P.G.-M. y 1896 (*18-96) P.G.-V. (Leves golpecitos y 
rayitas). MBC+ a EBC-.� 35,-

747    746    
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763	 5 Pesetas. 1897 (*18-97). S.G.-V. (Leves golpecitos y rayitas). EBC/EBC+.� 50,-

764	 5 Pesetas. 1898 (*18-98). S.G.-V. (Leves golpecitos). EBC+.� 50,-

765	 Lote 2 monedas 5 Pesetas. 1897 (*18-97) y 1898 (*18-98). S.G.-V. (1898 leves golpecitos). EBC.� 75,-

766	 Lote 3 monedas 5 Pesetas. 1896, 1897 y 1898. 1896 (*18-96) P.G.-V., 1897 (*18-97) S.G.-V. y 1898 (*18-98) 
S.G.-V. A EXAMINAR. EBC- a EBC.� 135,-

767	 Lote 2 monedas 5 Pesetas. 1896 y 1899. 1896 (*18-96) P.G.-V. y 1899 (*18-99) S.G.-V. (La de 1899 limpiada). 
A EXAMINAR. EBC- a EBC.� 70,-

768	 1 Peso. 1895. PUERTO RICO. P.G.-V. (Pequeños golpecitos y leves rayitas de limpieza). EBC-/EBC.� 450,-

769	 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. (Limpiada, pequeños golpecitos). (EBC).� 90,-

770	 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. (Golpecitos). MBC+/EBC-.� 50,-

771	 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. (Pequeños golpecitos y leves rayitas). MBC+.� 50,-

772	 20 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.-M. Brillo original. EBC/EBC+.� 250,-

773	 20 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P.-M. (Leves golpecitos). Brillo original. EBC.� 250,-

774	 20 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P.-M. (golpecitos). Pequeños restos de brillo original. EBC.� 250,-

775	 20 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. (Leves golpecitos). Brillo original. RARA. EBC-/EBC.� 1.500,-

776	 20 Pesetas. 1899 (*18-99). S.M.-V. (Leves golpecitos). Restos de brillo original. EBC-.� 300,-

772    773    774    
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777	 20 Pesetas. 1904 (*19-04). S.M.-V. Cifras de la segunda estrella algo floja pero visibles. (Leves rayitas y 
golpecitos). Restos de brillo original. RARA. EBC-/EBC.� 2.400,-

778	 Medalla Reproducción 20 Pesetas. 1904 (*19-04). S.M. 6,23 grs. AU 915/1000. Acuñación de 500 medallas 
numeradas (nº 59) realizada en 1973. SC.� 250,-

779	 100 Pesetas. 1897 (*18-97). S.G.-V. (Pequeños golpecitos). Brillo original. EBC.� 1.500,-

780	 Medalla Exposición Universal. 1888. EXPOSICIÓN UNIVERSAL DE BARCELONA. Anv.: Bustos de Alfonso XIII y 
María Cristina a izquierda. Rev.: Ángel, querubín y cartela, detrás Exposición y estrella. Br y AR. Ø 50 mm. 
Grabadores: Solà, Arnau y Castells. Corona articulada de plata y anilla original. Cru.M-760a. EBC-.� 50,-

781	 Medalla Visita Alfonso XIII a Budapest con motivo del Jubileo de Francisco José I. 1908. BARCELONA. Anv.: 
ALFONSO. XIII. FRAN - IOS. Bustos de Alfonso XIII y el emperador Francisco José de Austria a izquierda en 
campo radiante y láurea. Rev.: 1908 / BARCELONA / MARZO. Dama señalando una estrella. 82,94 grs. AR. 
Ø 59 mm. Grabador: SZIRMAI. MUY ESCASA. Cru.M-1047. EBC-.� 70,-

Lotes Centenario

782	 Lote 4 monedas 1 Céntimo. 1870, 1906, 1912 y 1913. GOBIERNO PROVISIONAL, ALFONSO XIII. 1870 O.M., 
1906 (*6) S.L.-V., 1912 (*2) P.C.-V. y 1913 (*3) P.C.-V. A EXAMINAR. EBC a SC.� 50,-

783	 Lote 5 monedas 2 Céntimos. 1870, 1904, 1905, 1911 y 1912. GOBIERNO PROVISIONAL, ALFONSO XIII. 1870 
O.M., 1904 (*04 ) S.M.-V., 1905 (*05) S.M.-V., 1911 (*11) P.C.-V. y 1912 (*12) P.C.-V. A EXAMINAR. EBC a SC.� 60,-

784	 Lote 4 monedas 5 Céntimos. 1870, 1877, 1878 y 1879. GOBIERNO PROVISIONAL, ALFONSO XII. O.M. A 
EXAMINAR. EBC a EBC+.� 100,-

785	 Lote 4 monedas 10 Céntimos. 1870, 1877, 1878 y 1879. GOBIERNO PROVISIONAL y ALFONSO XII. O.M. A 
EXAMINAR. EBC- a EBC+.� 150,-

786	 Lote 17 monedas 1 (4), 2 (5), 5 (4) y 10 Céntimos (4). 1870 a 1913. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. 
A EXAMINAR. MBC- a EBC.� 50,-

787	 Lote 13 monedas 50 Céntimos. 1869 a 1926. GOBIERNO PROVISIONAL, ALFONSO XII y ALFONSO XIII. 
Incluye: 1869, 1870, 1880, 1881 (BC), 1885 (*8-6), 1889, 1892, 1894, 1900, 1904 (*0-4) y (*1-0), 1910 y 1926. 
Todas diferentes. A EXAMINAR. BC a SC.� 100,-
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788	 Lote 14 monedas 50 Céntimos. 1869 a 1926. GOBIERNO PROVISIONAL, ALFONSO XII y ALFONSO XIII. 1869, 
1870, 1880, 1881, 1885, 1889, 1892, 1894, 1896, 1900 y 1904 S.M.-V. y P.C.-V., 1910 y 1926. La gran mayoría 
en alta calidad. A EXAMINAR. MBC- a SC.� 150,-

789	 Serie 14 monedas 50 Céntimos. 1869 a 1926. GOBIERNO PROVISIONAL, ALFONSO XII y ALFONSO XIII. Todas 
diferentes. Colección completa. La mayoría con cifras de las estrellas visibles. Algunas con brillo original. 
A EXAMINAR. MBC- a SC.� 90,-

790	 Lote 4 monedas 25 Céntimos (2)  y 2 Pesetas (2). 1882 a 1927. ALFONSO XII y ALFONSO  XIII. 25 Céntimos 
1925 y 1927 y 2 Pesetas 1882 y 1905. A EXAMINAR. EBC- a EBC.� 50,-

791	 Lote 9 monedas 2 Pesetas. 1870 a 1884. GOBIERNO PROVISIONAL (3) y ALFONSO XII (6). 1870 (*18-70, 18-
74 y 18-75), 1879, 1881, 1882 (2), 1883 y 1884. La mayoría con cifras en las estrellas visibles. A EXAMINAR. 
MBC- a MBC+.� 55,-

792	 Lote 42 monedas 1 Céntimo a 2 Pesetas. 1869 a 1912. GOBIERNO PROVISIONAL, ALFONSO XII y ALFONSO 
XIII. Incluye 1 Peseta 1881 (BC). A EXAMINAR. BC a SC.� 120,-

793	 Lote 5 monedas 50 Céntimos, 1 y 5 Pesetas (3). 1875 a 1903. ALFONSO XII y ALFONSO XIII. 50 Céntimos 
1885 (*8-6), 1 Peseta 1903 (*19-03). 5 Pesetas 1875 (*18-75), 1885 (_-86) y 1891 (*18-91). A EXAMINAR. MBC- 
a EBC-.� 35,-

794	 Lote 6 monedas 2 y 5 Pesetas (5). 1871 a 1894. AMADEO I, ALFONSO XII y ALFONSO XIII. Todas diferentes 
y con estrellas visibles. A EXAMINAR. MBC a MBC+.� 100,-

795	 Lote 13 monedas 1 Céntimo a 5 Pesetas. GOBIERNO PROVISIONAL, ALFONSO XII y ALFONSO XIII. Incluye: 1 
Céntimo 1906 (SC), 1 Peseta 1900 (4, una EBC) y 1903, 2 Pesetas (4) 1870 y 1882 y 5 Pesetas (4) 1885 (*18-87) 
y 1891. A EXAMINAR. MBC a SC.� 80,-

796	 Lote 17 monedas 1 Céntimo (4) y 5 Pesetas (13). 1870 a 1913. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. 1 
Céntimo 1870 O.M., 1906 (*6), 1912 (*2) y 1913 (*3) EBC a SC-. 5 Pesetas 1870 (2), 1871 (2), 1875, 1876, 1883, 
1891, 1898 (4) y 1899 MBC- a (EBC+). A EXAMINAR. MBC- a EBC+.� 120,-

797	 Lote 30 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1898. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Alguna repetida. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a MBC.� 240,-

798	 Lote 31 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1899. GOBIERNO PROVISIONAL, AMADEO I, ALFONSO XII y ALFONSO 
XIII. Colección casi completa de Duros en calidad Media-Alta. Todas con cifras en estrellas visibles y 
todas diferentes. Colección muy interesante. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC a SC-.� 600,-

799	 Lote 32 monedas 25 (2) Céntimos, 2 y 5 Pesetas (29). 1870 a 1927. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO 
XIII. Resto final de colección en álbum. Destacan 29 duros plata. Destaca 5 Pesetas 1881 (*18-81). Todos 
diferentes. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a EBC.� 350,-

Falsas de Época

800	 Lote 45 monedas 50 Céntimos, 1 y 2 Pesetas. 1869 a 1906. GOBIERNO PROVISIONAL,  ALFONSO XII y 
ALFONSO XIII. AR, Br, Calamina, Latón. Varios años y tipos. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a MBC+.� 150,-

801	 Lote 23 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1885. GOBIERNO PROVISIONAL, AMADEO I y ALFONSO XII. AR, Br, 
Calamina. 1870, 1871 (2), 1875 (3), 1876 (2), 1878 (2), 1881, 1883, 1884 (3), 1885 (8). Diversidad de tipos. A 
EXAMINAR. BC a MBC+.� 180,-

802	 Lote 24 monedas 5 Pesetas. 1885 a 1890. ALFONSO XII y ALFONSO XIII. AR, Br, Calamina. 1885 (12), 1888 
(3), 1889 (6), 1890 (3). Diversidad de tipos, alguna original. A EXAMINAR. BC a MBC+.� 190,-

803	 5 Pesetas. 1891 (*18-81). ALFONSO XIII. P.G.-M. 24,94 grs. AR. Coincidente en ensayadores pero no en 
estrellas. 22 barras en escudete. Vti-124F. (MBC+).� 20,-

804	 Lote 17 monedas 5 Pesetas. 1891. ALFONSO XIII. AR, Br. Todas tipo pelón, gran mayoría de plata, diversas 
tipologías: PG-L, PG-M, MP-M, MS-M.. A EXAMINAR. BC a MBC+.� 140,-

805	 5 Pesetas. 1892 (*18-92). ALFONSO XIII. P.G.-L. 24,35 grs. AR. No coincidente. 22 barras en escudete. L de 
Alfonso y de LA muy grandes. 2 de la fecha más alto. EL MÁS RARO DE LOS FALSOS DE ÉPOCA. Vti-125Fd. 
MBC+.� 90,-

806	 Lote 24 monedas 5 Pesetas. 1890 a 1894. ALFONSO XIII. AR. 1890 (5), 1892 tipo pelón (4), 1892 tipo bucles 
(3), 1893 (4), 1894 (8). Diversidad de tipos, alguna original. A EXAMINAR. BC a MBC+.� 220,-

807	 Lote 17 monedas 5 Pesetas. 1896 a 1899. ALFONSO XIII. AR, Br. 1896 (5), 1897 (7), 1898 (4), 1899. Gran 
mayoría de plata, diversidad de tipos, alguna original. A EXAMINAR. BC a EBC-.� 140,-
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Unió Catalanista

808	 5 Cèntims. 1900. BARCELONA. Acuñación incusa sin orla. Gran parte de color y brillo originales. SC.� 60,-

809	 5 Cèntims. 1900. BARCELONA. Acuñación plana con orla lineal. MBC+.� 40,-

810	 10 Cèntims. 1900. BARCELONA. Acuñación incusa sin orla. Restos de brillo original. SC.� 75,-

811	 Lote 2 monedas 5 y 10 Cèntims. 1900. BARCELONA. Acuñación incusa sin orla. EBC.� 125,-

812	 Lote 2 monedas 5 y 10 Cèntims. 1900. BARCELONA. Acuñación plana con orla lineal. MBC+ y EBC.� 125,-

813	 1 Pesseta. 1900. BARCELONA. SC.� 200,-

814	 1 Pesseta. 1900. BARCELONA. EBC+.� 180,-

815	 1 Pesseta. 1900. BARCELONA. EBC-.� 150,-

816	 5 Pessetes. 1900. BARCELONA. (Pequeños golpecitos en canto). EBC.� 700,-

II República

817	 Lote 4 monedas 1 Peseta. 1933 (*3-4). AR. A EXAMINAR. EBC+ a SC.� 50,-

818	 Lote 10 monedas 1 Peseta. 1933 (*3-4). AR. A EXAMINAR. EBC a EBC+.� 75,-

819	 Lote 10 monedas 5, 10, 25 (2), 50 Céntimos(4), 1 Peseta (2). 1934 a 1938. AE, AR, Fe, Latón. A EXAMINAR. 
EBC a SC.� 50,-

820	 Lote 14 monedas 25 (8), 50 Céntimos (2) y 1 Peseta (4). 1925 a 1938. AE, AR, CuNi, Latón. 2 monedas de 
cada tipo: 25 Céntimos 1925, 1927, 1934 y 1938;  50 Céntimos 1937; 1 Peseta 1933 (*3-4) en AR y 1937 latón. 
A EXAMINAR. MBC+ a EBC.� 30,-

821	 Lote 20 monedas 5 Céntimos a 1 Peseta. 1925 a 1938. Incluye 1 peseta 1933 (*3-4) en AR, Serie 1 y 2 Pesetas 
Gobierno de Euzkadi o 2 Pesetas Consejo de Asturias y León. A EXAMINAR. MBC+ a SC.� 45,-

Emisiones Locales Guerra Civil

822	 2 Pesetas. Ay. de ARAHAL. Latón. HG-232; Vti-L45. EBC.� 50,-

823	 Lote 2 monedas 1 y 2 Pesetas. Ay. de ARAHAL. Latón. (1 Peseta leve final de riel). HG-231/232; Vti-L44/L45
	 EBC-.� 90,-

815    813    814    
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824	 Serie 3 monedas 50 Céntimos, 1 y 2 Pesetas. Ay. de ARAHAL. Latón. Cal-2; HG-230/232; Vti-L44/L45. EBC- a 
EBC.�  200,-

825	 10 Céntimos. CAZALLA DE LA SIERRA. Latón. HG-233; Vti-L46. MBC.� 25,-

826	 25 Céntimos. MARCHENA. Latón. Cal-10; HG-235; Vti-L48. MBC-.� 60,-

827	 Serie 3 monedas 1 Pesseta. C.M. de SEGARRA DE GAIÀ. ESCASA. Vti-L41, L42, L43. EBC- a EBC.� 220,-

Estado Español

828	 5 Céntimos. 1945. ERROR: acuñación desplazada. MBC.� 30,-

829	 10 Céntimos. 1940. PLVS con V. VS-276.1. SC.� 75,-

830	 50 Céntimos. 1966 (*19-74). Procedentes de cartera F.N.M.T. PRUEBA.� 30,-

831	 Lote 2 monedas 1 Peseta. 1947 (*19-49) y (*19-53). SC.� 60,-

832	 5 Pesetas. 1949 (*19-51). Debido al incremento del precio de coste del níquel en 1951, el valor del metal 
que contenían estas piezas superaba las 5 Pesetas. Esto produjo su retirada del mercado. Todas las 
monedas depositadas en la Casa de la Moneda fueron fundidas a excepción de unas pocas, como la 
que nos ocupa. Pleno brillo original. MUY RARA. SC.� 3.000,-

833	 Lote 114 monedas 5 (71), 25 (30) y 50 Pesetas (13). 1957 (*58 a 75). Las de 5 pesetas de (*58) a (*75), las de 
25 Pesetas de (*58) a (*75) y las de 50 Pesetas de (*58) a (*71). Incluye una 50 Pesetas falsa de época. En 
álbum. A EXAMINAR. MBC+ a SC.� 60,-
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834	 100 Pesetas. 1966 (*19-67). Variante disposición de la leyenda del canto. (Golpecitos). HG-353a. MBC+.� 100,-

835	 Lote 39 monedas 100 Pesetas. 1966 (*66, 67, 68). A EXAMINAR. BC+ a EBC-.� 150,-

836	 Serie 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*69). En tira original F.N.M.T. Tirada máxima: 1.200 series. 
PRUEBAS.� 1.250,-

837	 Serie 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*70). En tira original F.N.M.T. PRUEBAS.� 200,-

838	 Serie 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*70). En tira original F.N.M.T. PRUEBAS.� 200,-

839	 Serie 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*71). En tira original F.N.M.T. La de 100 Pesetas (*19-70). PRUEBAS.� 90,-

840	 Lote 2 Series 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*71). En tiras originales F.N.M.T. Las de 100 Pesetas 
(*19-70). PRUEBAS.� 170,-

841	 Lote 12 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*72). En carteritas F.N.M.T. (Algunos aluminios con 
posibles oxidaciones). A EXAMINAR. PRUEBAS.� 200,-

842	 Lote 12 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*73). En carteritas F.N.M.T. (Algunos aluminios con 
posibles oxidaciones). A EXAMINAR. PRUEBAS.� 500,-

843	 Lote 44 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*75). En carteritas F.N.M.T. (Algunos aluminios con 
posibles oxidaciones). A EXAMINAR. PRUEBAS.� 220,-

844	 Lote 3 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*72, 73 y 75). En carteritas originales F.N.M.T. (Aluminios 
con posibles oxidaciones). PRUEBAS.� 60,-

845	 Lote 4 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*72, 73, 74 y 75). Serie completa en carteritas originales 
F.N.M.T. (Algunos aluminios con posibles oxidaciones). PRUEBAS.� 90,-

846	 Lote 4 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*72, 73, 74 y 75). Serie completa en carteritas originales 
F.N.M.T. (Algunos aluminios con posibles oxidaciones). PRUEBAS.� 90,-

847	 Lote 8 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*72, 73, 74 y 75). Dos series completas en carteritas 
originales F.N.M.T. (Algunos aluminios con posibles oxidaciones). PRUEBAS.� 170,-

848	 Lote 8 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*72, 73, 74 y 75). Dos series completas en carteritas 
originales F.N.M.T. (Algunos aluminios con posibles oxidaciones). A EXAMINAR. PRUEBAS.� 180,-

849	 Lote 12 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*72, 73, 74 y 75). 2x Series completas en carteritas 
originales F.N.M.T. Una 3ª Serie incluye las carteritas (*72), 2x (*73) una sin cartulina interior y (*74). (Algunos 
aluminios con posibles oxidaciones). A EXAMINAR. PRUEBAS.� 245,-
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Lotes y Cartuchos F.N.M.T.

850	 Lote 50 monedas 5 Pesetas. 1957 (*63). En cartucho original F.N.M.T (abierto). La fecha más escasa de 
este tipo. A EXAMINAR. SC.� 1.200,-

851	 Lote 200 monedas 50 Pesetas. 1957 (*58, *67). En 7 cartuchos de 20 monedas (*58), 1 cartucho de 20  y 1 
cartucho de 40 monedas (*67) originales de la F.N.M.T. (Abiertos, alguno algo deteriorado). A EXAMINAR. SC.� 180,-

852	 Lote 25 monedas 100 Pesetas. 1966 (*19-66). En cartucho original F.N.M.T. SC.� 125,-

853	 Lote 25 monedas 100 Pesetas. 1966 (*19-67). En cartucho original F.N.M.T. (Abierto). SC.� 125,-

854	 Lote 25 monedas 100 Pesetas. 1966 (*19-68). En cartucho original F.N.M.T. (Abierto y deteriorado, con 
cinta adhesiva). SC.� 125,-

855	 Lote 25 monedas 100 Pesetas. 1966 (*19-70). En cartucho original F.N.M.T. SC.� 125,-

Reacuñaciones Oficiales

856	 10 Pesetas. 1878 (*19-61). D.E.-M. Tirada: 496 piezas. (Levísimas rayitas de limpieza). Restos de brillo original. 
MUY ESCASA. EBC-/EBC.� 500,-

857	 10 Pesetas. 1878 (*19-62). D.E.-M. Brillo original. SC.� 120,-

858	 10 Pesetas. 1878 (*19-62). D.E.-M. (Levísimas rayitas de limpieza). Restos de brillo original. EBC/EBC+.� 130,-

859	 20 Pesetas. 1887 (*19-61). M.P.-M. Tirada: 800 piezas. (Levísimas rayitas de limpieza). Restos de brillo 
original. ESCASA. EBC+.� 350,-

860	 20 Pesetas. 1887 (*19-62). P.G.-V. (Levísimas rayitas). EBC+.� 220,-

861	 20 Pesetas. 1887 (*19-62). P.G.-V. Restos de brillo original. EBC/EBC+.� 250,-

862	 20 Pesetas. 1896 (*19-61). P.G.-V. Tirada: 650 piezas. (Levísimas rayitas de limpieza). Restos de brillo original. 
ESCASA. EBC/EBC+.� 300,-

860    

858    857    

862    861    
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863	 20 Pesetas. 1896 (*19-62). M.P.-M. (Levísimas rayitas en anverso). Brillo original. SC-/SC.� 225,-

864	 20 Pesetas. 1896 (*19-62). M.P.-M. (Levísimas rayitas de limpieza). Restos de brillo original. EBC+.� 250,-

865	 25 Pesetas. 1876 (*19-62). D.E.-M. (Levísimas rayitas de limpieza). Restos de brillo original. EBC+.� 300,-

866	 100 Pesetas. 1897 (*19-62). S.G.-V. (Levísimas rayitas en anverso. Acuñación algo floja en reverso)). Brillo 
original. SC-.� 1.250,-

867	 100 Pesetas. 1897 (*19-62). S.G.-V. SC-.� 1.200,-

868	 100 Pesetas. 1897 (*__-__). S.G.-V. Estrellas rebajadas con buril. (Leves golpecitos). EBC.� 1.250,-

Juan Carlos I

869	 25 Pesetas. 1990. 4,56 grs. Salto de altura. ERROR: Sin perforación central. RARA. JBM-83.2.3. EBC.� 80,-

870	 Serie 9 monedas 1 a 2.000 Pesetas. 2000 y 2001. AR. Las Últimas Pesetas en Plata. En estuche original, con 
certificado. Incluye libro de la Peseta. SC.� 50,-

871	 Serie 3 monedas 2.000 (2) y 10.000 Pesetas. 1993. AÑO SANTO JACOBEO. AR. Peregrinos Alemanes, Cruz 
de Santiago y Peregrinos Medievales. En estuches originales, con certificado. PROOF.� 100,-

872	 Serie 4 monedas 2.000 (2), 5.000 y 10.000 Pesetas. 1994. CULTURA Y NATURALEZA. AR. I Serie completa en 
plata: Garzas, Toros de Lidia, Águila y Goya. En estuches originales sin certificados. HG-704/707. PROOF.� 130,-

873	 Lote 14 monedas 100 (3), 200, 500, 1.000 (5), 2.000 Pesetas (4). 1982 a 1998. AR (12), CuNi (2). 2 pruebas 100 
Pesetas 1982, 1.000 Pesetas: Mundial ´ 98 (2), Juegos Olímpicos y Paralímpicos ´ 96. 2.000 Pesetas: 50 Anv. 
ONU, Olimp.BCN ´ 92 futbol. I Serie V Centenario 1989 100 a 2.000 Pesetas.  En estuches y presentaciones 
originales. A EXAMINAR. FDC y PROOF.� 100,-

867    868    

866    

865    

863    864    
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874	 Lote 10 series 2 monedas 1 y 200 Pesetas. 1987 (*E-87). III Exposición Nacional de Numismática con 
medalla conmemorativa. En carteras oficiales F.N.M.T. (Varias carteritas deterioradas, Leves oxidaciones 
en aluminios). PRUEBAS.� 50,-

875	 Emisión de Réplicas de las 24 monedas de plata y oro que forman la Historia de la Peseta. AR, AR dorada. 
En presentación original de madera de la F.N.M.T. con certificado. PROOF.� 150,-

876	 Emisión de Réplicas de las 24 monedas de plata y oro que forman la Historia de la Peseta. AR, AR dorada. 
En presentación original de madera de la F.N.M.T. con certificado. FDC.� 150,-

877	 Lote 2 monedas 5 Euros. 1997 y 1998. AR. Homenaje a la Aviación Española: Nieuport y Homenaje al 
Ejército de Tierra: Guardia Real. En estuches originales, con certificado. FDC.� 24,-

878	 Lote 6 monedas 10 Euros. 2002 a 2009. AR. Bicentenario Incorporación de Menorca, Primer Centenario 
Nacimiento Luis Cernuda, Juegos Olímpicos ́ 02, XXV Anv. Constitución española, Año Polar Internacional, 
Copa del Mundo Sudáfrica´10 (sin sobrecubierta de cartón). En estuches originales con certificados. A 
EXAMINAR. PROOF.� 110,-

879	 Medalla proclamación. 22 Noviembre 1975. 0,24 grs. AU. Reproducción en miniatura. EBC.� 25,-

V Centenario

880	 00000 Pesetas. 1988. AR. F.N.M.T. Presentación ante S.M. la Reina de España. Mar Tenebroso. En estuche 
original. PROOF.� 50,-

881	 Serie 10 monedas 100, 200, 500, 1.000, 2.000, 5.000 , 10.000 (2), 20.000 y 40.000  Pesetas. 1990. AR y AU. 
II Serie  en oro y plata (Falta 80.000 Pesetas en AU y 5.000 Pesetas en AR). En estuches originales con 
certificados. FDC y FDC brillo.� 1.050,-

882	 Serie 12 monedas 100, 200, 500, 1.000, 2.000, 5.000 (2), 10.000 (2), 20.000, 40.000 y 80.000 Pesetas. 1989. AR 
y AU. I Serie completa en oro y plata. En estuches originales con certificados. FDC y FDC brillo.� 2.100,-

883	 Serie 12 monedas 100, 200, 500, 1.000, 2.000, 5.000 (2), 10.000 (2), 20.000, 40.000 y 80.000 Pesetas. 1991. AR 
y AU. III Serie completa en oro y plata. En estuches originales con certificados. FDC y FDC brillo.� 2.200,-

884	 Serie 12 monedas 100, 200, 500, 1.000, 2.000, 5.000 (2), 10.000 (2), 20.000, 40.000 y 80.000 Pesetas. 1992. AR 
y AU. IV Serie completa en oro y plata. En estuches originales con certificados. FDC y FDC brillo.� 2.200,-

885	 Medalla Estreno Mundial Opera Cristobal Colón. 1989. AR módulo 8 Reales. F.N.M.T. Busto Cristobal Colón 
y Emblema V Centenario. En estuche original. PROOF.� 25,-

Olimpiada Barcelona’92

886	 Serie 16 monedas 2.000 Pesetas. 1990 a 1992. AR. Series I a IV. Colección completa en plata. En estuches, 
con certificados. FDC.� 180,-

887	 Serie 3 monedas 10.000, 20.000 y 80.000 Pesetas. 1990. AU. Serie I. Hockey, Sagrada Familia y Atleta 
Cósmico. En estuches originales con certificados. FDC.� 1.500,-

Emisiones en Ecu

888	 Serie 3 monedas 1, 5 y 25 Ecu. 1992. CAPITAL EUROPEA DE LA CULTURA. AR. Puerta de Alcalá, Carlos III y 
Palacio Real. En estuches originales, con certificados. HG-611, 612, 613. FDC.� 100,-

889	 Serie 2 monedas 5 y 100 Ecu. 1993. HOMENAJE A DON JUAN. AR y AU. En estuche original, con certificados. 
HG-615, 616. FDC.� 1.250,-

890	 Serie 3 monedas 1, 5 y 25 Ecu. 1995. MARINA ESPAÑOLA. AR. Ancla, Don Juan de Austria y Churruca, 
Gravina y Alcalá Galiano. En estuches originales, con certificados. HG-621/623. FDC.� 100,-
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891	 Lote 52 cobres. MONEDA HISPÁNICA a IMPERIO ROMANO. Restos de final de coleción. Contiene diferentes 
cobres ibéricos (cuadrantes, semis o As) de diferentes cecas (Castulo, Cartagonova, Obulco, Colonia 
Patricia, Gades, Caesar Augusta y algunas a identificar). Un As de Jano de la República Romana o algun 
pequeño cobre de Imperio. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. RC a MBC.� 200,-

891.1	 Lote 3 monedas Dracma. HORMAZD IV y KHUSRO II (2). SASÁNIDAS. AR. Todas con fecha y ceca muy 
claras. MBC+.� 60,-

892	 Lote 11 monedas. JAUME II, FERRAN II, ALFONSO I, ALFONSO VIII, FELIPE III y FELIPE IV. Incluye óbolo de 
Jaume II, 1/4 Croat de Ferran II, Dinero de Toledo Alfonso VIII, 3 monedas 1 Maravedí Felipe III (Cuenca, 
Segovia) 2 monedas 2 Maravedís (Coruña, Segovia) y Felipe IV; 4 Maravedís (Segovia) y 8 (2) Maravedís 
(Trujillo). A EXAMINAR. BC+ a MBC+.� 120,-

893	 Lote 4 monedas 8 Reales. Fecha no visible. FELIPE III a CARLOS II. MÉXICO. Todas de ceca México y tipo 
macuquino. Ensayadores no visibles. A EXAMINAR. BC+ a MBC-.� 80,-

894	 Lote 6 monedas 8 Reales. Fecha no visible. FELIPE IV y CARLOS II. MÉXICO. Todas de ceca México y tipo 
macuquino. Ensayadores no visibles. A EXAMINAR. BC+ a MBC-.� 120,-

895	 Lote 5 monedas 8 Reales. Fecha no visible. FELIPE IV y CARLOS II. MÉXICO. Todas de ceca México y tipo 
macuquino. Ensayadores no visibles. A EXAMINAR. BC+ a MBC-.� 100,-

896	 Lote 21 monedas Diner. VALENCIA. AE. A EXAMINAR. RC a BC.� 30,-

897	 Lote 14 monedas 1 Reales. Fecha no visible. FELIPE IV a FELIPE V. MÉXICO. Todas excepto una de ceca 
México y tipo macuquino. Ensayadores no visibles. A EXAMINAR. BC+ a MBC-.� 70,-

898	 Lote 15 monedas. MONEDAS HISPANOARABES a ISABEL II. AE y AR. Incluye: 2 Dirhem Hixem I y II, Dirhem 
Almohade, Quirate Almoravide, Divuité Valencia 1689, 1/2 Real Cuenca 1719, 2 Reales ¿Granada Felipe 
III?, 4 Reales Jose Napoleón 1811 Madrid FALSA DE ÉPOCA FUNDIDA, 2 Reales 1820 Potosi (perforación 
reparada), etc. A EXAMINAR. MBC- a EBC.� 100,-

899	 Lote 20 Cobres. FELIPE III a ISABEL II. Contiene dineros, ardites, Maravedís y Céntimos de Escudo. Todas 
clasificadas. A EXAMINAR. RC a MBC.� 120,-

900	 Lote 2 monedas 1 Peseta. OCUPACIÓN NAPOLEÓNICA DE CATALUNYA e ISABEL II. BARCELONA. 1 Peseta 
1813 Ocupación Napoleónica de Catalunya (AC-37) y 1 Peseta 1836 Isabel II canto estriado (AC-271). MBC.� 100,-

901	 Lote 19 monedas. ISABEL II a II REPÚBLICA. Destacan 5 y 10 Céntimos Gobierno Provisional, 2-1/2 Céntimos 
de Escudo y medalla Proclamación de Isabel II, 1 peseta 1876 (*18-76, el 6 algo flojo) , 5 pesetas 1871 
(*18-74) o 1 peseta II República (calidad SC). Incluye algunas falsas o reproducciones y 1 Ecu en estuche 
original con certificado. A EXAMINAR. BC+ a SC.� 80,-

902	 Lote 9 monedas. GRECIA ANTIGUA a II REPÚBLICA. Lote compuesto de 9 piezas desde moneda 
griega Turium, moneda local, Diner Ferran II, Divuitè Carlos III Pretendiente y un par de sellos moneda. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC- a MBC.� 80,-

903	 Lote 29 monedas. FALSAS de ÉPOCA. Felipe III a Juan Carlos I. AR, Br, Calamina, Plomo. Resto final de 
colección, diversos tipos. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a MBC.� 75,-

904	 Lote 23 monedas. ESTADO ESPAÑOL y JUAN CARLOS I. Incluye 1 Peseta (19) : 1966 (*67,68,70,73,74) 1975 
(*76,78,79,80), 1980 (*80,81,82); 5 pesetas (2) 1957 (*58,70); 50 pesetas (2) 1957 (*58,59). Algunas repetidas. 
A EXAMINAR. MBC+ a SC.� 50,-

905	 Lote centenares de monedas. ESTADO ESPAÑOL y JUAN CARLOS I. Resto final de colección, incluye gran 
cantidad de carteritas F.N.M.T de Juan Carlos I. 3 albumes con moneda de J.Carlos I. Incluye también 9 
monedas 100 Pesetas 1966 y 4 monedas 2.000 Pesetas 1994 (3), 1995. A EXAMINAR. Lote pesado, gastos 
de envio superiores a lo habitual. MBC a SC.� 70,-

906 	 Lote 44 monedas. Siglo XX. VARIOS PAÍSES EUROPEOS, AMERICANOS Y RUSIA. Resto final de colección. 
Destacan 10 duros de plata de España, México, Canada y Estados Unidos. Contiene además monedas 
de módulo pequeño españolas como 50 Céntimos (12), 1 (3) y 2 Pesetas (7) y 10 Céntimos EMISIÓN 
LOCAL GUERRA CIVIL de Olot. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC a PROOF.� 100,-



87NUMISMÁTICA

907	 Albania. 5 Lek. 1939-R. VÍCTOR MANUEL III. OCUPACIÓN ITALIANA. ROMA. 4,97 grs. AR. KM-33. EBC-.� 50,-

908	 10 Lek. 1939-R. VÍCTOR MANUEL III. OCUPACIÓN ITALIANA. ROMA. 9,93 grs. AR. KM-34. EBC-.� 100,-

909	 25 Leke. 1970. 83,25 grs. AR. Danza con espadas. KM-52.3. PROOF.� 85,-

910	 50 Leke. 1987. 169,2 grs. AR. Ciudad portuaria de Durazzo. Tirada: 15.000 piezas. En presentación original. 
KM-58. PROOF.� 150,-

911	 Estados Alemanes. 3 Marcos. 1911-A. PRUSIA. AR. Centenario Universidad Breslau. Encapsulada por 
ICG (nº 1721775701) como AU 55. KM-531. EBC.� 40,-

912	 Alemania. 3 Reichsmark. 1927-A. REPÚBLICA DE WEIMAR. BERLÍN. 14,95 grs. AR. Centenario Bremerhaven. 
Brillo original. KM-50. SC.� 160,-

913	 3 Reichsmark. 1927-A. REPÚBLICA DE WEIMAR. BERLÍN. 14,97 grs. AR. Milenio Fundación Nordhausen. KM-52. SC.�155,-

914	 3 Reichsmark. 1928-A. REPÚBLICA DE WEIMAR. BERLÍN. 14,97 grs. AR. 900 aniversario Fundación Naumburgo. 
KM-57. EBC.� 150,-

915	 5 Reichsmark. 1930-A. REPÚBLICA DE WEIMAR. BERLÍN. 24,98 grs. AR. KM-56. EBC-.� 100,-

Monedas extranjeras
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916	 5 Reichsmark. 1930-D. REPÚBLICA DE WEIMAR. MUNICH. 25 grs. AR. Zeppelin. KM-68. EBC+.� 160,-

917	 5 Reichsmark. 1930-F. REPÚBLICA DE WEIMAR. STUTTGART. 25 grs. AR. Liberación de Renania. (Golpe en 
canto). KM-71. EBC-.� 125,-

918	 5 Reichsmark. 1933-D. III REICH. MUNICH. 13,86 grs. AR. 450 aniversario Martin Luther. KM-80. EBC.� 125,-

919	 Lote 8 monedas 5 Marcos. 1951, 1956, 1954 y 1958. HAMBURGO, KARLSRUHE, MUNICH y STUTTGART. AR. 
1951-D, 1956-F y J, 1957-D, F, G y J t 1958-D. A EXAMINAR. KM-112.1. MBC y MBC+.� 40,-

920	 5 Marcos. 1964-J. HAMBURGO. 11,26 grs. AR. 150 Aniversario de la muerte de Fichte. Brillo original. KM-
118.1. SC.� 100,-

921	 Lote 12 monedas 1, 2, 5, 10 y 50 Pfennig (4), 1/2 (3) y 200 Marcos. 1915 a 1936. AR, Al, Latón. A EXAMINAR. 
MBC+ a EBC.� 60,-

922	 Andorra. Lote 2 monedas 10 Diners. 1991 y 1999. AR. Ramón Berenguer III y 50 Aniversario Concilio de 
Europa. KM-105, 154. PROOF.� 70,-

923	 Lote 2 monedas 25 Diners. 1964. AR. Napoleón. Una con FM bajo el busto, la otra sin (rara). Bruce-X9. PROOF.� 160,-

924	 Lote 2 monedas 50 Diners. 1960 y 1964. AR. Carlomagno y Napoleón. Tirada: 3100 y 5150 piezas. Bruce-X5, 
X10. PROOF.� 60,-

925	 Lote 12 monedas 10 (4), 20 (6), 25 Diners (2) y 5 medallas. 1977 a 1998. AR. Todas en plata, solo una 
repetida. Incluye la Serie Naturaleza 1984 20 Diners (3) y 25 Diners (2) 1984. Las medallas Sant Ermengol 
1977, I Pareatje 1978, Joan D.M. 1980 (en latín y catalán) y Año X 1981. Varios certificados originales. 
(Alguna, levísimas rayitas). A EXAMINAR. KM-17/18, 22/26, 34, 38, 43, 143. SC y PROOF.� 180,-

926	 Argentina. Lote 3 monedas 10, 20 y 50 Centavos. 1882, 1883/2 y 1883. AR. KM-26,27,28. EBC- a EBC+.� 75,-

927	 Peso. 1882. 24,92 grs. AR. (Limpiada). KM-29. EBC-.� 195,-

917    
918    
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928	 Australia. Soberano. 1865. VICTORIA. SYDNEY. 7,96 grs. AU. Tipo ́ Escudo´. (Probablemente ha estado en 
aro, leves rayitas). ESCASA. Fr-10; KM-4. MBC.� 400,-

929	 Soberano. 1896-M. VICTORIA. MELBOURNE. 7,96 grs. AU. Restos de brillo original. Fr-24 ; KM-13. EBC.� 280,-

930	 Soberano. 1897-M. VICTORIA. MELBOURNE. 7,95 grs. AU. Fr-24 ; KM-13. EBC-.� 280,-

931	 Soberano. 1898-M. VICTORIA. MELBOURNE. 7,96 grs. AU. Restos de brillo original. (Rayita en anverso). Fr-24 
; KM-13. EBC-/EBC.� 280,-

932	 Soberano. 1899-M. VICTORIA. MELBOURNE. 7,96 grs. AU. Restos de brillo original. (Leves golpecitos en 
gráfila). Fr-24 ; KM-13. EBC.� 280,-

933	 Soberano. 1900-M. VICTORIA. MELBOURNE. 7,96 grs. AU. Fr-24 ; KM-13. EBC-.� 280,-

934	 Soberano. 1901-M. VICTORIA. MELBOURNE. 7,97 grs. AU. Fr-24 ; KM-13. EBC-.� 280,-

935	 Soberano. 1902-M. EDUARDO VII. MELBOURNE. 7,93 grs. AU. Fr-33 ; KM-15. EBC-.� 280,-

936	 Soberano. 1903-M. EDUARDO VII. MELBOURNE. 7,96 grs. AU. Restos de brillo original. (Leves rayitas en 
anverso). Fr-33 ; KM-15. EBC.� 280,-

937	 Soberano. 1904-M. EDUARDO VII. MELBOURNE. 7,96 grs. AU. Fr-33 ; KM-15. EBC-.� 280,-

938	 Soberano. 1905-M. EDUARDO VII. MELBOURNE. 7,97 grs. AU. Fr-33 ; KM-15. EBC-.� 280,-

939	 Soberano. 1906-M. EDUARDO VII. MELBOURNE. 7,96 grs. AU. Fr-33 ; KM-15. EBC-.� 280,-

940	 Soberano. 1907-M. EDUARDO VII. MELBOURNE. 7,96 grs. AU. Fr-33 ; KM-15. EBC.� 280,-

941	 Soberano. 1908-M. EDUARDO VII. MELBOURNE. 7,96 grs. AU. (Rayitas y pequeños golpecitos en gráfila del 
anverso). Fr-33 ; KM-15. EBC-/EBC.� 280,-

942	 Soberano. 1909-M. EDUARDO VII. MELBOURNE. 7,96 grs. AU. Fr-33 ; KM-15. MBC+/EBC-.� 280,-

943	 Soberano. 1910-M. EDUARDO VII. MELBOURNE. 7,96 grs. AU. Fr-33 ; KM-15. EBC.� 280,-

944	 Soberano. 1912-M. JORGE V. MELBOURNE. 7,96 grs. AU. Fr-39 ; KM-29. EBC.� 280,-

945	 Soberano. 1915-M. JORGE V. MELBOURNE. 7,96 grs. AU. Fr-39 ; KM-29. EBC-.� 280,-

946	 Soberano. 1916-M. JORGE V. MELBOURNE. 7,97 grs. AU. Fr-39 ; Km-29. EBC.� 280,-

946    945    944    
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947	 Soberano. 1917-M. JORGE V. MELBOURNE. 7,97 grs. AU. (Golpecito en anverso). Fr-39 ; KM-29. EBC-/EBC.� 280,-

948	 Soberano. 1918-M. JORGE V. MELBOURNE. 7,97 grs. AU. Fr-39 ; KM-29. EBC.� 280,-

949	 Soberano. 1924-M. JORGE V. MELBOURNE. 7,96 grs. AU. (Golpecitos en gráfila del anverso). Fr-39 ; KM-29. EBC.� 280,-

950	 2 Dólares. 1992. 2 onzas. AR. Kookaburra sobre tocón mirando a izquierda. En cápsula original. A 
EXAMINAR. KM-179. PROOF.� 40,-

951	 Token 1 Penique. 1857. PROFESSOR HOLLOWAY. LONDRES. 16,04 grs. AE. (Rayitas). KM-Tn278.1. EBC.� 30,-

952	 Austria. Lote 2 monedas Thaler y 100 Chelines. 1780-S.F (siglo XX) y 1976. 28,05 y 23,90 grs. AR. Thaler 
Mª Teresa Reacuñación Oficial siglo XX (leves golpecitos) y 100 Chelines 1976 Olimpiada Innsbruck´76: 
Esquiador. A EXAMINAR. KM-T1, 2928. SC- y PROOF.� 15,-

953	 Bélgica. 2 Céntimos. 1914. AE. Encapsulada por PCGS (nº 24048.65/7420061) como MS65RD. KM-64. SC.� 25,-

954	 1 Franco. 1914. ALBERTO I. AR. Leyenda en flamenco. Encapsulada por NGC (nº 2144750-002) como MS64. 
KM-73.1. SC.� 30,-

955	 Serie 2 monedas 5 y 50 Ecu. 1987 (qp). AU y AR. 30 aniversario Tratado de Roma - Carlos V. En estuche 
original con certificado. KM-166/167. PROOF.� 650,-

956	 Serie 2 monedas 5 y 50 Ecu. 1988 (qp). AU, AR. 30 aniversario Tratado de Roma - Carlos V. En estuche 
original con certificado. KM-166/167. PROOF.� 650,-

957	 Bolivia. 1 Boliviano. 1872. 24,75 grs. AR. (Pequeños golpecitos). KM-160.1. MBC+.� 30,-

958	 Brasil. 6.400 Reis. 1832-R. PEDRO II. RÍO DE JANEIRO. 14,34 grs. AU. Tirada máxima: 30.000 piezas. (Levísimas 
rayitas). Restos de Brillo original. ESCASA. Fr-115; KM-387.1. EBC+.� 900,-

947    948    949    
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959	 Bulgaria. Grosso. IVAN ALEXANDER y MICHAEL IV ASAN ( 1130-1355). 1,38 grs. AR. Pátina. Raduchev & 
Zhekov-Type 1.13. MBC+.� 50,-

960	 Canadá. 100 Dólares. 1990. 13,34 grs. AU 58/100. Año Internacional de la Literatura. En estuche original 
con certificado. KM-171. PROOF.� 325,-

961	 100 Dólares. 1991. 13,34 grs. AU 58/100. Barco: Emperatriz de la India. En estuche original con certificado. 
KM-180. PROOF.� 325,-

962	 Chile. 1 Peso. 1875. 24,83 grs. AR. KM-142.1. EBC-/MBC+.� 30,-

963	 China. Lote 2 monedas Bang Liang y Wu Zhu. 220-180 y 175-119 a.C. AE. Hartill-7.8, 7.16. MBC.� 35,-

964	 Lote 7 monedas Wu Zhu (5), Western Han y Dinero espada Wang Mang. A EXAMINAR. Hartill-8.5, 8.6, 8.7, 
8.8, 8.11. MBC- a MBC.� 40,-

965	 Lote 7 monedas Bang Liang, Wu Zhu y Cash. A EXAMINAR. Hartill-7.17, 8.8, 16.16, 16.442, 16.486, 20.296. 
MBC- a MBC+.� 50,-

966	 Lote 12 monedas 1 Cash. AE. Dinastías Ming y Qing. Dos repetidas. A EXAMINAR. Hartill-20.235, 20.248, 
20.302, 20.292, 22.492, 22.493, 22.543, 22.617. BC+ a MBC.� 50,-

967	 Lote 2 monedas 2 y 3 Cash. 1201-1218 d.C. JIA DING TONG BAO y JIA TAI YONG BAO. AE. Dinastía Song 
del Sur. Hartill-17.580, 17.480. MBC+ a EBC-.� 40,-

968	 Lote 28 monedas tipo Cash. 1368 a 1681. AE. Más de 13 dinastías, desde la dinastía Ming hasta Hong Hua. 
A EXAMINAR. BC a MBC.� 50,-

969	 Lote 8 monedas. Contiene dos monedas 5 Zhu (Wu zhu), moneda pesada Wang Mang Dinastia Xin, 
20 Cash Szechuan 1903-1905, 50 Cash (2) 1912 y 1913 Szechuan, 5 Centavos 1923 Yunnan y 5 Fen 1944 
ocupación japonesa de Manchukuo. Todas clasificadas. MBC- a MBC.� 110,-

970	 Lote 21 monedas. CHINA e INDONESIA. AE. Tipo Cash (15) de diferentes dinastías: Xian Fu Yuan Bao, Xiang 
Fu Tong Bao y Xian Ping Yuan Bao. Incluye 6 imitaciones de Indonesia, una de ellas partida. MBC- a MBC.� 50,-

971	 Lote 35 monedas. CHINA, INDONESIA y VIETNAM. AE. Tipo Cash (31) de diferentes dinastías: Xian Fu Yuan 
Bao, Xiang Fu Tong Bao, Xian Ping Yuan Bao... Incluye 4 monedas Vietnam tipo Cash. A EXAMINAR. BC+ a MBC.�50,-

972	 Dólar. Año 23 (1934). 26,66 grs. AR. Precintada y garantizada por NGC (nº5777995-001) como MS 65. Dav-
223; Y-345. SC.� 150,-

973	 100 Yuan. 1985. 31,13 grs. AU. Panda colgando de rama. Fr-B4; KM-118. PROOF.� 1.300,-

974	 Corea del Sur. Set 16 monedas 5.000 (8) y 10.000 Won (8). 1986 a 1988. AR. Olimpiada Seul´ 88. En 
estuche original, con certificados. KM-54/57, 60/63, 66, 67, 70, 71, 74/77. PROOF.� 150,-

960    961    
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975	 50.000 Won. 1987. 33,62 grs. AU. Juegos Olímpicos Seul´ 88: Jinete de la antigüedad. En estuche original 
con certificado. Fr-9; KM-69. PROOF.� 1.400,-

976	 Cuba. 4 Pesos. 1915. 6,69 grs. AU. Tirada máxima: 6.300 piezas. (Levísimos golpecitos). RARA. Fr-5; KM-18.
	 EBC.� 450,-

977	 Danzig. 1/2 Gulden. 1923. 2,44 grs. AR. KM-144. MBC+.� 55,-

978	 1 Gulden. 1923. 4,91 grs. AR. KM-145. MBC+.� 65,-

979	 2 Gulden. 1923. 9,95 grs. AR. KM-146. MBC+.� 125,-

980	 5 Gulden. 1923. 24,59 grs. AR. KM-147. MBC+.� 190,-

981	 Ecuador. 1 Real. 1841-MV. 3,16 grs. AR. Pátina. MUY RARA. KM-17. MBC.� 300,-

982	 Lote 2 monedas 1 y 5 Sucres. 1884 y 1943. AR. (1884 pátina oscura) A EXAMINAR. KM-53.1, 79. MBC+ a EBC+.� 50,-

983	 10 Sucres. 1899. BIRMINGHAM. J.M. 8,11 grs. AU. Antonio José de Sucre. Fr-11; KM-56. EBC.� 400,-

980    
979    
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984	 Estados Unidos de América. 5 Centavos. 1866. CuNi. KM-96. MBC+.� 35,-

985	 50 Centavos. 1830. 13,26 grs. AR. Capped Bust. KM-37. MBC-.� 120,-

986	 1/2 Dólar. 1870-S. SAN FRANCISCO. 12,37 grs. AR. Seated Liberty. KM-99. MBC+.� 60,-

987	 1/2 Dólar. 1936. 12,42 grs. AR. III Centenario Rhode Island. KM-185. SC.� 80,-

988	 5 Dólares. 1909. 8,36 grs. AU. Tipo Indio. Fr-148; KM-129. EBC.� 350,-

989	 Lote 2 monedas 10 Dólares. 1907 y 1897. 16,70 y 16,67 grs. AU. Coronet Head. Fr-158; KM-102. EBC- y EBC.� 1.250,-

990	 20 Dólares. 1914-D. DENVER. 33,41 grs. AU. Saint Gaudens. (Rayitas en anverso). Fr-187 ; KM-131. (EBC-).� 1.200,-

991	 Francia. Denier. Siglo XIV. AUVERGNE, LE PUY. 0,7 grs. Ve. Poey d´Avant-2231, Boudeau-372. MBC.� 30,-

992	 Óbolo. ARZOBISPADO De ARLES. Anv.: ARCHI-EPI. Rev.: ARELATEN. Cruz latina. 0,29 grs. Ve. Poey 
d´Avant-4087. MBC.� 60,-

993	 Douzain du Dauphine. CARLOS VIII (1483-1498). GRENOBLE. Anv.: KAROLVS: FRANCORV: REX. Escudo 
cuartelado. Rev.: SIT: NOMEN: DNI: BENEDICT. Cruz con dos flores de lis y dos delfines. 1,7 grs. Ve. Dup-589. 
MBC-.� 30,-

994	 Blanca a la Corona. (1485). CARLOS VIII. Anv.: Escudo de armas rodeado de tres coronas. Rev.: Cruz con 
coronas y lirios. AR. Dup-587. MBC-/MBC.� 40,-

995	 24 Sols (1/5 Ecu). 1767. LUIS XV. PAU. 5,81 grs. AR. (Restos de soldadura en reverso). KM-530. MBC-.� 30,-

996	 1/4 Ecu. 1590. CARLOS X (Carlos I de Borbón). PARÍS. Anv.: CAROLVS.X.D.G.FRANC.REX. Cruz de flor de lis. 
Rev.: SIT.NOMEN.DOMINI.BENEDICTVM. Escudo de Francia coronado. 9,4 grs. AR. Ø   mm. Dup-1177. MBC.� 40,-

989    
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997	 Ecu (6 Livres). 1792-A. LUIS XVI. Constitución. PARÍS. 29,33 grs. AR. Año 4 de la Libertad. (Golpecitos). 
ESCASA. Dav-1355; Gad-55; KM-615.1. MBC+.� 240,-

998	 25 Céntimos. 1914. I República. Ni. Encapsulada por PCGS (nº 620813.65/3679116) como MS65. KM-867. SC.� 30,-

998.1	 Lote 4 monedas 1 (3) y 50 Céntimos. 1867-A, 1895, 1911 y 1916. NAPOLEÓN III y III REPÚBLICA. AE. KM-814.1, 
826.1, 840. EBC- a SC.� 50,-

999	 5 Francos. AN 12-M. BONAPARTE PRIMER CÓNSUL. TOULOUSE. 24,6 grs. AR. (Golpecitos, oxidaciones 
limpiadas). KM-659.10. MBC.� 125,-

1000	 5 Francos. 1811-A. NAPOLEÓN EMPERADOR. PARÍS. 24,8 grs. AR. (Pequeños golpecitos, limpiada). KM-
694.1. (EBC).� 125,-

1001	 5 Francos. 1812-K. NAPOLEÓN EMPERADOR. BURDEOS. 24,89 grs. AR. (Leves rayitas, limpiada, pequeñas 
oxidaciones). KM-694.8. EBC.� 200,-

1002	 5 Francos. 1814-L. LUÍS XVIII. 1ª Restauración. BAYONA. 24,78 grs. AR. (Golpecitos). KM-702.8. MBC.� 50,-

1003	 5 Francos. 1824-A. LUÍS XVIII. PARÍS. 24,92 grs. AR. (Limpiada). KM-711.1. MBC+.� 50,-

1004	 5 Francos. 1826-A. CARLOS X. PARÍS. 24,91 grs. AR. (Pequeños golpecitos). KM-720.1. MBC+/EBC-.� 60,-
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1005	 5 Francos. 1831-B. LUIS FELIPE I. ROUEN. 24,85 grs. AR. (Limpiada, oxidaciones). KM-745.2. (MBC+).� 50,-

1006	 5 Francos. 1841-BB. LUIS FELIPE I. ESTRASBURGO. 24,97 grs. AR. (Limpiada). KM-749.3. EBC-/EBC.� 75,-

1007	 5 Francos. 1843-W. LUIS FELIPE I. LILLE. 24,92 grs. AR. (Leves rayitas, ligera pátina). Restos brillo original. KM-
749.13. EBC+.� 150,-

1008	 5 Francos. 1845-W. LUIS FELIPE I. LILLE. 24,89 grs. AR. (Leves golpecitos). KM-749.13. EBC-/EBC.� 90,-

1009	 Lote 2 Pruebas 5 Francos. 1848. II REPÚBLICA. PRUEBAS en estaño del concurso monetario de 1848. F. 
Alaud (17,29 grs) y Montagni (19,18 grs). SC.� 200,-

1010	 5 Francos. 1848-A. II REPÚBLICA. PARÍS. 24,99 grs. AR. Hércules. Pátina de monetario. KM-756.1. SC-.� 150,-

1011	 Lote 2 monedas 5 Francos. 1850-A y 1852-A. II REPÚBLICA y LUIS NAPOLEÓN BONAPARTE. PARÍS. 24,76 grs. 
AR. (Golpecitos, limpiadas). KM-761.1, 773.1. MBC- a  MBC.� 50,-

1012	 5 Francos. 1855-A. NAPOLEÓN III. PARÍS. 24,87 grs. AR. (Golpecitos, limpiada). KM-782.1. (MBC+).� 50,-

1013	 5 Francos. 1873-A. III REPÚBLICA. PARÍS. 24,98 grs grs. AR. Hércules. KM-820.1. EBC+.� 30,-

1014	 5 Francos. 1875-A. III REPÚBLICA. PARÍS. 25,09 grs. AR. Hércules. Pátina de monetario. KM-820.1. SC-.� 75,-

1015	 20 Francos. 1815-B. LUIS XVIII. 1ª RESTAURACIÓN. ROUEN. 6,40 grs. AU. Tirada máxima: 23.054 piezas. 
(Pequeños golpecitos). ESCASA. Fr-530; Gad-1026; KM-706.2. EBC-.� 300,-

1016	 20 Francos. 1824-Q. LUIS XVIII. PERPIGNAN. 6,43 grs. AU. (Leves golpecitos). Brillo original. BONITA PIEZA. 
Fr-.540; Gad-1028; KM-712.7. EBC-/EBC.� 300,-

1010
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1017	 40 Francos. 1811-A. NAPOLEÓN EMPERADOR. PARÍS. 12,87 grs. AU. Busto laureado. (Pequeños golpecitos). 
Fr-505; Gad-1084; KM-696.1. MBC+.� 550,-

1018	 50 Francos. 1865-A. NAPOLEÓN III. PARÍS. 16,11 grs. AU. Tirada máxima: 3.740 piezas. (Leves golpecitos). 
RARA. Fr-582; KM-804.1. EBC.� 750,-

1019	 100 Francos. 1886-A. PARÍS. 32,22 grs. AU. (Leves golpecitos). Brillo original. Fr-590; Gad-1137; KM-832. EBC.� 1.300,-

1020	 Lote 3 monedas 100 Francos-15 Ecus, 500 Francos-70 Ecus (2). 1990. AR, AU, Platino. Carlomagno. La de 
platino tirada 2.000 piezas y la de oro tirada 5.000 piezas. En estuches originales con certificados. KM-989, 
990, 990a. PROOF.� 1.200,-

1021	 Gran Bretaña. Lote 6 monedas 1 (2) y 3 Peniques (4). 1826 a 1919. AR. Procedentes de Maundy Sets. 
EBC- a SC.� 80,-

1022	 3 Peniques. 1942. JORGE VI. AR. Encapsulada por ICG (nº 1356816001) como MS62. KM-848. EBC+.� 35,-

1023	 Corona. 1819-LX. JORGE III. 28,04 grs. AR. (Rayitas). KM-675. MBC+.� 140,-

1018    1017    

1020    



97NUMISMÁTICA

1024	 Corona. 1821. JORGE IV. 27,56 grs. AR. (Golpecitos). KM-680.1. MBC-.� 50,-

1025	 Corona. 1845. VICTORIA. 28,12 grs. AR. (Golpecitos). Pátina  . ESCASA. KM-741; Spink-3882. MBC.� 75,-

1026	 Corona. 1887. VICTORIA. 28,12 grs. AR. (Leves golpecitos). Ligera pátina. KM-765; Spink-3921. EBC.� 75,-

1027	 Corona. 1895-LIX. VICTORIA. 28,07 grs. AR. (Golpecitos, restos de soldadura a las doce en reverso). KM-
783; Spink-3937. MBC.� 30,-

1028	 Corona. 1902. EDUARDO VII. 28,21 grs. AR. Pátina. KM-803; Spink-3978. EBC/EBC+.� 150,-

1029	 Corona. 1935. JORGE V. 28,17 grs. AR. (Pequeños golpecitos y manchitas). KM-842; Spink-4048. EBC.� 30,-

1030	 Soberano. 1821. JORGE III. 7,98 grs. AU. (Rayita en anverso). ESCASA Y MÁS ASÍ. Fr-376; KM-682. EBC.� 400,-

1031	 Soberano. 1825. JORGE IV. 7,89 grs. AU. Busto sin laurear. Tipo ´Escudo´. ESCASA. Fr-377; KM-696. MBC.� 400,-

1032	 Soberano. 1825. JORGE IV. 7,8 grs. AU. Busto sin laurear. Tipo ´Escudo´. ESCASA. Fr-377; KM-696. MBC.� 400,-

1033	 Soberano. 1827. JORGE IV. 7,87 grs. AU. Busto sin laurear. Tipo ́ Escudo´. Ligera pátina irregular anaranjada. 
ESCASA. Fr-377; KM-696. MBC+.� 450,-

1034	 Soberano. 1829. JORGE IV. 7,89 grs. AU. Busto sin laurear. Tipo ´Escudo´. ESCASA. Fr-377; KM-696. MBC+.� 450,-

1035	 Soberano. 1830. JORGE IV. 7,97 grs. AU. Busto sin laurear. Tipo ´Escudo´. (Leves golpecitos). Restos de brillo 
original. BONITA PIEZA. ESCASA Y MÁS ASÍ. Fr-377; KM-696. EBC.� 550,-

1032    1031    
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1036	 Soberano. 1846. VICTORIA. 7,89 grs. AU. Tipo ´Escudo´. AÑO ESCASO. Fr-387e; KM-736.1. MBC-.� 400,-

1037	 Soberano. 1847. VICTORIA. 7,97 grs. AU. Tipo ´Escudo´. (Pequeña rayita en la mejilla). Restos de brillo 
original. AÑO ESCASO Y MÁS ASÍ. Fr-387e; KM-736.1. EBC.� 550,-

1038	 Soberano. 1848. VICTORIA. 7,93 grs. AU. Tipo ´Escudo´. (Golpecitos). AÑO ESCASO. Fr-387e; KM-736.1. MBC.� 400,-

1039	 Soberano. 1853. VICTORIA. 7,91 grs. AU. Tipo ´Escudo´. W.W. levantado (raised). (Pequeños golpecitos). 
AÑO ESCASO. Fr-387e; KM-736.1. MBC+.� 400,-

1040	 Soberano. 1869. VICTORIA. 7,94 grs. AU. Tipo ´Escudo´, 10 debajo. (Golpecitos). Fr-387; KM-736.1. MBC/MBC+.� 300,-

1041	 Soberano. 1871. VICTORIA. 7,97 grs. AU. Tipo ´Escudo´. 13 debajo del escudo. (Leves golpecitos en 
anverso). Restos de brillo original. Fr-387i; KM-736.2. EBC/EBC+.� 450,-

1042	 Lote 5 monedas 1/2 y 1 Soberano (4). 1897 a 1925. VICTORIA, EDUARDO (3) y JORGE V. AU. MBC+ a EBC+.� 1.400,-

1043	 2 libras. 1823. JORGE IV. 15,96 grs. AU. (Levísimas rayitas). ESCASA Y MÁS ASÍ. Fr-375; KM-690. EBC.� 1.000,-

1044	 Grecia. Lote 2 monedas 10 y 25 Ecu. 1992. AR. Pegaso. Tirada máxima: 1.500 ejemplares. A EXAMINAR. 
Schön-set 6; X-XP54. PROOF.� 25,-

1045	 Groenlandia. 1 Corona. 1960. COLONIA DANESA. Cuni. Encapsulada por ICG (nº 2773988901) como 
MS65. KM-10a. SC.� 35,-

1046	 1 Corona. 1964. COLONIA DANESA. Cuni. Encapsulada por ICG (nº 2773989001) como MS62. KM-10a. EBC+.� 40,-

1047	 Guatemala. Lote 2 monedas 1 Peso. 1865, 1894. AR. KM-182, 210. MBC- a EBC-.� 40,-

1037    1036    1038    
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1048	 Hawaii. Lote 4 monedas 10 Centavos, 1/4, 1/2 y 1 Dólar. 1883. KALAKAUA I. AR. KM-3,5,6,7. MBC.� 460,-

1049	 Holanda. Lote 2 monedas 5 y 10 Céntimos. 1882 y 1884. GUILLERMO III. AR. KM-80. EBC+ a SC-.� 80,-

1050	 3 Gulden. 1786. GELDERLAND. 31,56 grs. AR. Leve pátina. KM-103. EBC-.� 200,-

1051	 5 Gulden. 1827-B. GUILLERMO I. BRUSELAS. 3,36 grs. AU. Fr-330; KM-60. EBC.� 225,-

1052	 Honduras. Prueba 1/4 Real. 1872. PARÍS. Rev.: ESSAI / DE / MONNAIE. 1,01 grs. Al. RARA. (EBC).� 100,-

1053	 Hong Kong. 5 Centavos. 1890H. VICTORIA. AR. Encapsulada por NGC (nº 4761703-010) como UNC 
DETAILS CLEANED. (Limpiada). KM-5. SC-.� 80,-

1054	 Hungría. Banovac. LADISLAO IV (1272-1290 d.C). ESLAVONIA. ZAGREB. Rev.: MONETA REGIS P 
SCLAVONIA. 0,77 grs. AR. Dimnik/Dobr-11.1.2 var. MBC+.� 50,-

1055	 5 Pengo. 1929-B.P. BUDAPEST. 25,18 grs. AR. San Ladislao. UP bajo la corona. Reacuñación oficial (Restrike). 
X-Pn12.1. PROOF.� 75,-

1056	 India. Lote 10 monedas Dracma. (414-455 d.C.). KAMARAGUPTA I. REINO GUPTA. AR. A EXAMINAR.� 80,-

1057	 Rupia. 113(3)H, año 5 RY (1723 d.C). IMPERIO MOGHUL. MUHAMMAD SHAH. DAR AL-SULTANAT LAHORE. 
Anv.: Nombre y títulos en persa. Rev.: Sana Julus fórmula, ceca encima. 11,26 grs. AR. Muy bella con 
pátina de colección antigua y ligero tono irisado. ESCASA ASÍ. KM-436.40. EBC-.� 50,-

1058	 Lote 2 monedas 1 Paisa y 1 Rupia Nazarena. BAHAWALPUR, JAIPUR. AR,AE. KM-120 ; Y-8. MBC a MBC+.� 25,-

1059	 Indias Holandesas Occidentales. 1/8 Gulden. 1802. REPÚBLICA DE BATAVIA. 1,18 grs. AR. Bonita 
pátina. ESCASA. KM-80. EBC.� 90,-

1060	 Indonesia. 1/4 Massa ´Piloncito´. Siglo XIV. DINASTÍA MAJAPAHIT. JAVA. 0,51 grs. AU. ESCASA. EBC.� 100,-

1061	 Lote 10 monedas en anillo Kelok. 265 grs. Dinastía Lavapura. Fabricadas en bronce, plomo y estaño. A 
EXAMINAR. MBC+.� 100,-

1062	 Iraq. Serie 8 monedas 1 a 250 Fils. 1 Fils (Rara, 400 piezas emitidas), 5, 10, 25 Fils 1981, 50 Fils 1990, 100 Fils 
1985 y 250 Fils 1980. Incluye 50 Fils del rey Faisal de 1931. MBC- a SC.� 80,-

1063	 Islas Feroe. 25 Ore. 1941. Cuni. Encapsulada por ICG (nº 27773987401) como MS61. KM-5. EBC.� 75,-

1064	 Lote 5 monedas 1, 2, 5, 10 y 25 Ore. 1941. Br, Cuni. KM-1, 2, 3, 4, 5. MBC+ a EBC-.� 150,-

1065	 Estados Italianos. 5 Liras. 1829. CARLOS FÉLIX. CERDEÑA. 24,91 grs. AR. (Leves golpecitos). KM-116.2. EBC-.� 170,-

1065.1  5 Liras. 1848-P. CARLOS ALBERTO. CERDEÑA. 24,89 grs. AR. (Pequeños golpecitos). Pátina. KM-130.2. MBC+.� 160,-
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1065.2  5 Liras. 1851-P. VÍCTOR MANUEL II. CERDEÑA. 24,61 grs. AR. (Limpiada, rayitas). ESCASA. KM-144.1. MBC.� 130,-

1066	 Denario. CONRAD III. GÉNOVA. 0,83 grs. AR. Biaggi-837. (MBC+).� 70,-

1067	 5 Liras. 1848-M. LOMBARDÍA. MILÁN. 24,69 grs. AR. (Leves golpecitos). KM-22.1. EBC-.� 100,-

1068	 120 Grana. 1825. FRANCISCO I. NÁPOLES Y SICILIA. 27,33 grs. AR. (Rayitas). KM-294. MBC-.� 100,-

1069	 120 Grana. 1834. FERNANDO II. NÁPOLES y SICILIA. 27,58 grs. AR. (Leves golpecitos, rayitas de ajuste en 
reverso y roturas de cuño en reverso). Restos de brillo original. RARA EN ESTA CALIDAD. KM-309. EBC.� 130,-

1070	 120 Grana. 1850. FERNANDO II. NÁPOLES Y SICILIA. 27,42 grs. AR. (Limpiada, Rayitas). KM-346. EBC-.� 50,-

1071	 120 Grana. 1854. FERNANDO II. NÁPOLES Y SICILIA. 27,49 grs. AR. KM-370. EBC-.� 50,-

1072	 120 Grana. 1859. FRANCISCO II. NÁPOLES Y SICILIA. 27,53 grs. AR. (Pequeños golpecitos). ESCASA. KM-381. 
(EBC+).� 200,-

1073	 Grosso. PAPA ALEJANDRO VI (RODRIGO BORGIA). ESTADOS PAPALES. ANCONA. 2,73 grs. AR. Ex Jean Elsen 
85, Lot 775. Bonita pátina de colección antigua y ligero tono irisado. RARA. Muntoni-16 ; Biaggi-2233. 
MBC+/EBC-.� 300,-

1074	 Grosso. PAPA ALEJANDRO VI (RODRIGO BORGIA). ESTADOS PAPALES. ANCONA. 2,47 grs. AR. Bonita pátina 
de colección antigua. Muntoni-16 ; Biaggi-2233. MBC.� 150,-
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1075	 Doppio Quattrino. 1492-1503. PAPA ALEJANDRO VI (RODRIGO BORGIA). ESTADOS PAPALES. ASCOLI. 1,70 
grs. Ve. RARA. Biaggi-230; Muntoni-28. BC+.� 50,-

1076	 Carlino. 1492-1503. PAPA ALEJANDRO VI (RODRIGO BORGIA). ESTADOS PAPALES. AVIGNON. 1,34 grs. AR. 
MUY RARA. Muntoni-29. MBC-.� 100,-

1077	 Picciolo. CALISTO III (ALONSO DE BORGIA). ESTADOS PAPALES. ROMA. Anv.: Buey pasante. Rev.: Cruz. 0,57 
grs. AE. La marca de ceca aparece claramente como una flor de cinco pétalos. MUY ESCASA. CNI-68; 
Muntoni-14 pág 59; Biaggi-2171. MBC-.� 80,-

1078	 Grosso. PAPA ALEJANDRO VI (RODRIGO BORGIA). ESTADOS PAPALES. ROMA. 3,30 grs. AR. Ex Jean Elsen 85 
Lot 774. Bonita pátina de colección antigua y ligero tono irisado. RARA ASÍ. Muntoni-23 ; Biaggi-65. EBC-.� 250,-

1079	 Fiorino di Camera. PAPA ALEJANDRO VI (RODRIGO BORGIA). ESTADOS PAPALES. ROMA. Anv.: ALEXANDE-R.
PP.SEXTVS. Escudo coronado por una triple corona y llaves decusadas, dentro de un marco de cuatro 
lóbulos. Rev.: SANCTUS.PETRVS-ALMA.ROMA S. San Pedro en un pequeño bote lanza sus redes al mar. 3,28 
grs. AU. Ex Jean Elsen 85 Lot 773. RARA. Muntoni8 var V. MBC+/MBC.� 1.100,-

1080	 Escudo. 1780. PÍO VI. ESTADOS PAPALES. 25,91 grs. AR. Año VI. KM-1216.2. MBC-/MBC.� 150,-

1081	 Escudo. 1846-R. GREGORIO XVI. ESTADOS PAPALES. ROMA. 26,86 grs. AR. Año XVI. Ligera pátina. KM-1324. 
EBC/EBC+.� 150,-

1082	 5 Liras. 1870-R. PÍO IX. ESTADOS PAPALES. ROMA. 24,78 grs. AR. Año XXIV. Pátina. Dav-195; KM-1385. MBC+.� 100,-

1083	 Bula pontificia. (1227-1241). GREGORIO IX. ESTADOS PAPALES. Anv.: Cabezas de San Pedro y San Pablo, 
cruz en medio. Rev.: GRE/GORIVS/PP VIIII. Ø 40 mm. BC-/BC+.� 30,-

1084	 5 Liras. 1812-M. NAPOLEÓN I. REINO DE NAPOLEÓN. 24,47 grs. AR. (Golpecitos, limpiada, rayas). KM-10.4. 
MBC-/MBC.� 50,-

1085	 Grosso de 12 Denari. (1211-50). SIENA. 1,33 grs. Ve. MIR-478; Biaggi-2534. MBC+.� 70,-

1086	 Piastra. 1677. COSME III. TOSCANA (FLORENCIA). 30,23 grs. AR. (Perforación reparada). Dav-4209; MIR-
326/4. MBC.� 250,-
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1087	 Leone de 80 Soldi. (1700-1709). ALVISE II MOCENIGO. VENECIA. 11,1 grs. AR. Acuñada para circular en 
Dalmacia y Albania. ESCASA. Paolucci- 21. MBC.� 70,-

1088	 Lote 10 monedas Fracción de Dirham. NORMANDOS. SICILIA, PALERMO o MESSINA. AE. A EXAMINAR. RC a BC.� 30,-

1089	 Italia. 2 Liras. 1914-R. VÍCTOR MANUEL III. ROMA. AR. Encapsulada por NGC (nº 3892049-003) como AU58. KM-55.
	 EBC.� 45,-

1090	 5 Liras. 1872-M BN. VÍCTOR MANUEL II. MILÁN. 24,95 grs. AR. (Pequeños golpecitos). KM-8.3. EBC-/EBC.� 50,-

1091	 5 Liras. 1873-M BN. VÍCTOR MANUEL II. MILÁN. 24,94 grs. AR. KM-8.3. MBC+.� 75,-

1092	 5 Liras. 1874-M BN. VÍCTOR MANUEL II. MILÁN. 24,89 grs. AR. KM-8.3. MBC+.� 75,-

1093	 Lote 3 monedas 5 Liras. 1869, 76, 77. VÍCTOR MANUEL II. AR. A EXAMINAR. KM-8.3, 8.4 (2). MBC a MBC+.� 50,-

1094	 5 Liras. 1879-R. HUMBERTO I. ROMA. 27,79 grs. AR. (Pequeños golpecitos). KM-20. MBC.� 30,-

1095	 Medalla al Mérito. 28 Diciembre 1908. Anv.: VITTORIO EMANUELE III RE D´ ITALIA. Busto a izquerda. Rev.: 
MEDAGLIA / COMMEMORATIVA / TERREMOTO / CALABRO - SICULO / 28 DICEMBRE / 1908. Inscripción 
dispuesta en cinco líneas dentro de una corona de roble. 15,18 grs. AR. Ø 31 mm. Sin anilla. (Golpecitos 
en canto). MBC+.� 50,-

1096	 Luxemburgo. 100 Francos. 1946. AR. VI Centenario Juan el Ciego. Encapsulada por National 
Numismatic Certificacion (nº 1208409) como MS-65. KM-49. SC.� 40,-

1097	 México. 50 Centavos. 1887. ZACATECAS. Z. 13,44 grs. AR. (Pequeños golpecitos). ESCASA. KM-407.8. MBC+.� 45,-

1098	 8 Reales. 1880. GUADALAJARA. 26,95 grs. AR. KM-377.6. EBC-.� 30,-

1099	 1 Peso. 1866-Mo. MAXIMILIANO EMPERADOR. MÉXICO. 27,21 grs. AR. (Pequeños golpecitos). KM-388.1. MBC.� 50,-

1100	 Cuño de anverso 25 Pesos. 1972. Anv.: Busto de Benito Juárez. 529 grs. Metal plateado. Correspondiente 
del cuño al KM-480. Ø 47 mm. EBC.� 150,-

1101	 50 Pesos. 1946. 41,61 grs. AU. Centenario Independencia. Fr-172; KM-481. SC.� 1.500,-

1102	 Montenegro. Perper. 1912. NICOLÁS I. 4,96 grs. AR. KM-14,20. EBC-.� 60,-

1103	 2 Perpera. 1910. NICOLÁS I. 9,99 grs. AR. KM-7. EBC-.� 85,-

1104	 Lote 2 monedas Perper y 2 Perpera. 1914. NICOLÁS I. AR. KM-14,20. MBC+ a EBC-.� 125,-

1105	 Nigeria. Manilla Popo o Dinero Brazalete de Esclavos. Siglos XVII-XVIII. ORIGEN FRANCÉS. NANTES. 120,71 
grs. Br. Ø 80 mm mm. MBC+.� 40,-

1106	 Manilla Popo o Dinero Brazalete de Esclavos. Siglos XVII-XVIII. ORIGEN FRANCÉS. NANTES. 74,88 grs. Br. Ø 62 mm.
	 MBC+.� 40,-

1107	 Brazalete Bagulu. Siglos XVIII-XIX. HAUSA. 128,08 grs. AE y Br. Ø 82 mm mm. MBC+.� 40,-

1108	 Noruega. Lote 4 monedas 10,15,20 y 50 Kopeks. 1946. SPITZBERGEN. Al-Br, Cuni. KM-Tn1, Tn2, Tn3, Tn4.1.
	 EBC- a EBC.� 385,-

1100    

1101    
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1109	 Orden de Malta. Set 5 monedas 500, 1.000, 2.500, 5.000, 10.000 Liras. 2005. SOVRANO OSPEDALIERO 
ORDINE DI MALTA. AU. Incluye medalla de Bronce, tirada 1.000 ejemplares. En estuche original con 
certificado. X-315 a 319. PROOF.� 2.650,-

1110	 Panamá. Lote 5 monedas 2 1/2 (3), 5 Centésimos de Balboa y 1/4 de Balboa. 1904, 1929 y 1933. AR (3) 
y CuNi (2). Incluye: (3x) 2 1/2 Cent. de Balboa 1904 SC (x2) y 1929, 5 Cent. de Balboa 1929 y 1/4 de Balboa 
1933. A EXAMINAR. KM-1, 8, 9, 11.1. MBC+ a SC.� 45,-

1111	 25 Centésimos. 1904. 24,86 grs. AR. Vasco Núñez de Balboa. (Pátina oscura). ESCASA. KM-5. MBC.� 50,-

1112	 Perú. Lote 3 monedas 1 Sol (2), 5 Pesetas. 1871, 1880, 1916. AR. A EXAMINAR. KM-196.3, 196.28, 201.1. 
MBC+ a EBC.� 60,-

1113	 Portugal. 20 Centavos. 1913. 4,95 grs. AR. KM-562. EBC.� 40,-

1114	 500 Reis. 1879. LUÍS I. 12,37 grs grs. AR. (Rayitas). KM-509. EBC-.� 25,-

1115	 Peça (6.400 Reis). 1822. JUAN VI. 14,30 grs. AU. Tirada máxima: 30.000 piezas. ESCASA Y MÁS ASÍ. Fr-128; 
Gomes-18.06; KM-364. EBC+.� 800,-

1116	 Peça (6.400 Reis). 1834. MARÍA II. 14,31 grs. AU. Tirada máxima: 34.000 piezas. (Hojita en anverso). ESCASA. 
Gomes-19.01; KM-405. MBC+.� 1.000,-

1117	 Lote 90 Cobres. S XIX-XX. AE. Restos  final de colección que contiene gran mayoría de diferentes 
cobres portugueses. Incluye alguna moneda de módulo pequeño francesa, Suiza o de Estados Unidos. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. RC a EBC-.� libre,-

1118	 República de Centroamérica. 2 Escudos. 1843-C.R. M. COSTA RICA. 6,20 grs. AU. Tirada máxima: 
4.482 piezas. MUY RARA. Fr-3; KM-15. MBC.� 400,-

1115    1116    

1118    



104 Monedas extranjeras

1119	 4 Escudos. 1828-C.R. F. COSTA RICA. 13,27 grs. AU. Tirada máxima: 3.048 piezas. (Pequeños golpecitos). 
MUY RARA. KM-16. MBC/MBC-.� 3.000,-

1120	 República Dominicana. Lote 13 monedas 10 Centavos. 1937 a 1959. AR. Para utilizar como Arras de 
plata. A EXAMINAR. KM-19. EBC a SC.� 50,-

1121	 1 Peso. 1897-A. PARÍS. 24,85 grs. AR. KM-16. MBC+.� 50,-

1122	 Rusia. Lote 4 monedas Tenga. KHANATO DE BUJARÁ. ALIM IBN SAYYID MIR AMIN. AE. Todas con fecha 
entre 1335 y 1338H y ceca Bujara visible. Y-11. MBC-.� 50,-

1123	 20 Kopeks. 1916. NICOLÁS II. 3,54 grs. AR. Y-22a.2. SC.� 40,-

1124	 5 Rublos. 1888-A?. ALEJANDRO III. SAN PETERSBURGO. 6,44 grs. AU. Ensayador: A?. Fr-168; Y-42. MBC+.� 300,-

1125	 10 Rublos. 1899-A?. NICOLÁS II. SAN PETERSBURGO. 8,55 grs. AU. Ensayador: A?. Fr-179; Y-64. MBC+.� 350,-

1126	 100 Rublos. 1977-(M). MOSCÚ. AU. Juegos Olímpicos Moscú´ 80: Logo. En estuche original con certificado. 
Fr-191; Y-A163. PROOF.� 650,-

1127	 Suecia. 5 Ore. 1909. GUSTAVO V. Br. KM-779.1. EBC.� 70,-

1128	 Suiza. 1 Rappen. 1857-B. BERNA. 1,44 grs. Br. KM-3.1. MBC.� 35,-

1129	 Lote 3 monedas 1 Rappen. 1895,1910 y 1911. Br. KM-3.1, 3.2. EBC-.� 35,-

1130	 Lote 3 monedas 2 Rappen. 1883,1890,1941. Br. KM-4.1, 4.2. EBC- a EBC.� 35,-

1131	 Lote 3 monedas 2 Rappen. 1942,1944 y 1945. Zinc. KM-4.2a. MBC a EBC-.� 35,-

1132	 Lote 2 monedas 10 Rappen. 1918 y 1919-B. BERNA. Latón. KM-27a. EBC- a EBC.� 40,-

1133	 Lote 5 monedas 20 Rappen. 1883,1884,1891,1893 y 1911. Ni. A EXAMINAR. KM-29. EBC- a EBC.� 80,-

1134	 Lote 44 monedas 1/2 Franco. 1882 a 1967. AR. Todas con fecha diferente. En hoja de álbum. A EXAMINAR.
	 MBC- a SC-.� 95,-

1135	 1 Franco. 1886-B. BERNA. 4,95 grs. AR. Helvetia. KM-24. EBC-.� 40,-

1136	 Lote 41 monedas 1 Franco. 1900 a 1967. AR. Todas con fecha diferente. En hojas de álbum. A EXAMINAR.
	 MBC- a SC-.� 95,-

1137	 Lote 27 monedas 2 Francos. 1910 a 1967. AR. Todas con fechas diferentes. En hojas de álbum. A EXAMINAR.
	 MBC- a SC-.� 95,-

1125    1124    
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1138	 Lote 238 monedas 5 Rappen a 2 Francos. Siglo XIX-XX. Cuni, Ni, Latón. Restos final de colección. Incluye 
monedas de 5 (3), 10 (78), 20 (17) Rappen y 1/2 (15), 1 (23) y 2 Francos (18). En álbum Pardo. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR. MBC- a SC.� 250,-

1139	 5 Francos. 1923-B. GUILLERMO TELL. BERNA. 24,96 grs. AR. KM-37. EBC-.� 90,-

1140	 Lote 58 monedas Pfennig a 5 Francos. Siglo XX. AR, CuNi y Al-Br. Incluye Pfennig, Rappen, y 1,2 y 5 Francos. 
A EXAMINAR. MBC a PRUEBA.� 80,-

1141	 Lote 6 monedas 2, 5 (2) y 10 Rappen y 1 y 5 Francos. 1918 a 2001. A EXAMINAR. MBC+ a SC.� 60,-

1142	 Lote 2 monedas 20 Francos. 1947-B. AU. Helvetia. Fr-499; KM-35.2. SC-.� 500,-

1143	 Lote 2 monedas 20 Francos. 2000 y 2001. AR. Anno Domini 2000 y Claustro de Müstair. KM-90,93. PROOF.� 50,-

1144	 Lote 2 monedas 1 Unze. 1991. 31,09 y 31,20 grs. AR. 700 aniversario Confederación Helvética y 800 
aniversario Berna. Acuñación privada. PROOF.� 60,-

1145	 5 Francos. 1857. FESTIVAL DE TIRO: BERNA. 25,02 grs. AR. Restos de brillo original. X-S4. EBC+.� 210,-

1146	 5 Francos. 1867. FESTIVAL DE TIRO: SCHWYZ. 24,96 grs. AR. (Levísimos golpecitos). Brillo original. X-S9. SC.� 150,-

1147	 5 Francos. 1869. FESTIVAL DE TIRO: ZUG. 24,84 grs. AR. Leve pátina. X-S10. EBC-.� 200,-

1148	 5 Francos. 1872. FESTIVAL DE TIRO: ZURICH. 25,01 grs. AR. X-S11. EBC+.� 150,-

1149	 5 Francos. 1879. FESTIVAL DE TIRO: BERNA. 25,02 grs. AR. (Leves rayitas). Restos de brillo original. X-S14. EBC.� 125,-

1150	 5 Francos. 1881. FESTIVAL DE TIRO: FRIBURGO. 25 grs. AR. (Leves rayittas). Restos de brillo original. X-S15. EBC+.� 100,-

1151	 5 Francos. 1883. FESTIVAL DE TIRO: LUGANO. 24,91 grs. AR. X-S16. EBC.� 90,-

1142    
1145    
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1152	 Tailandia. Lote 3 ponderales. BURMA-TAILANDIA. Tipo Perro de bronce fundido para pesar opio. Todas 
con base cuadrada de 83, 30 y 16,3 grs. MBC a EBC.� 80,-

1153	 Terranova. 50 Centavos. 1919-C. JORGE V. 11,58 grs. AR. (Pequeños golpecitos). KM-12. MBC/MBC+.� 20,-

1154	 Vaticano. Serie 9 monedas 1 a 500 Liras. 1959. JUAN XXIII. AÑO I. Al, AlBr, Acero, AR y AU. Incluye la 
monedas de 100 Liras en Oro (KM-66). En Presentación original. Tirada máxima: 3.000 Sets. RARO. KM-
MS60. FDC.� 600,-

1155	 Venezuela. Lote 72 monedas 25 Céntimos a 2 Bolívares. 1922 a 1965. 425 grs. aproximadamente. AR. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a SC.� 100,-

1156	 Lote 4 monedas 10, 50 y 100 Bolívares (2). 1973 a 1981. AR. A EXAMINAR. Y-45,47,57,58. SC  a PROOF.� 80,-

1157	 Lote 4 monedas 10, 25 y 100 Bolivares (2). 1973 a 1986. AR. A EXAMINAR. Y-45,46,58,60. SC a PROOF.� 80,-

Lotes y Colecciones Extranjero
1158	 Lote 5 monedas 10 y 20 Francos (4). 1860 a 1922. BÉLGICA, FRANCIA y SUIZA. AU. MBC+ a EBC+.� 1.200,-

1159	 Lote 5 monedas. 1908 a 1948. CUBA (2), EL SALVADOR, MÉXICO, VENEZUELA. AR. A EXAMINAR. MBC a EBC.� 70,-

1160	 Lote 5 monedas 1 Dólar (3) , 25 y 100 Pesos. 1921 a 1977. ESTADOS UNIDOS (3) y MÉXICO (2). AR. Incluye 
1 Dólar 1921 tipo Morgan, 1 Dólar 1923 tipo Paz (2), 25 Pesos 1968 Olimpiada México´68 y 100 Pesos 1977 
Morelos. A EXAMINAR. MBC a EBC.� 70,-

1161	 Lote 6 monedas. grs. AR , Latón-Niquel. Incluye 10 Centavos 1916 de Cuba, 1/2 Dólar 1919 USA, 4 Mon de 
Japón, 2 Euro anverso coloreado 2012 Portugal y 50 Kopek 1924 (2) Rusia. A EXAMINAR. BC a SC.� 50,-

1162	 Lote 8 monedas 4 Dólares. 1970. ANTIGUA, BARBADOS, DOMINICA, GRENADA, MONTSERRAT,  SAINT 
KITTS & NEVIS, SAN VICENTE y SANTA LUCIA. Cuni. Banco Caribeño de Desarrollo. Las ocho monedas 
conmemoran el mismo acontecimiento. A EXAMINAR. SC.� 200,-

1163	 Lote 17 monedas. ASIA. AE y AR. Tipo múltiplo de Cash de Asia a identificar. 1 Mon Japón 1626-1859 (AE) 
Kuan Ei Tsu Hu,  Massa, Indonesia, Java (AR),  premoneda en AE a identificar, Concha de Cauri; incluye 
Botón militar antiguo con leyenda VOLV-VALEN. Lámina azteca de cobre en forma de hacha (el cartelito 
del cedente pone Mercado de Tachco (México) valor 125 granos de cacao o 2 esclavos; incluye 1 
cent del Sultanato de Brunei del 1304H (AE) y tres monedas en AE de diferentes épocas a identificar. A 
EXAMINAR. BC a MBC.� 50,-

1164	 Lote 24 monedas. Siglo XX. AR, Cuni. Restos final de colección. Contiene monedas de Estados Alemanes, 
Alemania Oriental, Bélgica, Francia, México, Letonia, Suiza o Venezuela La mayoría diferentes y distintos 
tamaños. A EXAMINAR. MBC- a SC.� 150,-

1165	 Lote 43 monedas. Siglo XIX-XX. AUSTRIA, ESTADOS UNIDOS, FRANCIA, GRAN BRETAÑA, GRECIA, HOLANDA, 
MÉXICO, POLONIA, SUIZA. AR, Ni, AE. Restos final de colección. Diferentes tamaños y la gran mayoria de 
plata.  A EXAMINAR. BC+ a SC.� 120,-

1166 	  Lote 51 monedas. Siglo XIX-XX. AR, AE, Cuni. Acumulación con intención coleccionística de moneda 
extranjera. Incluye diferentes países.. A EXAMINAR. BC+ a SC.� 175,-

1167 	  Lote 181 monedas. 1826 a 1958. TODAS DE PAISES AMERICANOS. AE, Br, CuNi, AR. Incluye moneda de 
Estados Unidos (44), Venezuela, Chile, Argentina (33), Brasil, Cuba, Haití, etc. En álbum. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR. BC+ a SC.� 60,-
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Billetes españoles

1168	 Lote 2 billetes 16 Pesos Duros. Enero 1835. CARLOS V PRETENDIENTE. TESORO REAL. MADRID. Pareja horizontal 
sin cortar. Tres taladros de archivo. (Leve manchita en esquina). Tres pliegues, Apresto original. RARO ASÍ. 
Ed-19. (EBC-).� 80,-

1169	 50 Pesos Fuertes de 20 Reales de Vellón. 8 Abril 1837. CARLOS V, PRETENDIENTE. TESORO REAL. Billete 
completo con la matriz. Dos pliegues, uno de ellos en Matriz (Arrugas en matriz). Ed-21. EBC-.� 200,-

1170	 Suscrición Voluntaria 200 Reales de Vellón. 30 Mayo 1870. CARLOS VII, PRETENDIENTE. LA TOUR DE PEILZ. 
(leves roturas). Ed-197. MBC+.� 120,-

1171	 Empréstito Forzoso. 700 Reales de Vellón. 10 Noviembre 1873. CARLOS VII, PRETENDIENTE. DURANGO. 
Doble folio. (Levisimas manchitas del tiempo). Ed y LB No cat. SC-.� 120,-

1171

1170
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1172	 50 Pesetas. 1 Enero 1884. Mendizábal. Con sello tampón rojo águila de San Juan, de origen privado. 
(Reparaciones). ESCASO. Ed-283. MBC.� 500,-

1173	 25 Pesetas. 24 Julio 1893. Jovellanos. Con sello tampón rojo águila de San Juan, de origen privado. 
(Reparaciones, recortado). ESCASO. Ed-300. MBC.� 250,-

1174	 100 Pesetas. 24 Julio 1893. Jovellanos. Con sello tampón rojo águila de San Juan, de origen privado. 
(Reparaciones). ESCASO. Ed-302. (MBC+).� 500,-

1175	 1.000 Pesetas. 1 Mayo 1895. Conde de Cabarrús. Con sello tampón rojo águila de San Juan, de origen 
privado. (Reparaciones). MUY ESCASO. Ed-303. MBC.� 700,-

1176	 50 Pesetas. 2 Enero 1898. Jovellanos. Con sello tampón rojo águila de San Juan, de origen privado. (Leves 
reparaciones). ESCASO. Ed-304. (MBC+).� 250,-

1177	 100 Pesetas. 24 Julio 1898. Jovellanos. Con sello tampón rojo águila de San Juan, de origen privado. 
(Reparaciones, margen derecho algo sucio). MUY ESCASO. Ed-305. (MBC+).� 500,-

1173    1172    

1174    1175    

1177    
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1178	 100 Pesetas. 1 Mayo 1900. Quevedo. Serie D.  Con sello tampón rojo águila de San Juan, de origen 
privado. (Reparaciones). RARO. Ed-308a. MBC.� 600,-

1179	 50 Pesetas. 30 Noviembre 1902. Velázquez. Con sello tampón rojo águila de San Juan, de origen privado. 
(Reparaciones). MUY ESCASO. Ed-309. (MBC+).� 700,-

1180	 50 Pesetas. 19 Marzo 1905. Echegaray. Con sello tampón rojo águila de San Juan, de origen privado. 
(Leves reparaciones. MUY ESCASO. Ed-312. MBC+.� 600,-

1181	 Lote 2 billetes 25 Pesetas. 24 de Septiembre 1906. Serie A y C. Sello en seco GOBIERNO PROVISIONAL. 
(Pequeñas roturas). Ed-333. MBC-.� 60,-

1182	 Lote 4 billetes 25 Pesetas. 24 Septiembre 1906. Dos con sello tampón rojo águila de San Juan de origen 
privado, otro con sello en seco ESTADO ESPAÑOL, otro doble sello en seco GOBIERNO PROVISIONAL y 
ESTADO ESPAÑOL. A EXAMINAR. Ed-314, 314a, 400, 400A. MBC- a EBC-.� 75,-

1183	 25 Pesetas. 15 Julio 1907. Patio de los Leones. (Tres pliegues poco perceptibles, muy bien planchados). 
Ed-318. EBC-.� 75,-

1184	 Lote 2 billetes 25 Pesetas. 15 Julio 1907. Patio de los Leones. Los dos sello en seco GOBIERNO PROVISIONAL. 
Ed-334. MBC+ a EBC-.� 100,-

1185	 Lote 3 billetes 25 Pesetas. 15 Julio 1907. Patio de los Leones. Uno con sello tampón rojo águila de San 
Juan de origen privado, otro con sello en seco ESTADO ESPAÑOL, otro doble sello en seco GOBIERNO 
PROVISIONAL y ESTADO ESPAÑOL. A EXAMINAR. Ed-318, 401, 401A. MBC- a EBC-.� 75,-

1186	 Lote 3 billetes 25, 50 Pesetas (2). 24 de Septiembre 1906. Sin serie (2) y Serie A. Sello en seco GOBIERNO 
PROVISIONAL y sello tampón en rojo en anverso águila de San Juan, de origen privado. A EXAMINAR. 
Ed-333, 337 (2). MBC- a MBC+.� 50,-

1187	 Lote 2 billetes 50 Pesetas. 24 de Septiembre 1906. Serie B y C. Sello en seco GOBIERNO PROVISIONAL. (Serie 
C, agujero). Ed-337. MBC a MBC+.� 80,-

1188	 Lote 6 billetes 50 Pesetas. 24 Septiembre 1906. Uno con sello tampón rojo águila de San Juan de origen 
privado, cuatro con sello en seco ESTADO ESPAÑOL,  otro doble sello en seco GOBIERNO PROVISIONAL y 
ESTADO ESPAÑOL. A EXAMINAR. Ed-315a, 404 (4), 404A. MBC a MBC+.� 100,-

1189	 Lote 2 billetes 50 Pesetas. 24 Septiembre 1906, 15 Julio 1907. 1906: sello tampón violeta REPÚBLICA 
ESPAÑOLA, 1907: sello en seco GOBIERNO PROVISIONAL y sello tampón rojo águila de San Juan, de origen 
privado. Ed-330, 338. MBC- a MBC.� 60,-

1190	 50 Pesetas. 15 Julio 1907. Catedral de Burgos. (Dos pliegues). Ed-319. MBC+.� 50,-

1178    1179    
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1191	 Lote 3 billetes 50 Pesetas. 15 Julio 1907. Catedral de Burgos. Todos sello en seco GOBIERNO PROVISIONAL. 
A EXAMINAR. Ed-338. MBC a EBC-.� 150,-

1192	 Lote 4 billetes 50 Pesetas. 15 Julio 1907. Catedral de Burgos. Uno con sello tampón rojo águila de San 
Juan de origen privado, otro con sello en seco ESTADO ESPAÑOL, dos con doble sello en seco GOBIERNO 
PROVISIONAL y ESTADO ESPAÑOL. A EXAMINAR. Ed-319, 405, 405A (2). MBC- a MBC+.� 100,-

1193	 100 Pesetas. 30 Junio 1906. Sin Serie. Ed-313. EBC.� 200,-

1194	 100 Pesetas. 30 Junio 1906. Serie A. Sello en seco GOBIERNO PROVISIONAL. (Pequeños agujeritos). Ed-342. 
(MBC+).� 50,-

1195	 Lote 2 billetes 100 Pesetas. 15 Julio 1907. Catedral de Sevilla. Los dos sellos en seco GOBIERNO 
PROVISIONAL. Ed-343. 

	 MBC+ a EBC-.� 150,-

1196	 Lote 3 billetes 100 Pesetas. 15 Julio 1907. Catedral de Sevilla. Uno con sello tampón rojo águila de San Juan 
de origen privado, cuatro con sello en seco ESTADO ESPAÑOL, dos con doble sello en seco GOBIERNO 
PROVISIONAL y ESTADO ESPAÑOL. A EXAMINAR. Ed-320, 409, 409A. MBC- a MBC+.� 100,-

1197	 500 Pesetas. 28 Enero 1907. (Pequeñas reparaciones). MUY ESCASO. Ed-316. (MBC+).� 1.000,-
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1198	 500 Pesetas. 28 Enero 1907. FALSO DE ÉPOCA. FALSO en taladro. (Puntos de aguja). Ed-316f. MBC+.� 150,-

1199	 500 Pesetas. 15 Julio 1907. Alcazar de Segovia. Doble Sello en seco GOBIERNO PROVISIONAL DE LA 
REPÚBLICA y ESTADO ESPAÑOL. BURGOS. (Leves manchitas, imperceptible rotura en margen superior). 
Ed-412A (Ed-321). (EBC-).� 300,-

1200	 500 Pesetas. 15 Julio 1907. Alcázar de Segovia. (Leves reparaciones en márgenes por doblez central). 
ESCASO. Ed-321. EBC-.� 300,-

1201	 500 Pesetas. 15 Julio 1907. Alcázar de Segovia. ESCASO. Ed-321. MBC+.� 250,-

1202	 1.000 Pesetas. 10 Mayo 1907. Ángel. MUY RARO Y MÁS ASÍ. Ed-317. EBC+.� 4.000,-

1199    1200    
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1203	 1.000 Pesetas. 10 Mayo 1907. Ángel. (Pequeñas reparaciones). RARO. Ed-317. MBC+.� 1.750,-

1204    

1204	 1.000 Pesetas. 10 Mayo 1907. Ángel. Con sello tampón rojo águila de San Juan, de origen privado. 
(Reparaciones, algo recortado). RARO. Ed-317. MBC+.� 800,-

1205	 1.000 Pesetas. 15 Julio 1907. Palacio Real de Madrid. Ed-322. MBC+.� 600,-

1206	 1.000 Pesetas. 15 Julio 1907. Palacio Real de Madrid. Doble sello en seco GOBIERNO PROVISIONAL y 
ESTADO ESPAÑOL. (Levísima rotura en margen). Ed-415A (Ed-322). MBC+.� 600,-

1206    1205    
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1207	 Lote 4 billetes 500 (3), 1.000 Pesetas. 15 Julio 1907. Todos con sello tampón rojo águila de San Juan de 
origen privado. Los de 500 Pesetas trío correlativo. (El de 1.000 Pesetas, pequeños agujeros, reparaciones). 
A EXAMINAR. Ed-321 (3), 322. MBC- a MBC+.� 250,-

1208	 25 Pesetas. 12 Octubre 1926. San Francisco Xavier. Serie A. Sello en seco de GOBIERNO PROVISIONAL. 
Ed-335. EBC.� 50,-

1209	 Lote 14 billetes 25 Pesetas. 12 Octubre 1926. San Francisco Xavier. Sin serie (4), Serie A (8), Serie B (2). Lote 
compuesto con diversidad de resellos: GOBIERNO PROVISIONAL, ESTADO ESPAÑOL, 3 con sello tampón 
rojo águila de San Juan, de origen privado. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a EBC.� 150,-

1210	 Lote 50 billetes 25 Pesetas. 15 Agosto 1928. Calderón de la Barca. Todos correlativos. Ed-353. SC.� 100,-

1211	 Lote 2 billetes 50 Pesetas. 17 Mayo 1927. Alfonso XIII. Uno con tampón REPUBLICA ESPAÑOLA. (Leves 
reparaciones). Ed-326, 332. MBC+.� 75,-

1212	 Lote 3 billetes 100 Pesetas. 1 Julio 1925. Sin Serie. Todos sello en seco GOBIERNO PROVISIONAL. A EXAMINAR. 
Ed-344. SC-.� 200,-

1213	 Lote 7 billetes 100 Pesetas. 1 Julio 1925. Todos sello en seco GOBIERNO PROVISIONAL. Sin Serie trío 
correlativo, Series A y B (3, una pareja correlativa). A EXAMINAR. Ed-344. MBC+ a EBC.� 100,-

1214	 Lote 3 billetes 500 Pesetas. 24 Julio 1927. Isabel ́ La Católica´. Todos sello en seco GOBIERNO PROVISIONAL. 
A EXAMINAR. Ed-346. MBC+ a EBC-.� 100,-

1215	 Lote 2 billetes 500 Pesetas. 15 Agosto 1928. Cardenal Cisneros. Pareja correlativa. Ed-356. SC.� 70,-

1216	 Lote 3 billetes 500 Pesetas. 15 Agosto 1928. Cardenal Cisneros. Trío correlativo. Ed-356. SC.� 100,-

1217	 Lote 4 billetes 1.000 Pesetas. 1 Julio 1925. Todos sello en seco GOBIERNO PROVISIONAL y 2 con sello 
tampón rojo águila de San Juan, de origen privado. A EXAMINAR. Ed-349. MBC+ a EBC-.� 50,-

1218	 Lote 2 billetes 1.000 Pesetas. 15 Agosto 1928. San Fernando. Pareja correlativa. (Trazos de pliegue en la 
esquina superior derecha). Ed-357. SC-.� 75,-

1219	 Lote 10 billetes 1.000 Pesetas. 15 Agosto 1928. San Fernando. Incluye pareja y trío correlativos. (Mancha 
en la parte superior). Apresto original. Ed-357. (SC).� 200,-

1220	 Lote 61 billetes 25, 50, 100, 500, 1.000 Pesetas. 1925 a 1928. Calderón de la Barca (5), Velázquez (9), 
Alfonso XIII (17), Felipe II (20), Isabel la Católica (3) y Carlos I (7). Conjunto interesante con diversidad de 
sellos, Sellos en seco GOBIERNO PROVISIONAL y ESTADO ESPAÑOL, REPUBLICA ESPAÑOLA,y sellos tampón 
rojo águila de San Juan de origen privado. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a SC-.� 250,-

1221	 Lote 98 billetes 1 Peseta. Emisión 1937. Serie A. Todos correlativos. En fajo no oficial. Ed-392. SC.� 200,-

1222	 Lote 100 billetes 2 Pesetas. Emisión 1938. Serie A. Todos correlativos. En fajo no oficial. (Alguno con 
arruguitas, la inmensa mayoria SC). Ed-393. SC- y SC.� 250,-

1223	 Lote 100 billetes 5 Pesetas. Emisión 1935. Serie F. Todos correlativos. En fajo original Bradbury Wilkinson & 
Co. Ed-363a. SC.� 150,-

1224	 Lote 100 billetes 5 Pesetas. Emisión 1935. Serie K. Todos correlativos. En fajo original Bradbury Wilkinson & 
Co. Ed-363a. SC.� 150,-

1225	 25 Pesetas. 31 Agosto 1936. Sorolla. Serie A. Precintado y garantizado por PCGS (nº 686754.66/37561011) 
como Gem UNC 66 OPQ. EXCELENTE CALIDAD. Ed-367a. SC.� 275,-
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1226	 Lote 2 billetes 25 Pesetas. 31 Agosto 1936. Sorolla. Serie A. Pareja correlativa. Precintados y garantizados 
por PCGS (nº 686754.66/37561008 y 686754.66/37561009) como GEM UNC 66 OPQ. Excelente calidad. 
Ed-367a. SC.� 550,-

1227	 25 Pesetas. 31 Agosto 1936. Sorolla. Serie A. (Leve doblez en esquina superior izquierda). Ed-367a. SC-.� 150,-

1228	 25 Pesetas. 31 Agosto 1936. Sorolla. Serie A. (Arruguitas en algunas esquinas). Ed-367a. (EBC-).� 125,-

1229	 50 Pesetas. 22 Julio 1935. Ramón y Cajal. Serie A. Precintado y garantizado por PMG nº 88b66E1906012001G) 
como 66 GEM UNCIRCULATED EPQ. Ed-366a. SC.� 200,-

1230	 Lot 2 billetes 100 Pesetas. 25 Abril 1931. Fernández de Córdoba. Pareja correlativa. Ed-360. SC.� 50,-

1231	 Lote 3 billetes 100 Pesetas. 25 Abril 1931. Fernández de Córdoba. Trío correlativo. Ed-360. SC.� 75,-

1232	 Lote 2 billetes 500 Pesetas. 25 Abril 1931. Elcano. Pareja correlativa. Ed-361. SC.� 100,-

1233	 Lote 3 billetes 500 Pesetas. 25 Abril 1931. Elcano. Trío correlativo. Ed-361. SC.� 125,-

1234	 500 Pesetas. 7 Enero 1935. Hernán Cortés. Precintado y garantizado por PCGS (nº 699777.66/37233752) 
como GEN UNC 66 OPQ. EXCELENTE CALIDAD. Ed-365. SC.� 500,-

1234    1229    
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1235	 500 Pesetas. 7 Enero 1937. Hernán Cortés. (Leves manchas en el margen inferior y rotura (7 mm.) también 
en el margen inferior). Apresto original. Ed-365. (SC).� 250,-

1236	 1.000 Pesetas. 25 Abril 1931. Zorrilla. Ed-362. SC.� 700,-

1237	 Lote 2 billetes 1.000 Pesetas. 25 Abril 1931. Zorrilla. Pareja correlativa. Ed-362. SC.� 1.300,-

1238	 1.000 Pesetas. 25 Abril 1931. Zorrilla.(Insignificantes pliegues en dos esquinas). Ed-362. SC-.� 550,-

1236    
1235    
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Guerra Civil

1239	 Serie 5 billetes 25, 40, 50 Céntimos, 1 y 2 Pesetas. 1937. CONSEJO DE ASTURIAS Y LEÓN. A EXAMINAR. Ed-
394/398. EBC- a SC.� 100,-

1240	 500 Pesetas. 1 Enero 1937. EL BANCO DE ESPAÑA. BILBAO. Antefirma: Caja de Ahorros y Monte de Piedad 
Municipal de Bilbao. Con Matriz. (Arrugas en matriz izquierda). Ed-NE26h. SC-.� 450,-

1241	 Serie 4 billetes 2,50 (2), 5 y 10 Pesetas. 21 Setembre 1936. GENERALITAT DE CATALUNYA. 2,50 Pessetes con 
numeración roja y negra. RAROS ASÍ. Ed-372, 372a, 373, 374. EBC- a EBC+.� 450,-
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1242	 Serie 5 billetes 5, 10, 25, 50 y 100 Pesetas. 1 Noviembre 1936. EL BANCO DE ESPAÑA. SANTANDER. Antefirmas: 
5, 10, 25 y 100 Pesetas Banco Mercantil, 50 Pesetas Banco Santander. A EXAMINAR. Ed-375f, 376f, 377f, 
378g, 379f. MBC a MBC+.� 300,-

1243	 Lote 9 billetes 2,50 a 100 Pesetas. 1936 a 1937. GENERALITAT DE CATALUNYA, BANCO DE ESPAÑA. BILBAO 
y GIJÓN. Incluye: Generalitat de Catalunya 2x 2,50 Ptes. serie roja y 2x 10 Ptes., Banco de España. Bilbao 
5 y 25 Ptas., Panco de España. Gijón 25 y 50 Ptas. 1936 y 100 Ptas. Sept. 1937. A EXAMINAR. Ed-372a, 374, 
382, 383,385b, 388a, 399. BC a MBC+.� 40,-

Estado Español

1244	 Lote 2 billetes 1 Peseta. 12 Octubre 1937. Serie B. Pareja correlativa. Ed-425a. SC.� 90,-

1245	 Lote 2 billetes 1 Peseta. 12 Octubre 1937. Serie C. Pareja correlativa. (Uno con arrugas). Ed-425a. SC.� 75,-

1246	 1 Peseta. 28 Febrero 1938. Serie A. Ed-427a. SC.� 30,-

1247	 Lote 4 billetes 1 Peseta. 28 Febrero 1938. Serie D. Todos correlativos. Ed-427a. SC.� 100,-

1248	 Lote 2 billetes 1 Peseta. 28 Febrero 1938. Serie E. Pareja correlativa. Ed-427a. SC.� 75,-

1249	 Lote 18 billetes 1 Peseta. 28 Febrero 1938. Serie E. Numeración no correlativa pero con numeros cercanos 
entre sí. Ed-427a. SC- y SC.� 160,-

1250	 Lote 2 billetes 1 Peseta. 30 Abril 1938. Serie H. Pareja correlativa. Ed-428a. SC.� 40,-

1251	 Lote 2 billetes 1 Peseta. 4 Septiembre 1940. Carabela. Serie A. Pareja correlativa. Ed-442a. SC.� 45,-

1252	 Lote 2 billetes 1 Peseta. 1 Enero 1940. Hernán Cortés. Serie B. Pareja correlativa. Ed-441a. SC.� 80,-

1253	 Lote 9 billetes 1 Peseta. 4 Septiembre 1940. Un ejemplar de cada Serie desde Sin Serie hasta la Serie H. 
Todos diferentes. A EXAMINAR. Ed-442, 442a. SC.� 150,-

1254	 Lote 2 billetes 1 Peseta. 15 Junio 1945. Isabel ´La Católica´. Serie C. Pareja correlativa. Ed-448a. SC.� 60,-

1255	 Lote 2 billetes 2 Pesetas. 30 Abril 1938. Catedral de Burgos. Serie D. Pareja correlativa. Ed-429a. SC.� 50,-

1256	 Lote 2 billetes 2 Pesetas. 30 Abril 1938. Catedral de Burgos. Serie I. Pareja correlativa. Ed-429a. SC.� 50,-
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1257	 5 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Con taladro central. (Leves manchitas del tiempo. Dos trazos rojos en 
anverso y reverso). Ed-417T; LB-219i. SC-.� 300,-

1258	 5 pesetas. 18 Julio 1937. Portabella. Sin Serie. (Leve arrugas). Ed-424. SC.� 220,-

1259	 5 Pesetas. 18 Julio 1937. Portabella. Serie B. Ed-424a. EBC+.� 100,-

1260	 5 Pesetas. 18 Julio 1937. Portabella. Serie C. (Levísimas manchitas del tiempo). Ed-424a. SC.� 150,-

1261	 Lote 4 billetes 5 Pesetas. 10 Agosto 1938. Serie K. Todos correlativos. (Una esquina levísimamente tocada). 
Ed-435a. SC.� 160,-

1262	 Lote 2 billetes 5 Pesetas. 4 Septiembre 1940. Alcázar de Segovia. Serie K. Pareja correlativa. Ed-443a. SC.� 110,-

1263	 Lote 2 billetes 5 Pesetas. 15 Junio 1945. Capitulaciones de Santa Fe. Serie D. Numeración próxima (nº 
D7000047 y D7000056). Ed-449a. SC.� 25,-

1264	 5 Pesetas. 12 Abril 1947. Séneca. Sin Serie. Ed-454. SC.� 50,-

1265	 Lote 100 billetes 5 Pesetas. 22 Julio 1954. Alfonso X. Serie D. Todos correlativos. En fajo original F.N.M.T. Ed-
466a. SC.� 150,-

1266	 Lote 100 billetes 5 Pesetas. 22 Julio 1954. Alfonso X. Serie D. Todos correlativos. En fajo original F.N.M.T. Ed-
466a. SC.� 150,-

1267	 Lote 2 billetes 25 Pesetas. 9 Enero 1940. Herrera. Serie B. Pareja correlativa. (Ambos manchas de óxido en 
margen). Ed-436a. (SC-).� 150,-

1268	 Lote 3 billetes 25 Pesetas. 9 Enero 1940. Herrera. Serie F. Trío correlativo. (Imperceptibles manchitas en 
esquina). Ed-436a. EBC+.� 200,-

1269	 25 Pesetas. 19 Febrero 1946. Flórez Estrada. Sin Serie. Ed-450. SC.� 150,-

1270	 25 Pesetas. 22 Julio 1954. Albéniz. Sin Serie. Ed-467. SC.� 100,-

1271	 Lote 2 billetes 25 Pesetas. 22 Julio 1954. Albéniz. Sin Serie. Pareja correlativa. Ed-467. SC.� 200,-

1257    
1258    

1270    1269    

1271    
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1272	 Lote 4 billetes 25 Pesetas. 22 Julio 1954. Albéniz. Series E y L (3). Contiene pareja correlativa. Ed-467a. SC.� 50,-

1273	 50 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Serie D. Ed-420a. SC-.� 160,-

1274	 50 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Serie G. Ed-420a. EBC+.� 90,-

1275	 Lote 2 billetes 50 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Serie G. Pareja correlativa. Ed-420a. EBC+.� 175,-

1276	 Lote 2 billetes 50 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Serie R. Pareja correlativa. Ed-420a. (SC-).� 275,-

1277	 Lote 5 billetes 50 Pesetas. 20 Mayo 1938. Castillo de Olite. Serie A. Todos correlativos. Ed-431a. EBC.� 450,-

1278	 50 Pesetas. 20 Mayo 1938. Castillo de Olite. Serie B. (Arrugas en la derecha). Ed-431a. EBC.� 75,-

1279	 Lote 2 billetes 50 Pesetas. 31 Diciembre 1951. Rusiñol. Sin Serie. Pareja correlativa. (Leves arruguitas). Ed-
462. SC.� 140,-

1280	 100 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Catedral de Burgos. Serie D. Ed-421a. SC-.� 60,-

1281	 Lote 3 billetes 100 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Catedral de Burgos. Serie C y E pareja correlativa. Ed-421a.
	 EBC.� 90,-

1282	 100 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Catedral de Burgos. Serie G. (Esquina algo tocada). Ed-421a. SC.� 90,-

1283	 100 Pesetas. 20 Mayo 1938. Casa del Cordón. Serie A. Ed-432. SC.� 80,-

1284	 100 Pesetas. 20 Mayo 1938. Casa del Cordón. Serie A. Ed-432. EBC+.� 50,-

1285	 100 Pesetas. 20 Mayo 1938. Casa del Cordón. Serie A. Ed-432. EBC+.� 50,-

1286	 100 Pesetas. 9 Enero 1940. Colón. Serie A. Ed-438. SC.� 175,-

1287	 Lote 3 billetes 100 Pesetas. 9 Enero 1940. Colón. Serie B. Trío correlativo. (levísima aruguita). Ed-438a. SC.� 260,-

1288	 100 Pesetas. 19 Febrero 1946. Goya. Sin Serie. Ed-451. SC.� 90,-

1273    

1276    
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1289	 Lote 4 billetes 100 Pesetas. 19 Febrero 1946. Goya. Serie A. Todos correlativos. Ed-451a. SC.� 150,-

1290	 Lote 4 billetes 100 Pesetas. 19 Febrero 1946. Goya. Serie B. Todos correlativos. Ed-451b. SC.� 240,-

1291	 100 Pesetas. 2 Mayo 1948. Bayeu. Sin Serie. Ed-456. SC.� 50,-

1292	 Lote 2 billetes 100 Pesetas. 2 Mayo 1948. Bayeu. Sin Serie. Pareja correlativa. Ed-456. SC.� 100,-

1293	 Lote 2 billetes 100 Pesetas. 2 Mayo 1948. Bayeu. Serie A. Pareja correlativa. Ed-456a. SC-.� 75,-

1294	 Lote 2 billetes 100 Pesetas. 2 Mayo 1948. Bayeu. Serie E. Pareja correlativa. (Levísima arruguita). Ed-456a. SC.� 80,-

1295	 Lote 2 billetes 100 Pesetas. 2 Mayo 1948. Bayeu. Serie H. Pareja correlativa. Ed-456a. SC.� 90,-

1296	 Lote 2 billetes 100 Pesetas. 7 Abril 1953. Romero de Torres. Sin Serie. Pareja correlativa con numeración 
muy baja: nº 000080 y 000081. Ed-464. SC-.� 300,-

1297	 Lote 3 billetes 100 Pesetas. 7 Abril 1953. Romero de Torres. Serie 3C y 3N (Pareja correlativa). Ed-464c. SC.� 30,-

1298	 Lote 4 billetes 100 Pesetas. 19 Noviembre 1965. Becquer. Sin Serie. Dos parejas correlativas. Ed-470. SC.� 30,-

1299	 Lote 4 billetes 100 Pesetas. 17 Noviembre 1970. Falla. Sin Serie. Todos correlativos. Ed-472. SC.� 20,-

1300	 Lote 90 billetes 100 Pesetas. 17 Noviembre 1970. Falla. Serie 4B, correlativos. Ed-472c. SC.� 50,-

1301	 500 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Catedral de Salamanca. Serie B. Ed-422. EBC.� 300,-

1302	 500 Pesetas. 9 Enero 1940. Juan de Austria. Ed-439. EBC+.� 350,-

1303	 Lote 2 billetes 500 Pesetas. 9 Enero 1940. Juan de Austria. Pareja Correlativa. (arruguitas de impresión, una 
esquina algo ondulada). RAROS ASÍ. Ed-439. SC-.� 1.000,-

1302    1301    

1303    
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1304	 500 Pesetas. 19 Febrero 1946. Francisco de Vitoria. Ed-452. SC.� 800,-

1305	 500 Pesetas. 19 Febrero 1946. Francisco de Vitoria. Ed-452. EBC.� 250,-

1306	 Lote 2 billetes 500 Pesetas. 22 Julio 1954. Zuloaga. Serie K. Pareja correlativa. Ed-468a. SC.� 40,-

1307	 Lote 2 billetes 500 Pesetas. 22 Julio 1954. Zuloaga. Serie S. Pareja correlativa. Ed-468a. SC.� 45,-

1308	 Lote 4 billetes 500 Pesetas. 23 Julio 1971. Verdaguer. Serie L y M. Dos parejas correlativas. Ed-473a. SC.� 30,-

1309	 Lote 4 billetes 1.000 Pesetas. 29 Noviembre 1957. Reyes Católicos. Serie 1T (Pareja correlativa, uno de ellos 
arruguitas en margen inferior SC-), 1U (Pareja correlativa). Ed-469b. SC.� 60,-

1310	 Lote 4 billetes 1.000 Pesetas. 19 Noviembre 1965. San Isidoro. Serie J. Todos correlativos. (Leves arruguitas 
en algunas esquinas). Ed-471b. SC.� 50,-

Juan Carlos I
1311	 Lote 4 billetes 200 Pesetas. 16 Septiembre 1980. Clarín. Sin Serie. Dos parejas correlativas. Ed-480. SC.� 20,-

Billetes Ultramar

1312	 Lote 2 billetes 50 Pesos Fuertes. 15 Mayo 1896. EL BANCO ESPAÑOL DE LA ISLA DE CUBA. Los dos sobrecarga 
PLATA en reverso. Ed-83. MBC+.� 70,-

1313	 25 Pesos. 4 Mayo 1813. TESORERÍA NACIONAL DE PUERTO RICO. Numeración baja: nº 33. (Cuatro taladros 
de archivo, Perforación en esquina, arrugas en margen). Ed-PR2. (SC-).� 250,-

1304    1305    



122 Billetes españoles

Consell General de les Valls d’Andorra

1314	 5 Pessetes. 19 Desembre 1936. CONSELL GENERAL DE LES VALLS D´ ANDORRA. Emisión azul. (Manchitas del 
tiempo). RARO. Ed-AND6. MBC+.� 750,-

1315	 Lote 2 billetes 10 Pessetes. 19 Desembre 1936. CONSELL GENERAL DE LES VALLS D´ ANDORRA. Emisión azul. 
MUY RAROS. Ed-AND8. MBC-.� 900,-

Lotes y Colecciones Billetes

1316	 Lote 3 billetes 100 y 500 Pesetas (2). 1951 a 1971. Romero de Torres Serie 3I, Benlliure Sin Serie y Verdaguer 
Sin Serie. Ed-460, 464a, 473. MBC+ a SC.� 75,-

1317	 Lote 6 billetes 500 (2), 1.000 (2) y 5.000 Pesetas (2). 1971 y 1976. Verdaguer Serie M, Echegaray Serie 3V y 
Carlos III Sin Serie. Los tres parejas correlativas. Ed-473a, 474c, 475. SC.� 85,-

1318	 Lote 19 billetes 50 a 2.000 Pesetas. 1928 a 1992. Resto final de colección. Contiene 6 billetes de 1928 y 
1.000 (9) y 2.000 Pesetas (3) 1992. Algunos correlativos. Todo Sin Circular, excepto uno. A EXAMINAR. MBC+ 
(1) y SC.� 150,-

1319	 Lote 36 billetes 1 (6), 25, 50 (13) y 100 Pesetas (16). 1925 a 1953. Incluye 6 parejas correlativas de distintos 
tipos de billetes. A EXAMINAR. Ed-350, 354, 355, a, 358, 360, 366, 457a, 461a, 465a. EBC- a SC.� 35,-

1320	 Lote 67 billetes 1 a 1.000 Pesetas. 1936 a 1970. Destacan 7 billetes 100 Pesetas 21 Noviembre 1936 en 
calidad BC/BC+ y 1.000 Pesetas 20 Mayo 1938 en calidad BC+/MBC-. A EXAMINAR. BC a EBC.� 100,-

1321	 Lote 80 billetes. BILLETES ESPAÑOLES, BILLETES LOCALES GUERRA CIVIL y BILLETES EXTRANJEROS. Incluye 22 
billetes españoles 50 Céntimos a 100 pesetas 1928 a 1954, 27 billetes locales guerra civil catalanes y 
31 billetes extranjeros. Destacan 2 Pesetas 30 Abril 1938 catedral de Burgos Serie E (SC), 1 Pesseta Aj. 
Castellbell i el Vilar, 1 Pesseta Aj. Borredà y 1 Pesseta Aj. Tarrega. A EXAMINAR. BC a SC.� 100,-

1322	 Lote 125 billetes 50 Céntimos a 1.000 Pesetas. 1896, 1925 A 1953. Destaca 1 Pta, Feb. 1938 SC, 1 Pta. Abril 
1938 SC, 100 Ptas 1938 MBC+, 1.000 Ptas. 1928 EBC. También varias series correlativas 1 Pta. Marques de 
Sta. Cruz en SC. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a SC.� 100,-

1314    

1315    
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Billetes locales Guerra Civil

1323	 25 Cèntims. Aj. d´ ALMATRET. Cartulina. (Algo sucio). MUY ESCASO, MÁS EN ESTA CONSERVACIÓN. AT-120. 
	 MBC.� 65,-

1324	 Serie 3 billetes 50 Cèntims, 1 y 2 Pessetes. Setembre 1937. Aj. d´AMPOLLA. MUY ESCASOS. AT-150, 151, 152. 
MBC+.� 100,-

1325	 Serie 2 billetes 25 y 50 Cèntims. 1 Gener 1938. C.M. d´ ARGELAGUER. Los dos Serie B y numeración 00001. 
Con sello tampón en reverso y pie de imprenta en minúscula. MUY ESCASOS. AT-196c, 197c. SC-.� 120,-

1326	 1 Pesseta. Juny 1937. C.M. de GARCIA. (Casi en dos pedazos con restos de cinta adhesiva). MUY RARO. 
AT-1087; T-1263. BC.� 30,-

1327	 10 Cèntims. 1937. COOPERATIVA AGRÍCOLA HOSTALETS DE PIEROLA. Latón. ESCASA. T-1430; L-3224. MBC+.� 30,-

1328	 Lote 4 billetes C.M d´ALBONS y Aj. de LA JONQUERA (3). A EXAMINAR. AT-70, 1274, 1276, 1277. MBC-.� 30,-

1329	 Lote 2 billetes 25 y 50 Cèntims. Març 1937. Aj. de LA JONQUERA. Los dos con sello en seco. 50 Cèntims serie 
B. (Algo sucios). AT-1278, 1279. MBC.� 30,-

1330	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de LLAVANERES DE MONTAL. AT-1335b, 1336b. EBC-.� 40,-

1331	 Lote 2 billetes 25 Cèntims y 1 Pesseta. Novembre 1937. Aj. de LLEVANTÍ DE MAR. ESCASOS. AT-1344, 1346. SC.� 45,-

1332	 1 Peseta. EDMUNDO BEBIÈ SOCIETAT ANÓNIMA. FÀBRICA DE FILATS DE COTÓ. LA FARGA. LES LLOSES. AE. 
MUY ESCASA. L-2826; T-1140. SC.� 40,-

1333	 50 Cèntims. 1 Juny 1937. Aj. de MALLA I MIRAMBERC. Sin sello tampón. AT-1416a. EBC-.� 30,-

1334	 50 Cèntims. 11 Juliol 1937. C.M. de MASSANES. RARO. AT-1486. SC.� 75,-

1335	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 24 Juny 1937. C.M. de MIRAVET. (Pequeñas manchitas). ESCASOS. 
AT-1500, 1501. MBC+ a EBC-.� 40,-

1336	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de MONISTROL DE BAGES. (Manchita en el de 50 Cts.). ESCASOS. 
AT-1523, 1524. MBC+ y EBC.� 40,-

1337	 10 Cèntims. SINDICAT AGRÍCOLA DE MUNTAGUT. MONTAGUT DE FLUVIÀ. Latón. RARO. L-2236; T-1764. EBC-.� 35,-

1338	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 1 Maig 1937. Aj. de MONTORNÈS. (Leves manchitas). AT-1591, 1592.
	 EBC-.� 50,-

1339	 Lote 2 billetes 25 Cèntims y 1 Pesseta. Març y 29 Juliol 1937. Aj. y MUNICIPI CONSTITUCIONAL de MORUNYS. 
Cartulina. 1 Pesseta: firma estampada en rojo en reverso y 25 Cèntims: numeración manuscrita con 
números grandes. RAROS. AT-1630a, 1632b. MBC- y MBC.� 45,-

1325    

1324    
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1340	 25 Cèntims. COLONIA LLAUDET. PUIG-ALT DE TER (Sant Joan de les Abadesses). Zinc. Rafael González 
Hidalgo cataloga  5 Cèntims (RGH-9.484) en metal gris y 10 Cèntims (RGH-9.485) en cartón cuero, pero la 
foto de 5 Cèntims corresponde a esta pieza con  valor 25. RARÍSIMA. EBC+.� 110,-

1341	 Serie 19 billetes 25 (6), 50 Céntims (6) y 1 Pesseta (7). 14 Abril 1937 y 21 Juliol 1937. C.M. de REUS. 
Interesante colección del Consell Municipal de Reus, casi completa, tan solo falta 1 Pesseta 14 Abril 1937 
Serie D (Busto Sol Ortega AT-2075) y 1 Pesseta 21 Juliol 1937 Serie D (Busto Martí Folguera AT-2088). Incluye 
tambien un Bloque de 3 billetes 1 Pesseta 14 Abril 1937 sin cortar, sin numeración ni serie, los tres diferentes 
(Bustos Galofré, Folguera y Sol Ortega). 1 Pesseta Abril 1937 Serie A (Fortuny) repetido. A EXAMINAR. AT-
2072/2074, 2076/2087, 2089/2090. MBC a SC.� 150,-

1342	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 12 Maig 1937. Aj. de RIBES DE FRESER. 1 Pesseta numeración pequeña. 
ESCASOS. AT-2108a, 2109. SC.� 40,-

1343	 50 Cèntims. maig 1937. Aj. de RIELLS DEL FAI. Sello tampón azul. MUY ESCASO. AT-2117b. MBC+.� 70,-

1344	 50 Cèntims. 18 Juny 1937. Aj. de SASSERRA. (Algo sucio, leves roturitas). ESCASO. AT-2300.� 45,-

1345	 Lote 2 billetes 5 y 50 Cèntims. Aj. d´ EL SOLERÀS. Cartón. (50 Céntims pequeños restos de cinta adhesiva). 
ESCASOS. AT-2384, 2386. MBC y MBC+.� 70,-

1346	 Lote 2 billetes 25 Cèntims y 1 Pesseta. Aj de VILADEMAT. AT-2772, 2773. EBC- a SC.� 30,-

1347	 1 Pesseta. 1937. C.M. de VILALLER. (Sucio y con rotura central). RARÍSIMO. AT-2795; T-3233. BC.� 25,-

1348	 Lote 23 billetes 10 Céntims a 1 Pesseta. Incluye billetes de Amer (4), Arbucies (2), Anglés (3), Baronia de 
Rialb (3), Agramunt (2), Aiguafreda, Aigüesbones, Terrassa, Castellet de Llobregat y Castellar del Valles 
(3). También 50 Cts. U.H.P. Motril (Granada) y 1 Peseta La Unión (Murcia) Serie A. Casi todos diferentes. A 
EXAMINAR. BC+ a EBC+.� 60,-

Billetes extranjero

1349	 Lote 8 Billetes 50, 1.000, 20.000 y 100.000 Marcos, 5,10, 50 y 500 Millones de Marcos. 1910 a 1923. ALEMANIA. 
A EXAMINAR. WPM-41, 45b, 83a, 85, 98b, 105, 106a, 110b. MBC+.� 75,-

1350	 Lote 21 billetes 2 (17) y 5 (4) Dólares. 1976 y 1995. ESTADOS UNIDOS. Incluye 8x 2 Dólares 1976 (una pareja 
correlativa), 9x 2 Dólares 1995 (una pareja correlativa) y 4x 5 Dólares 1995. todos en SC. A EXAMINAR. SC.� 60,-

1351	 Lote 84 billetes. Siglo XX. ALEMANIA, RUSIA, AUSTRIA, ITALIA; FRANCIA, etc. Incluye 100 Liras ITALIA 1920 
(Pick-39f), 5x 100 Rublos RUSIA 1910, 5x 500 Rublos RUSIA 1912 (Algunos SC), 42 billetes ALEMANIA época 
inflación años 20, etc. A EXAMINAR. BC a SC.� 150,-

1352	 Lote 483 billetes. 1994 a 2000. BANGLADESH, BIELORRUSIA, KIRGUISTÁN, TRANSNITRIA y ZAMBIA. Incluye 5 
series correlativas: 2 Tak BANGLADESH (96) Pick-6C, 1 Rublo (99) 2000 BIELORUSIA Pick-21, 1 Tyiyn (99) 1993 
KIRGUISTAN Pick-1, 10 Rublos (97) 1994 TRANSNITRIA Pick-18 y 20 Kwacha (95) 1992 ZAMBIA Pick-38. Todos 
correlativos. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. SC.� 60,-

Fichas cooperativas y de propaganda

1353	 50 Cèntims. 29-IV-1937. Guerra Civil. LABORATORIS DEL NORD D´ ESPANYA. MASNOU. Cartulina. Sello en 
seco. MUY RARO. L-No cataloga este valor. EBC.� 40,-

1354	 1 Pesseta. 29-IV-1937. Guerra Civil. LABORATORIS DEL NORD D´ ESPANYA. MASNOU. Cartulina. Sello en 
seco. RARO. L-440. EBC.� 40,-

1355	 5 Céntimos. COOPERATIVA LA PAZ RODENSE. VICH-RODA. AE. L-2985. MBC+.� 25,-

1356	 Lote 3 fichas. COMUNIDAD VALENCIANA. Pastelería de la Pelota Valencia;  Exposición Especialidad en 
Vinos 1883 Cheste (Cru.M-714bis var.) y 1 Peseta Cooperativa San José, La Jana. A EXAMINAR. BC+ a MBC-.� 60,-

Medallas españolas

1357	 Societat Agricultura. (1833). VALENCIA. AE plateado. Ø 51 mm. Grabador : Navarro. (Golpes). ESCASA. 
Cru.M-712. MBC.� 30,-

1358	 A. Pascual Madoz los catalanes residentes en Madrid. 1854. Anv.: Escudo coronado entre laureles. Rev.: 
Leyenda en 11 líneas. AE. Ø 61 mm. Grabador: Carrasco. ESCASA. Cru.M-576. EBC.� 50,-



125NUMISMÁTICA

1359	 IV Centenario Canonización San Vicente Ferrer. 1855. SOCIEDAD AMIGOS DEL PAÍS. VALENCIA. Anv.: 
Joven de pie a izquierda, apoyada en cornucopia. Rev.: Cruz larga con bandera, palma y libro encima 
corona. AE. Ø 45 mm. Grabador: Farinós / Navarrete. (Pequeños golpecitos). Cru.M-357; VQ-14322.

	 EBC/EBC+.� 30,-

1360	 VI Centenario de la muerte de Jaume I. 1876. VALENCIA. Br. Ø 50 mm. (Golpecitos). Cru.M-656a. MBC+.� 75,-

1361	 Primera Exposición Universal de España y sus Colonias. 20 Mayo 1888. BARCELONA. Anv.: Bustos afrontados 
de Alfonso XII y Mª Cristina, debajo escudo de España con leones tenientes INAUGURADA EN 20 DE 
MAYO 1888 BAJO LA PROTECCION DE SS.MM. Palacio de Industria. Rev.: EN CONMEMORACIÓN DE LA 
EXPOSICIÓN DE BARCELONA. Br. Grabador: C. Piquer/ F. Barba. Cru.M-764. EBC.� 30,-

1362	 Exposició Universal. 1888. BARCELONA. Anv.: Globo cautivo con fondo de la ciudad, en exergo: 
BARCELONA / 1888. Rev.: ARMAS DE BARCELONA. AE. Ø 45 mm. Grabador: Morató. Cru.M-768. EBC-.� 30,-

1363	 Catalunya a Guimerà. Maig 1909. BARCELONA. Anv.: Busto del escritor a derecha. Rev.: Armas de 
Catalunya laureadas y leyenda. Br. Ø 70 mm. Grabador: LLimona. ESCASA. Cru.M-1060. EBC.� 40,-

1364	 Congreso Español Internacional de la Tuberculosis. 1910. BARCELONA. Anv.: Medicina señalando el sol y 
expulsando a la muerte. Rev.: Medicina con el símbolo de la lucha contra la enfermedad, acogiendo a 
unos niños. AE dorado. Ø 51 mm. Grabador: Alsina/Cabanes. (Golpecitos en canto). Cru.M-1084. EBC.� 40,-

1365	 Exposición Internacional. 1929. BARCELONA. Anv.: Busto de los reyes a izquierda. Rev.: Alegoría de 
Barcelona con círculos, al fondo Palacio Nacional y monumento a Colón. 73,4 grs. AR dorada. Grabador: 
Parera y Ausió. (Golpecito en busto). Cru.M-1260. EBC+.� 60,-

1366	 Centenario de la Restauración. 1837-1937. UNIVERSITAT DE CATALUNYA. BARCELONA. Anv.: Figura 
femenina sentada a izquierda, libros y laure. Rev.: Armas de la Universidad de Barcelona. Br. Ø 60 mm. 
Grabador: Clarà. Cru.M-1332. EBC-.� 30,-

1367	 IV Salón Náutico Internacional. 1966. BARCELONA. Anv.: Galeón Español (Siglo XVIII). Rev.: Logo y leyenda. 
74,1 grs. 75/100. Ø 50 mm. SC.� 2.000,-

1368	 VIII Salón Náutico Internacional. 1970. BARCELONA. Anv.: Falua-Gondola de Aranjuez. Comienzos del 
Siglo XVIII. Rev.: Logo y leyenda. 61,1 grs. 75/100. Ø 50 mm. SC.� 1.800,-

1369	 Bodas de Oro. Anv.: BODAS DE ORO. Figura masculina y femenina sentadas sosteniendo espada, a 
derecha, ancla. Rev.: LO QUE DIOS VNIO NO LO SEPARE EL HOMBRE. Leyenda alrededor de árbol. 7 grs. 
917/1000. Ø 25 mm. En presentación original con certificado. SC.� 250,-

1370	 Lote 3 Medallas Pau Casals Y 2 Insignias Exposición Universal Barcelona 1929. Br. Las tres medallas 
diferentes. Las dos insignias esmaltadas. Una con soporte para ojal y la otra con aguja para solapa.

	 EBC a SC.� 50,-
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1371	 Lote 29 medallas de plata. S/F y 2002. 275 grs. aprox. en total. AR. Ø 22 a 44 mm. Incluye medalla Centenario 
Real Madrid C.F. 2002; Serie 3 medallas Jaume I, Pau Casals y Narcís Monturiol, Serie 8 medallas Barcelona 
a través del Temps Ajuntament y Diputació de Barcelona y serie 17 medallas Regiones de España. Todas 
diferentes. Pátina. PROOF.� 90,-

Balanzas y ponderales

1372	 Lote 2 balanzas de platillos. Fe y latón. Balanzas antiguas para pesar monedas. En cajas de madera, una 
completa con 6 pesales 2 Duros a 1 Onza de flan circular, la otra incompleta con 4 pesales, 3 de ellos de 
flan circular (1/4, 1/2 y 1 Onza) y lámina de latón con valor IIII en compartimiento. A EXAMINAR. MBC+.� 45,-

1373	 Balanza ´La Infalible´. Finales siglo XIX. Br. Niquelado. Ø 122x33x31 mm. Balanza específica para pesar 
moneda del Centenario de plata, de 50 céntimos a 5 Pesetas. En cajita de cartón original con fotocopia 
del folleto informativo. EBC.� 60,-

Documentos y varios

1374	 Lote 3 Documentos. 1837, 1873 y 1874. CARLISTAS. ESTELLA y PROVINCIA DE GUIPÚZCOA. Incluye: Reales 
Decretos de 1837 para la creación de Certificados Empréstitos de Carlos V en Estella, Bases aprobadas 
para un empréstito voluntario amortizable de la Real Junta Gubernativa de Navarra de 30 Julio de 1873 
y Circular nº 83 por la cual los acreedores de prestamos pagarán un anticipo forzoso en la Provincia de 
Guipúzcoa en 1874. A EXAMINAR. EBC- a EBC+.� 50,-

Bibliografía numismática

1375	 Ferrol 2017. Casal Fernández, D. y Nuñez Meneses, P. JUBIA. CATÁLOGO ESPECIALIZADO. Incluye 215 
piezas catalogadas de manera independiente con sus correpondientes fotos a color e información 
técnica sobre las cecas. SC.� 20,-

1376	 Barcelona 2001. Crusafont i Sabater, M. HISTORIA DE LA MONEDAS DE LA GUERRA DELS SEGADORS. Con 
una clasificación de las monedas y fotografías en Blanco y negro. 536 páginas. Encuadernación en símil 
piel con sobrecubierta. EBC-.� 30,-

1377	 Barcelona 2006. Crusafont i Sabater, M. MEDALLES COMMEMORATIVES DELS PAÏSOS CATALANS I DE LA 
CORONA CATALANO-ARAGONESA (SEGLES XV-XX). 789 páginas. Fotos en Blanco y negro. SC.� 40,-

1378 	 Barcelona. Garí Berges, A. y Montaner Amorós, J. LOS BILLETES. BILLETES MUNICIPALES (GUERRA CIVIL 
ESPAÑOLA) 1936-1939. Edición ampliada y corregida. EBC+.� 30,-

1379 	  Barcelona 2004. Villaronga, L. NUMISMÀTICA ANTIGA DE LA PENÍNSULA IBÈRICA. Nueva edición actualizada 
y en catalán del clásico de ´Numismática Antigua de Hispania´. SC.� 30,-
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